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Büsten berühmter Persönlichkeiten – von Ihnen 
als detailgetreue 3D-Puzzles gefertigt. Seite 6/7. 
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D9283-5020

Exklusiv. Stilvoll. Variabel.
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
sind es nicht die kleinen exklusiven Blickfänge, die Ihrem 

edlen Wohnambiente erst den ganz besonderen Touch verlei-
hen? Aus dem Alltäglichen herausragende Glanzstücke – von 
Ihnen individuell präsentiert. Entdecken Sie hier einzigartige 
Design-Highlights – oft dekorativ und praktisch zugleich, die 
mit außergewöhnlicher Ausstrahlung, hochwertiger Qualität 
und variablen Einsatzmöglichkeiten überzeugen.

So wie die faszinierenden Wasserperlen für Ihre immer 
wieder neuen, ganz persönlichen 
Dekorationen, die unter Wasser 
unsinkbar zu schweben scheinen. 
(Seite 39)

Oder das geniale Wende-Tablett, 
zum rutschfesten Servieren und um 
180° gedreht – zum glamourösen 
Präsentieren. (Seite 2)

Entdecken Sie auch das kunstvol-
le 2-in-1 Überfang-Glas, vielseitig verwendbar als edle Vase 
und reizvolles Windlicht. (Seite 84)

Diese und zahlreiche weitere faszinierende Ideen finden Sie 
im neuen Villa P. Katalog und in unserem Webshop. Ein Anruf 
oder Mausklick genügt – und Ihr Wunsch wird erfüllt. Bequem 
und ohne Risiko. Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans
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Rutschfest servieren –  
glänzend präsentieren:  

das geniale Wendetablett.
Durch zwei verschiedene Oberflächen  

besonders variabel zu nutzen.
Das schönere Tablett ist jetzt auch das praktischere. 

Aufwändig aus 1,5 mm starkem Edelstahl gewalzt und in 
Form gebogen, ist es sehr hochwertig, stabil und tragkräftig. 
Kein Vergleich zu den oft dünnen Blechen weniger wertvol-
ler Tabletts. Ober- und Unterseite sind zudem mit verschiede-
nen Oberflächen versehen: die eine rutschfest – die andere 
glamourös spiegelblank. Passend für jede Gelegenheit.
Beidseitig grundverschieden: perfekt für zwei Funktio-
nen – und unzählige Möglichkeiten.

Elegantes, ressourcenschonend recyceltes Lederimitat 
gibt der einen Seite die noble Note, ist pflegeleicht abwasch-
bar – und vor allem rutschfest: ideal zum Servieren und 
Transportieren von Gläsern, Speisen, Snacks und Dips, ... 
Drehen Sie das Tablett um 180° – ein völlig neuer Effekt. 
Dauerhaft Hochglanz poliert (nicht einfach lackiert oder 
beschichtet) ist die spiegelnde Fläche die richtige Bühne für 
alles, was spektakulär präsentiert werden soll: erlesene Häpp-
chen, Törtchen, Fingerfood, ... Ihre köstlichen Hauscocktails 
– oder der Begrüßungs-Champagner beim Entree Ihrer Gäste.
Auch als Dekoration ein echtes Glanzstück.

Ob mit funkelnden Kristallgläsern bestückt, mit jahres-
zeitlichen Gestecken, prächtigen Blumenarrangements oder 
üppigem Kerzen-Ensemble: Auf der spiegelnden Fläche 
kommen sie doppelt glänzend zur Geltung. Auch nach 
Gebrauch muss das Tablett nicht im Schrank verschwinden. 
Auf Sideboard, Ess-, Couch- oder Beistelltisch ist es sogar 
pur ein echter Hingucker. Misst 35 cm Ø, wiegt 1,6 kg. Der 
hochgezogene 4 cm Rand hält das Transportgut im Zaum. 
Die seitlichen 
Greifmulden liegen 
bequem und sicher in 
der Hand. Materiali-
en: Edelstahl, 
hochglanzpoliert, 
PU-Lederimitat. 
Beidseitig abwasch-
bar. Von Philippi.
•      Wende-Tablett      

Nr. 235-688-31     
€ 159,– Die zweite Seite des Wende-Tabletts ist 

dauerhaft spiegelblank Hochglanz poliert.
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Akkubetriebene LED-Lampenschirme 
machen dekorative Flaschen zur exklusiven Leuchte.

Genial für drinnen und draußen, sogar für volle Flaschen dank lebensmittelechtem Silikonstopfen.
Die gehütete Magnum-Champagnerflasche Ihrer Hochzeit ... 

die kostbare Bouteille Petrus vom runden Geburtstag – oder die 
originelle Designer-Ginflasche der letzten Cocktail- Party, ... ob 
schon geleert oder noch gefüllt: Mit diesem LED Akku-Lampen-
schirm verwandeln Sie jede Flasche in eine 
außergewöhnliche Tischleuchte. Eine, die nicht 
jeder hat. Und die beim Blick aufs Etikett 
staunen lässt.
Nur aufstecken – und 20 im Schirm integ-
rierte LEDs rücken die Flasche effektvoll ins 
Licht.

Die LEDs sind kreisförmig angeordnet: Die 
Flasche wird ringsum blendfrei ausgeleuchtet. 
Die Etiketten werden besonders schön in Szene 
gesetzt.
Der konisch geformte Silikonstopfen fixiert 
den Schirm und dichtet die Flasche ab.

Passend für Flaschenhälse von 15 bis 
25 mm Ø. Perfekt auch für volle oder stabilisie-
rend mit Sand gefüllte Flaschen.
Einfach per Touch Sensor auf der 
Schirm-Oberseite regulieren Sie die Lichtin-
tensität und -farbe.

Auf Fingertipp schalten Sie die Leuchte ein 
bzw. aus und dimmen sie vom warmweißen 
Licht stufenlos auf sanfte Ambiente-Beleuch-
tung. Auf Wunsch können Sie auch aus 12 
Farblichtnuancen wählen – monochrom 
leuchtend oder im wechselnden Farblichtspiel. 
So strahlt Ihr Flaschenlicht immer wieder 
anders – passend zur Stimmung, Tischdeko-
ration, ...

Der moderne Lithium-Ionen-Akku speichert Energie für mind. 
9-40 Stunden Leuchtdauer (je nach Leistungsstufe).

Bei 100 % Leistung sorgt der Akku für mind. 9 Stunden Licht. 
Auf geringster Leistungsstufe reicht die Energie für mind. 

40 Stunden.
Platzsparend. Praktisch. Kabellos und spritzwasserge-
schützt – überall einsetzbar.

An gemütlichen Abenden ist das Flaschenlicht ein 
Highlight bei Tisch. Keine extra Leuchte versperrt 
wertvolle Stellfläche. Ausgewiesen als Schutzklasse IP44: 
geeignet für Innen- und Außenbereiche. 1,3 W, 2700-
3000 K, 103 lm.
Wahlweise in sechs Farben und als Set erhältlich. 
Immer auch ein schönes Geschenk.

Leuchtenschirm aus Kunststoff, abwischbar. Misst 
11 cm Ø, 12,5 cm H. Wiegt 450 g. Lieferung inkl. USB-C 
Kabel (USB-Steckernetzteil separat erhältlich). Von 
Sompex/Germany.

LED Akku-Flaschenlicht      
je € 79,–
•     Schwarz Nr. 235-888-31
•     Blau Nr. 235-883-31
•     Oliv Nr. 235-889-31
•     Bordeaux Nr. 235-884-31
•     Orange Nr. 235-886-31
•     Gelb Nr. 235-885-31
•      6er Set (1x je Farbe)      

Nr. 235-933-31     € 459,–  
(Sie sparen 15,– €)

•      USB Steckernetzteil      
Nr. 230-593-31     € 9,95

Die LED-Lampenschirme verwandeln jede Ihrer 
dekorativen Flaschen (ob leer oder noch gefüllt) in 
außergewöhnliche Tischleuchten.

Einfach per Touch-Sensor 
steuerbar.
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Üppige Pracht von unvergänglicher Schönheit:  
das Bouquet aus 25 Premium-Edelrosen.

In schönstem Farbspiel von Zartgelb und Pink.  
Faszinierend naturgetreue Qualität – wie frisch vom Floristen gebunden.

Sie könnten dem teuersten Blumen­
geschäft entstammen: Derart prachtvoll ist 
dieses Bouquet aus 25 Edelrosen vasenfertig 
gebunden. Einfach in ein Gefäß Ihrer Wahl 
stellen – schon haben Sie 
beneidenswert eleganten 
Blumen schmuck im Haus. 
Ein frischer Anblick, der 
auf Jahre erfreut und null 
Arbeit macht.
So täuschend echt, dass 
Sie daran schnuppern 
möchten.

Anders als bei vielen 
herkömm lichen, oft 
teureren Kunstblumen sind 
diese Blütenköpfe von 
naturgewachsenen 
Edelrosen kaum zu 
unterscheiden. Durch eine 
Spezialbeschichtung fühlen 
sie sich zudem sehr natürlich an, können aber 
nicht welken.
Über 12 von Hand gesetzte Rosenblätter 
geben den Blüten feinen Farbverlauf und 
üppige Fülle.

Jedes der naturgetreu geformten 
Blütenblätter wird sorgfältig von Hand 

platziert und mit Klebstoff fixiert. Jede Blüte 
fällt so minimal anders aus, fügt sich aber 
perfekt in das Bild des Bouquets ein.
Wie im StadiumBlüte geerntet.

Die leicht geöffneten 
Blütenköpfe entfalten so 
perfekt ihr Farbspektrum: 
mit zartgelber Blütenmitte, 
die nach außen in zarten 
Grün­ Tönen übergeht. 
Einige Konturen sind in 
kräftigem Pink von Hand 
bemalt – ein wunder­
schöner Kontrast.
Perfekt auch für elegante 
Büffets. Als Präsent zum 
Geburtstag, Hochzeitstag, 
Jubiläum, ...

Die 25 Rosen sind mit 
Naturbast gebunden. Strauß 
misst ca. 30 cm Ø und 

28 cm H. Wiegt ca. 250 g. Blüten und 
Blattwerk: Textil. Stiele mit eingearbeitetem 
Draht.
•      Rosenstrauß      

Nr. 229­838­31      
€ 79,95

Sogar aus der Nähe wirken die 
Blütenköpfe so echt, dass man an ihnen 
schnuppern möchte.

Geheimnisvoll ver        spiegeltes Glas entfacht ein wahres Lichtermeer.
        Ein faszinieren             der Effekt. Und ein stimmungs voller Blickfang drinnen und draußen.

Dunkelgrau 
(30,5 cm Ø, 7 cm H)

  Trendigem Beton zum         Verwechseln ähnlich – aber aluminiumleicht.
            Vielseitige Leichtmetall-Schalen               im Betonlook. Stylish, stand- und bruchfest. Jede als Einzelstück gefertigt.

Trendiger Beton? Stylishe Keramik? 
Weder noch. Diese Schalen sind aus 
Aluminium – was kaum jemand vermutet. 
Heben Sie die Schalen an: Aus massivem 
Beton könnten sie niemals so leicht sein. 
Und aus Keramik, Porzellan wären sie 
weit weniger bruchsicher.
Täuschend echte Betonoptik, pulverbes-
chichtet.

Das Aluminium wird zunächst in 
Form gegossen und abgekühlt in eine 
Drehbank gespannt. Axial rotierend, 
erhalten die Schalen ihre endgültige Form, 
perfekte Glätte und Rillenstruktur. Fein 
aufgenebeltes, betongraues Farbpulver 
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Elegante  
Garderobe zum sehr  
vernünftigen Preis.

Acht Haken halten platzsparend  
Mäntel, Jacken und mehr.  

Aus stabilem, rostfreiem Stahl.
Schlank und dezent steht diese Gar derobe 

stets zu Dien sten, um mit einem Griff Ihre 
Jacken/Mäntel wegzuhängen. Rund um mit je 4 
ca. 7 und 10,5 cm langen, tragkräftigen Haken 
in verschiedenen Höhen aus gestattet, nimmt sie 
bis zu 10 Män tel und Jacken sowie Ihre Schirme 
auf. Glän zende Kugel­ Enden stoppen das 
Herab rut schen Ih rer Klei dung und ver hindern 
unschöne Beu len.
Passt bequem in die kleinste Ecke.

Ideal auch als Zusatz­ Garderobe, wenn 
viele Gäste kommen. Prak tisch für Kinder: 
Schon die Kleinsten können ihre Jacken selbst 
an die unteren Haken hängen. Mit we nigen 
Hand griffen zu mon tieren. Stand feste Kon s­
truktion aus satiniertem S tahl, mit 31 cm Ø 
großer Boden  platte. Misst 172 cm H. Wiegt ca. 
9 kg. Qualitäts pro dukt von  Reisenthel.
•      Garderobe     Nr. 542­845­31     € 99,95

Was wie Magie anmutet, entsteht durch verspiegeltes 
Glas und die raffinierte Anordnung der verschieden 
hohen Zylinder. Sobald Sie die Teelichter darin entzündet 
haben, werden die Flammen vielfach reflektiert und 
lassen ein wahres Lichtermeer aufleuchten. Ein faszinie­
render Effekt und ein stimmungs voller Blickfang, den 
Sie mit nur 6 Teelichtern erschaf fen.
Stylish und edel, auch wenn keine Kerzen brennen. 
Perfekt passend zum hochaktuellen Stahlrohr- Trend.

Wie eine geheimnisvolle Skulptur erheben sich die 
tiefgrauen Glasröhren in 4 verschiedenen Höhen. Und 
bilden mit ihrer glänzend spiegeln den Oberfläche einen 
eleganten Kontrast zum matten Schwarz des Stahl­
sockels.
Im Wohn- und Esszimmer so schön wie im Winter-
garten, an der Garten-Lounge, ...

Abends auf der Terrasse, zur Dämmerstunde im 
Wohnraum und am Kamin kommt der Zauber des 
Spiegellichts besonders schön zur Geltung. Misst 24 x 
22 x 19 cm (B x T x H), wiegt ca. 1,5 kg. Für Standard­ 
und Maxi­ Teelichter.
•      Windlicht Lichtermeer   

Nr. 230­804­31     € 44,95
•      Teelichter in Aluschale, 100 Stk.   

Nr. 140­053­31     €   9,95
•      Maxi-Teelichter, 16 Stk.  

Nr. 209­702­31     € 12,95

Geheimnisvoll ver        spiegeltes Glas entfacht ein wahres Lichtermeer.
        Ein faszinieren             der Effekt. Und ein stimmungs voller Blickfang drinnen und draußen.

Hellgrau 
(20 cm Ø, 5 cm H)

  Trendigem Beton zum         Verwechseln ähnlich – aber aluminiumleicht.
            Vielseitige Leichtmetall-Schalen               im Betonlook. Stylish, stand- und bruchfest. Jede als Einzelstück gefertigt.

wird sodann elektrostatisch eingebrannt und mit dem Aluminium verschmolzen. Das 
Ergebnis ist ein betonartig hochfestes, gleichmäßiges Finish, das robust, unempfindlich 
und pflegeleicht ist, mit außergewöhnlichem Look.
Dekoratives Rillendesign in Trendfarbe Grau. Möbelschonend unterlegt.

Durch die geriffelte Oberfläche entsteht ein lebendiges Spiel von Licht und Schatten. 
Die Schalen wirken so interessanter als eintönig glatte. Weiche Abstandhalter polstern die 
große Stellfläche kratzfest ab.
Effektvoll als Einzelstück. Perfekt auch in zwei Größen kombinierbar.

Ob als Dielenablage, Obstschale, um Naschwerk zu reichen – oder für Gestecke, 
Weihnachts­ und Osterdekoration: Sie werden die Schalen vielseitig nutzen. Auch üppig 
gefüllt sind sie kipp­ und standfest. Messen 20 cm Ø, 5 cm H. bzw. 30,5 cm Ø, 7 cm H. 
Wiegen 400 g bzw. 720 g. Pflegeleicht abwischbar. Farbe: Hellgrau (Klein); Dunkelgrau 
(Groß).

Aluschalen
•      Groß Nr. 235­577­31     € 69,-
•      Klein Nr. 235­576­31     € 49,90
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Perfekte Ergänzung: die Glasuntersetzer 
„Kroko“ in Größe 10 x 10 cm.

   Wertvolles Lederkomposit.          Naturgetreue Krokostruktur.  
Dennoch völlig          unempfindlich.

 Selten edle Sets aus handgewischtem                Lederkomposit. Jedes Teil ein Unikat.
Die luxuriösen Tischsets und Glasuntersetzer wirken wie aus dem vollen 

Krokodilleder geschnitten. Doch: Kein Reptil muss hierfür seine Haut 
hergeben. Das Material ist edler Lederfaserstoff, der Lederresten hochwerti-
ger Taschenproduktion entstammt. Die Lederstücke werden faserfein 
zerkleinert, mit Naturlatex ver mischt, 1,6 mm stark in Bahnen gewalzt und 
perfekt naturgetreu krokogeprägt.
Das typische Relief formen Prägeplatten, die echte Kroko struktur exakt 
reproduzieren.

Das Prägerelief der Platten weist ausschließlich Partien mit reizvoll 
variantenreicher, aber flacher Struktur auf. Im Prägedruck werden die Muster 
auf den Lederfaserstoff übertragen: Ein naturgetreues Abbild, das aber 
weitaus weicher und unempfindlicher ist.
Nachhaltige Qualität, hochwertig made in Germany. Robust genug 
so gar für draußen.

Der hohe Faseranteil 
(75 %) ressourcenschonend 
neu aufbereiteter Echtleder-
stücke macht den Leder-
faserstoff besonders 
wert voll, mit dem natürli-
chen Griff und der 
exotischen Schönheit des 
Krokodilleders. Dabei ist 
das Material total unkom-
pliziert und pflegeleicht 
abwaschbar.
Einzigartig, mit handge-
wischtem Finish.

Die elegant schattierten 

„Einer meiner  
Lieblingsweine im 

Preiseinstiegsbereich.“ 
(Robert Parker)*

Gute Bordeaux-Weine zeichnen sich durch eine kräftige 
Struktur, durch große Komplexität und Finesse aus. In ihrer 
Jugend sind sie meist noch von harten Tanninen geprägt. 
Erst nach vielen Jahren Lagerung erlangen sie ihre feine 
Reife, sind dann aber leider kaum noch zu bekommen – 
oder sehr teuer. Nur selten findet man daher einen guten 
Bordeaux wie diesen Château La Croix de Roche aus 
Bio-Anbau, der früh trinkreif und erschwinglich zugleich 
ist.
„Seidig und sinnlich.“ (Robert Parker)*

Dunkelviolett im Glas. In der Nase Aromen von reifen 
Süßkirschen, schwarzen Johannis beeren und Pflaumen. 

Vollmundig und konzentriert am 
Gaumen, mit guter Länge und runden 
Tanninen. Da können wir dem 
amerikanischen Weinguru Ro-
bert Parker nur zustimmen: ein 
fruchtiger, authentischer Bordeaux 
mit guter Struktur und Länge. Und 
mit einem überaus erfreulichen 
Preis- Genuss-Verhältnis.
*robertparker.com, 25.04.2013 über den 
Jahrgang 2012

Rebsorte: 60 % Merlot, 15 % 
Carménère, 15 % Petit Verdot, 

10 % Malbec. Lagerfähig 
10 Jahre.

Château La Croix de Roche 
2019, Bordeaux  Supérieur, 
Wein aus Frankreich, 
14,5 % vol., Säure: ca. 4,9 g/l, 
Restzucker: ca. 0,4 g/l, 
Naturkork. Enthält Sulfite. 
Abfüller: Château La Croix 
de Roche, 17 Marze, 
FR-33133 Galgon, BIO-Pro-
dukt: FR-BIO-21. 
 (Literpreis: € 11,93)

•      Château La Croix 
de Roche 2019     
Nr. 234-602-31      
€ 8,95

Dies ist ein Angebot

aus dem Pro-Idee Weinkeller.

Mehr als 200 ausgesuchte Empfehlungen auf

www.proidee.at/weinkeller

Château La Croix de Roche

   Nur selten sind Puzzles so de         korativ: kunstvoll designt  
 als Büsten berühmter         Persönlichkeiten.

Schichtweise dreidimensional aus gelaserter Wellpappe zu fertigen.              Erst entspanntes Puzzle – danach vielbestaunter Blickfang.

3D Puzzle Elton John mit 
markanter Brille.

Die durchnummerierten Puzzleteile 
werden einfach Lage für Lage auf 
einen Stab gezogen und am Schluss 
mit Splinten fixiert.

3D Puzzle Queen 
Eli sabeth II – wie sie 
unvergesslich bleibt.

DAS TITEL-ANGEBOT 
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Stylish. Vielseitig. Und nie im Weg.
Einfach an der Wand zu befestigen. Mit einem Griff  
platzsparend hochgeklappt. Exklusiv bei Pro-Idee.
Viel stylisher und platzsparender als ein herkömmlicher 

Klappstuhl: Präzise greifen die massiven, 2 cm starken 
Holz- Lamellen von Sitz und Lehne ineinander. Einfach an die 
Wand geklappt, macht sich der Hocker nur 7(!) cm schmal. 
Der bügel förmige Fuß wird zum dekorativen Rahmen: Ihr 
Fußboden bleibt frei – und ist mit einem Wisch gesäubert.
Auf kleinstem Raum perfekt als Ablage, stummer Diener, 
Sitzplatz in Küche, Bad, An kleide, ...

Mit nur 4 Schrauben/
Dübeln haben Sie die 
Rückenlehne stabil an der 
Wand befestigt. Stellen Sie 
den bügelförmigen 
Massivholz rahmen schräg 
gegen die Fußleiste: Schon 
wird die herabgeklappte 
Sitzfläche tragkräftig gestützt 
–  belastbar bis zu 160 kg.
Null Stellfläche wird 
versperrt.

Ideal für schmale Loggien, 
den kleinen Arbeitsplatz oder 
als Platt form für eine Pflanze. 
Praktisch auch im Flur beim 
Schuhe anziehen und um Taschen oder Einkäufe abzustellen.
Lamellen- Design gibt dem Massivholz die schlanke, 
elegante Linie.

Sorgfältig glatt geschliffen und geölt, schimmert das 
schön gemaserte Hartholz in wohnlich warmem Farbton, 
perfekt zu allen Interieurs. Material zur Wandmontage wird 
mitgeliefert. Misst gefaltet 37 x 61 x 7 cm (B x H x T). 
Sitzhöhe 46 cm. Sitzfläche: 32 x 35 cm. Wiegt ca. 4 kg.
•      Falt-Wandhocker     Nr. 226-437-31     € 119,95

Mit einem Griff platzsparend 
hochgeklappt.

   Wertvolles Lederkomposit.          Naturgetreue Krokostruktur.  
Dennoch völlig          unempfindlich.

 Selten edle Sets aus handgewischtem                Lederkomposit. Jedes Teil ein Unikat.
Braun- bzw. Grau-Töne fallen immer etwas anders aus, mit ureigenem 
Charakter. Die Sets messen 45 x 33 cm, die Untersetzer 10 x 10 cm. 100 % 
Lederfaserstoff.
Tischset „Kroko“     € 27,95
•     Grau Nr. 235-290-31
•     Schoko  Nr. 235-279-31
Glasuntersetzer „Kroko“, 6er-Set     € 26,95
•      Grau  Nr. 235-293-31
•      Schoko Nr. 235-292-31 Wahlweise auch in der 

Farbe Schoko erhältlich.

   Nur selten sind Puzzles so de         korativ: kunstvoll designt  
 als Büsten berühmter         Persönlichkeiten.

Schichtweise dreidimensional aus gelaserter Wellpappe zu fertigen.              Erst entspanntes Puzzle – danach vielbestaunter Blickfang.
Ihre Gäste werden Augen machen, wenn sie auf Ihrem Schreibtisch, 

Sideboard, Piano diese Büste von Einstein, Elton John oder Queen Elis-
abeth II entdecken. Noch mehr lässt sie erstaunen: Die lebensecht gestaltet-
en Büsten sind 3D-Puzzles, die Sie aus ca. 100 Scheiben gelaserter 
Wellpappe geformt haben.
Dicht an dicht zusammengesetzt ergibt jedes Puzzle eine trefflich 
lebensechte Skulptur.

Mit Hilfe von Lasertechnik werden die Schnittkanten der einzelnen 
Elemente makellos geglättet – ohne unschön ausgefranste Linien. 
Gesichtszüge, Mimik, Frisur, ... selbst kleinste Details gelingen naturgetreu 
wie von Hand eines meisterlichen Skulpteurs.
Einfach oder etwas schwieriger zu puzzeln. Immer mit perfektem 
Ergebnis.

Alle Puzzleteile sind durchnummeriert. Kein Werkzeug ist nötig: Die 
Teile werden einfach Lage für Lage auf einen Stab gezogen und am 
Schluss mit Splinten fixiert. Wer´s kniffliger mag, lässt die Nummerierung 
außer Acht und erhöht so den Schwierigkeitsgrad.
Von allen Seiten ein perfekter Anblick. Sogar individuell bemalbar. 
Schön auch als Geschenk.

Wählen Sie das 3D Puzzle nach Albert Einsteins berühmtem „Zungen-
bild“, Elton John mit markanter Brille – oder Queen Elisabeth II, wie sie 
unvergesslich bleibt. Puzzle Einstein (172 Teile) misst zusammengesetzt 
17,9 x 14,3 x 13,7 cm, wiegt 820 g. Puzzle Elton John (118 Teile) misst 
18 x 12,8 x 10 cm, wiegt 790 g. Puzzle Queen Elisabeth II (132 Teile) 
misst 18 x 14,8 x 12 cm, wiegt 930 g.
3D Puzzle Pappe     je € 34,95
•     Einstein Nr. 235-514-31
•     Elton John Nr. 235-516-31
•     Queen Elisabeth II Nr. 235-517-31
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Wahlweise auch in rund mit 
160 cm Ø erhältlich.

Selten: edle Leinenoptik – aber völlig pflegeleicht.  
Und erfreulich preiswert.

Teflon™-Beschichtung lässt keine Flecken eindringen. Ihre Tischwäsche bleibt länger tadellos.
•      Tischwäsche Leinen-Look

Größe Natur Natur-Melange €
  80 x   80 cm 229-639-31 231-289-31 11,95
135 x 170 cm 229-636-31 231-341-31 21,95
135 x 220 cm 229-637-31 231-342-31 26,95
135 x 270 cm 229-638-31 231-343-31 29,95
160 cm Ø 229-635-31 231-344-31 29,95

Dank fleckabweisender 
Teflon™-Beschichtung 
bleibt Ihre Tischwäsche 
länger tadellos.

Im angesagten Naturtrend spielt Leinen eine große Rolle. Schade nur, 
dass die edle Faser stark knittert, schwierig zu bügeln und kaum von Flecken 
zu befreien ist. Diese Tischwäsche dagegen sieht aus wie Leinen, hat den 
trocken-körnigen Griff von Leinen, ist ebenso robust – aber leicht zu pflegen 
und nahezu bügelfrei. Dazu durch Teflon™- Beschichtung besonders resistent 
gegen Flecken aller Art.
Vielseitig kombinierbare, leicht melierte Leinwandbindung mit den 
typisch feinen Verdickungen 
im Faden.

Mit dem charakteristisch 
dezenten Oberflächenbild ist 
der Stoff zu jeder Gelegenheit 
passend und verleiht der 
Tischwäsche eine harmonische, 
ruhige Stimmung. Mal ein 
Fleck, ist dieser kaum zu sehen 
– zudem im Nu entfernt, meist 
schon mit einem Wisch.
Wertvoll schwere Qualität 
(185 g/qm) mit hohem 
Baumwoll- Anteil und tadellos 
glattem Fall.

88 % Baumwolle sorgen für 
griffig volumige Haptik und 
machen das Gewebe weicher 
als die oft starren Leinenstoffe. 
Durch Polyester-Bei mischung 
ist es strapazierfest und sogar 
maschinenwaschbar.
Ihr Bügeleisen hat Pause.

Zumeist genügt leichtes 
Glattstreichen von Hand: Schon 
liegt Ihre Tisch wäsche einwand-
frei.
Wahlweise in 2 Farb varianten 
erhältlich.

Die Farbvariante Natur ist 
Ton in Ton gewebt – die 
Farbvariante Natur-Melange 
aus schwarzem und naturfarbe-
nem. Jeweils sorgfältig 
gesäumt. 88 % Baumwolle, 
12 % Polyester. Farbe: Natur.
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Putzige Bewohner von Feld, Wald und Flur –  
als Serviettenringe aus Holz handgefertigt.

Detailfein geschnitzt und handbemalt: ein bezauberndes 6er-Set für Tisch und Tafel.

Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif) Villa P.

Kristallkaraffen mit Persönlichkeit kredenzen stilvoll Ihren Nacht-Trunk.
Aufwändig mundgeblasen. Die Trinkgläser mit verträumtem Motiv dienen zugleich als Stopfen.

Stilvoller, schöner als simple Wasserflaschen sind diese 
Karaffen. Beide passen perfekt zusammen: Leonie in wohlgerun-
deter Silhouette und Leon mit schlanker Statur. Durch gekonnt 
skizzierte Porträts auf den Gläsern wirken die Karaffen wie in 
seligem Schlummer: Auf dem Nachttisch ein Anblick, der wohlig 
entspannt.
Traditionelle Handwerks-
kunst verleiht dem grün 
schimmernden Glas elegan-
ten Wasserglanz.

Sowohl die Karaffen als 
auch die integrierten Trinkgefä-
ße werden aus glühenden 
Glasklumpen mundgeblasen 
und von Hand vollendet. Eine 
Kunst für sich, von Spezialis-
ten, die ihr Handwerk verste-
hen. Nur so gelingen die 
Karaffen gleichermaßen 
perfekt, mit standfest dickwan-
digem Boden, formschön 
geschwungenem Korpus und 
elegant schimmerndem Glanz.
Die porträtverzierten Schalen 
sind Trinkglas und festschlie-
ßender Stopfen in einem.

Durch ihren passgenau 
abgerundeten Boden dichten 
die Schalen den Karaffen-Inhalt 

optimal ab: Ihr Wasser bleibt länger frisch. Kein extra Becher ist 
nötig. Ihr Trinkglas ist stets zur Hand – griffbereit in der Karaffe.
Solo und als Duo: Schön auch als reine Dekoration. Und zu 
jedem Anlass ein exquisites Geschenk.

Auch in Wohnraum, Küche, Wellness oase, … kommen die 
Karaffen stilvoll zum Einsatz. Karaffe Leon misst ca. 8,9 cm Ø, 

23,5 cm H. Für ca. 
700 ml. Trinkglas: ca. 
8,9 x 8,5 cm, für ca. 
200 ml. Karaffe Leonie 
misst ca. 11 cm Ø, 
20 cm H. Fasst ca. 
850 ml. Trinkglas: ca. 
11 x 7,4 cm, für ca. 
150 ml. Design: 
Erdem Akan. Von 
NUDE, weltweit eine der 
wertigsten Glaswa-
ren-Manufakturen.
•      Nachtkaraffe  

Leon         
Nr. 234-462-31     
€ 79,95

•      Nachtkaraffe  
Leonie      
Nr. 234-463-31     
€ 79,95

Serviettenringe 
Herbst, 6er-Set     
€ 59,95

Igel Häschen

Von nun an bringen Hase, Igel und Eichhörnchen schönste Herbststim-
mung auf Ihren Tisch. Die scheuen Wildtiere halten Ihre Servietten oder 
Menükarten ordentlich gerollt – und sind ein  Blickfang, der Gäste und 
Familie erfreut.
3 verschiedene Wildtier-Paare: in händischer 
Schnitzkunst liebevoll naturgetreu gestaltet.

Keck dreinblickend, scheint das Eichhörnchen 
an einer erbeuteten Nuss zu knabbern. Geduckt 
kauert das Häschen auf Ihrem Tisch, wachsam das 
Geschehen im Blick. Vorwitzig beäugt der Igel die 
Speisen bei Tisch: ein wahres Schlaraffenland für 
das drollige Stacheltier. Fein von Hand gesetzte, 
individuelle Facetten und Kerben geben den 
kleinen Skulpturen das lebensechte Aussehen. 
Haltung, Gestik und Gesichtsausdruck wirken 
derart realistisch, als wären die Tiere soeben in 
natura zu Ihnen hereingehuscht.
In aufwändiger Feinarbeit von Hand bemalt.

Exakt wie beim naturgegebenen Stachelkleid 
und Fell der Tiere sind manche Partien leicht 
aufgehellt, andere dunkler akzentuiert. Ein feines 
Farbspiel, das liebevoll in Handarbeit aufgetragen 
wird. Die schöne Holzstruktur bleibt stets sichtbar.
Immer ein Blickfang, der freundlich stimmt.

Perfekt vom Frühstück bis Abendbrot, zum  
Weinfest, Thanksgiving, Gänse- und Grünkohles-
sen sowie als Dekoration im Gesteck, in der 
Vitrine oder dem Regal. Die 3,5 cm Ø Öffnung 
fasst auch große Stoffservietten – oder Gutscheine 
und Konzertkarten. Messen ca. 11 x 2,6 x 7 cm 
(L x B x H), wiegen je 40 g. Eichhörnchen

•      Serviettenringe Herbst, 6er-Set      
Nr. 235-575-31      
€ 59,95
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Amüsante Herausforderung:  
das Puzzle mit 300 verschiedenen Teilen in Tierform.

299 Hunde und 1 Katze oder 299 Katzen und 1 Hund stehen zur Wahl. Jedes Puzzleteil individuell gestaltet.
Egal, ob Katzen- oder Hundefan: An diesen außergewöhnli-

chen Puzzles haben Kinder und Erwachsene helle Freude. Wo 
sonst sieht man die beliebten Vierbeiner in derart vielen interessan-
ten Varianten. Jeweils 299 Katzen bzw. Hunde der verschiedensten 
Art bilden ein witziges Wimmelbild. Und irgendwo dazwischen 
hält ein einziger Hund, eine einzige Katze tapfer die Stellung. Ein 
Spaß für die ganze Familie – oder um sich mit Freunden beim 
Puzzeln zusammenzusetzen.
Kein Puzzleteil ist dem anderen gleich.

Beim Katzenpuzzle wie beim Hundepuzzle sind alle 300 Teile 
individuell gestaltet. Ob gestreifter Stubentiger, gefleckte Mieze 
oder einfarbige Samtpfote: Lückenlos aneinander geschmiegt 
ergeben die unterschiedlichsten Katzen eine kreisrunde Puzzleplat-
te – einzig durch einen Hund ergänzt. Genauso ist auch das 
Hundepuzzle: Von Dackel bis Dalmatiner, von Bulli und Bernhar-
diner bis hin zur wilden Mischung ist die Hundewelt varianten-
reich vertreten. Immer in Alleinstellung kombiniert mit einer 
Katze.
Selbst die Kreisform des fertigen 
Puzzles ist außergewöhnlich.

Bei den vielen verschiedenen 
Hunden/Katzen geht es sozusagen 
richtig rund. Es entsteht ein Bild voll 
munterem Treiben, das sogar mit nur 
300 Teilen reichlich kniffelig ist.
Ein Poster vom fertigen Puzzle 
sorgt für alle Fälle für den richti-
gen Überblick.

Fertiggestellt misst das Puzzle 
65 x 65 cm. Die Schachtel misst 

32 x 32 x 5,5 cm. (L x B x H). Alle Puzzleteile aus stabilem 
Karton.
Tierpuzzle     € 19,95
•      299 Katzen und 1 Hund     Nr. 235-692-31
•      299 Hunde und 1 Katze     Nr. 235-693-31
Achtung: Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsge-
fahr durch verschluckbare Kleinteile.

Wahlweise auch in Variante 
299 Hunde und 1 Katze erhältlich.

Warnt Vögel vor Bruchlandung –  
und schützt dekorativ Ihre Wintergarten- und Fensterscheiben.

Das farbenfrohe Aufkleber-Set mit 4 heimischen Vogel-Motiven.
Im Flug ist es für Vögel oft schwierig, die Scheiben von 

Fenstern, Türen, Wintergärten als Gefahr zu erkennen. Jetzt helfen 
diese Aufkleber Vögel vor fataler Kollision zu schützen.
Viel eleganter als die rabenschwarzen Greifvogel-Motive.

Meisen und Rotkehlchen, Sperling und Eisvogel vollführen 
eine bezaubernde Flugschau. Auf der Innenseite zeigen die Motive 
das farbenfrohe Gefieder. Nur die Außenseite ist tiefschwarz.

Detailreich gemalt statt fotografiert.
Feine Pinselstriche und eine reiche Farbenpalette lassen die 

gedruckten Motive besonders lebendig erscheinen. Für Sie ein stets 
freundlicher Anblick. Heranfliegenden Vögeln signalisiert die 
schwarze Außenseite: Vorsicht, das Terrain ist zu meiden.
Vogelschutz und schmückender Blickfang in einem. Einfach 
anzubringen – rückstandsfrei abnehmbar.

Die Motive kleben selbsthaftend innen an der Scheibe. Kurz 
glattstreichen, schon fertig!
Erfreulich preiswert. Und auf Jahre schön.

Messen 11,4 x 13 cm - 20,7 x 13,4 cm (B x H): Kein Ausblick 
wird versperrt.
•      Vogelschutzaufkleber mit farbiger Innenseite, 10er-Set      

Nr. 233-193-31     € 15,95

Die schwarze Außenseite signalisiert heranfliegenden Vögeln: 
Vorsicht, das Terrain ist zu meiden.
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Schön, schlicht, in zierlichem Design:  
die Akku-Leuchten für drinnen und draußen.

Wiederaufladbar und dimmbar. 20 LEDs zaubern schönste Lichtstimmung, blendfrei nach oben und unten gerichtet. 
Eleganz durch pure Ästhetik: Lampen-

schirm, Standrohr und Bodenplatte ergeben 
eine harmonisch formreduzierte Einheit. 
Lampenschirmöffnungen oben und unten 
sorgen für eine angenehm blendfreie, indirekte 
Beleuchtung.
Edles Highlight im Wohn- und Schlafraum, 
auf Garten-, Balkon- und Terrassentisch – 
oder freistehend.

Nur 11 x 11 cm bzw. 15 x 15 Stellfläche 
genügen. So passt die Leuchte auch auf 
schmale Regale und Fensterbänke. Im Garten 

oder auf der Terrasse das perfekte Stimmungslicht für 
entspannte Abende.
20 warmweiße LEDs (je 0,2 W) spenden angenehm 
helles, warmweißes Licht – in 3 Stufen dimmbar.

Einfach durch Fingerdruck auf den Lampenkopf 
passen Sie die Lichtintensität Ihren Wünschen an: 
vom taghellen Leuchten bis zum sanften Stimmungs-
licht (3000 Kelvin).
Akku-Energie für 8-40 Stunden Leuchtdauer (je 
nach Stufe) – kabellos und mobil.

Ladezeit: 4,5 Stunden, per 230-V-Steckdose oder 
USB-C (Kabel mitgeliefert, Steckernetzteil separat 
erhältlich). Gehäuse aus pulverbeschichtetem 
Aluminium und Kunststoff. Spritzwasserge schützt 
(IP54). Tischleuchte misst 11 x 11 x 33,5 cm (L x T x 
H), wiegt ca. 865 g. Stehleuchte misst 15 x 15 x 
115 cm (L x T x H), wiegt ca. 2,2 kg.

Design Akku-Tischleuchte     
€ 139,–
•      Weiß Nr. 233-915-31
•      Hellgrau Nr. 233-914-31
•      Dunkelgrau Nr. 233-913-31
Design Akku- Stehleuchte     
€ 199,–
•      Weiß Nr. 233-918-31
•      Hellgrau Nr. 233-917-31
•      Dunkelgrau Nr. 233-916-31
•      USB Steckernetzteil mit 

1 USB Anschluss      
Nr. 230-593-31     € 9,95

Der Zauber immer wieder neu entstehender Kunstwerke.
Das Sandbild mit unendlich wandelbarem Strukturspiel. Ein Blickfang auf Ihrem Schreibtisch, im Wohn- oder Schlafraum.
Dieses an ein Bullauge erinnernde De sign objekt strömt 

wohl tuen de Ru he aus. Drehen Sie das Bild – und betrachten Sie, 
wie die wei ßen, schwar zen und gold- glitzernden Sedi mente 
herabrieseln. Um sich am Grund zu Wel len  bergen, geheimnisvol-
len Dü nen- oder 
Tiefsee-Land-
schaf ten zu 
formieren. Im mer 
wieder neu, egal 
wie oft Sie die 
Scheibe drehen.
Vom österreichi-
schen Sand bild-
künst ler Klaus 
Bösch in 
Hand arbeit 
gefertigt.

Durch die 
verschiedene 
Körnung und 
Schwe re 
schwe  ben die 

Sedi men te mit unterschied licher Ge schwin dig keit durch das 
Was ser. Oft schon in wenigen Mi nu ten und ohne sich miteinander 
zu vermischen, bilden sie immer neu strukturierte Schich  ten. Wie 
von Künst ler hand ge malt, mit gestochen schar fer Sil hou ette. Da bei 

legen sich die leich tes ten Par tikel wie feinster 
Gold staub zum Schluss auf die Kompo si tion.

Die Fließgeschwin dig keit können Sie 
selbst beeinflussen.

Im 26 cm Ø Kunst st off rah men 
gibt es eine win zige Öff nung. 
Möch ten Sie, dass der Sand 
langsamer fließt, füllen Sie ein fach 
etwas zu sätz liche Luft zwischen 
die Scheiben (Sprit ze mitgeliefert, 

auch zum evtl. erforder lichen 
Auf fül len des Wassers).

Inkl. 26 x 8 x 6 cm Standsockel aus 
schwarz lackiertem Holz und 
An leitung. Wiegt 890 g.
•      Zauberhaftes Sandbild       

Nr. 541-037-31      € 84,95

Der staub feine 
Sand bahnt 
sich bestän  dig 
seinen Weg 
durch die 
Luftbla sen-
schicht.
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Der Teppich im trendigen Kordel         design: edel im Wohnraum. 
Komfortabel und robust         auf Ihrer Terrasse.

   Handgewebt. 100 %ig outdoortauglich. Da               bei lichtecht und völlig pflegeleicht.
Endlich ein Teppich, der für schonungslosen Gebrauch geeignet ist 

– und überall gut aussieht. Egal ob im Entree, Wohnraum, Kinder- und 
Gästezimmer. In Ihrer Wellnessoase, Ihrem Gym oder im Ruhebereich 
Ihrer Sauna. Genauso draußen auf Ihrer Terrasse, Ihrem Balkon, im Patio, auf 
Ihrem Sonnendeck am Teich. Er ergänzt perfekt Ihre Gartenmöbel wie auch Ihre 
edle Sitzgarnitur vor dem Kamin.
Anschmiegsam weich wie fingerdick handgewebte Baumwoll- 
Kordel. Aber aus unverwüstlichem Polypropylen.

Durch die grobgewebte Struktur (Leinenbindung) läuft auch ein 
kräftiger Regenschauer im Nu ab, und Polypropylen lässt den Teppich 
verblüffend rasch trocknen. Das Material ist zudem farbbeständig, 
schimmelresistent und formstabil. Durchgehend, aus einer Kordel 
gewebt, gibt es keine Ansatzstücke – und nichts kann sich lösen. Auch 
an den Rändern liegt der Teppich stets verzugfrei plan auf, ohne unschön 
abstehende Ecken.
Aktuelle bi-color Optik. Unempfindlich und vielseitig kombinier bar.

Zweifarbig gewoben, entsteht das dezente Mini- Muster – wie kleine, 
regulär angeordnete Pixel, die den gesamten Fond überziehen. Ein 
wunderschönes, angenehm ruhiges Ton-in-Ton Dessin, das mit allen 
Wohnfarben und allen Gartengarnituren harmoniert.
Für jeden Bodenbelag geeignet. Und für Fußbodenheizung.

Durch das grobgewebte, offenporige Muster bleibt der Teppich stets 
luftig. Bei Fußbodenheizung entsteht so kein Hitzestau. Kalte Fliesen- und 
Steinböden dagegen werden baumwollweich gedämpft: auch für nackte Füße 
behaglich.

Das elegante Vogelbad mit Patina 
nach historischem Vorbild.

In der Tradition englischer Gärten.
Im 19. Jahrhundert zierten erste Vogelbäder englische Parks 

und Gärten. Mittlerweile gibt es sie in unterschiedlichsten 
For men und Materialien. Dieses Vogelbad im viktorianischen 
Stil ist ein echter Hin gucker und beliebter Sammelplatz für 
unsere gefiederten Freunde. Hier löschen sie ihren Durst und 
pflegen ihr Gefieder. So können Sie ganz einfach das muntere 
Treiben beobachten. Das elegante Bad ist aus witterungsbestän-
digem Aluminium mit kupfergrüner „Patina“. Aus massivem 
Kupfer oder Bronze würde es leicht das Doppelte kosten.
Ein Schmuckstück, an dem Sie lange Freude haben werden.

Auf einer schlanken, sich nach oben leicht verjüngenden 
Säule ruht ein runder Teller. Den breiten Rand ziert ein deko-
rativer Vogel, der auf seine gefiederten Freunde zu warten 
scheint. Die erhöhte Lage der Wasserschale ist ein idealer 
Landeplatz und bietet den Vögeln einen besseren Schutz vor 
Katzen. 
Blickfang und stabiler Halt.

Der mit geschwungenen Ornamenten verzierte 30 cm Ø Fuß 
gibt der Vogeltränke einen stabilen Halt – ob auf der Terrasse, dem 
Rasen oder als Blick fang zwischen blühenden Blumen im 
Staudenbeet. Misst 75,5 x 41 cm (H x Ø; ohne Vogel 68,5 cm H). 
Wiegt 4,35 kg.
•      Viktorianisches Vogelbad      

Nr. 230-999-31     € 129,–
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Mega-Trend: 
die XXL Solar-Gartenlaterne  

mit drei wählbaren Lichteffekten.
Im wetterfesten Metallkorb verbreitet die Mikro-LED bestückte 

Säule schönstes Stimmungslicht.
Der Trend ist unübersehbar: Die angesagten Gartenleuchten sind von 

eindrucksvollem Format. Im Tageslicht voll aufgeladen, entströmt der 
Leuchte bei Dunkelheit bis zu 8 Stunden stimmungsvolles Licht. Garten, 
Patio, Terrasse, Balkon, Hausaufgang, ... scheinen wie verzaubert.
Außergewöhnlich: die zentrale Lichtsäule.

Herzstück der XXL-Leuchte ist ein Kunststoff- Zylinder mit ringsum 
252 (!) eingelassenen Mikro- LEDs. Romantisch leuchtend, verbreiten sie 
das Licht nach allen Seiten: wunderschön, um die Leuchte auch frei-
stehend zu platzieren.
Auf Knopfdruck: drei wählbare Leuchteffekte statt nur feststehendes 
Licht.

Ein Knopfdruck genügt, schon schaltet die Leuchte auf behagliche 
Kerzenschein-Optik. Oder wählen Sie lebendigen Flammeneffekt: Ohne 
die Gefahr echten Feuers genießen Sie die Faszination einer lodernden 
Flammensäule. Natürlich ist auch wohltuend ruhiges Standlicht möglich: 
Blendfrei, in sanftem Warmweiß dringt es durch das Gitter und zaubert 
ein geheimnisvolles Spiel von Licht und Schatten.
Praktische Timerfunktion schafft das lästige, 
manuelle Ein-/Ausschalten ab.

Automatisch gesteuert, schaltet sich die 
Leuchte bei Dämmerung für bis zu 6 Stunden ein. 
Sie müssen sich um nichts kümmern.
Wetterfest (IP54) und pflegeleicht, aus moos-
grün/schwarz pulverbeschichtetem Metall.

Durch die flachen Metallstreifen des Korpus 
wirkt die Leuchte wie ein riesiger Feuerkorb, und 
sie widersteht auch mal einer Böe. Stabiler 
Tragegriff. Obere Metallabdeckung mit 
geprägtem Sonnenuhr- Zifferblatt und zentralem 
Solarmodul. Inkl. eingebauten 1.500 mAh 
NiMH-Akkus (alternativ auch per USB auflad-
bar). Mikro-LEDs mit insgesamt 63 W. Misst 
ca. 65 cm H, max 37 cm Ø. Wiegt ca. 5,9 kg.
•      Solarlaterne mit Flammeneffekt      

Nr. 235-175-31     € 259,–

Villa P.

Der Teppich im trendigen Kordel         design: edel im Wohnraum. 
Komfortabel und robust         auf Ihrer Terrasse.

   Handgewebt. 100 %ig outdoortauglich. Da               bei lichtecht und völlig pflegeleicht.

Größe  Sand/Weiß Stone/Black
140 x 200 cm 232-786-31 232-789-31 € 425,–
170 x 240 cm 232-787-31 232-790-31 € 615,–
200 x 300 cm 232-788-31 232-791-31 € 899,–

Leicht und schnell zu reinigen – einfach unter fließendem 
Wasser. Und sogar mit Ihrem Hochdruckreiniger.

In 3 Größen erhältlich. Wiegen 7,7, 11,7 und 15,6 kg. Höhe je 
ca. 1,5 cm.

•     Kordel-Teppich

Erhältlich in 3 Größen und 2 Ton-in-Ton Dessins.

Mit geprägtem Sonnenuhr- 
Zifferblatt und zentralem 
Solarmodul auf der oberen 
Metallabdeckung.
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Das Kniekissen  
neuester Generation:  

5 Lagen für die perfekte 
Entlastung Ihrer Knie.

Ideal beim Gärtnern, Renovieren, Putzen.  
Aber auch für kalte Stadion- Sitze  

und Parkbänke.
Dieses geniale Kniekissen macht das Arbeiten in 

knien der Position deutlich bequemer als herkömmliche 
Kniekissen. Denn die neuartige 5-Lagen- Kombination 
aus formgebendem EVA- Schaum- Kern und stoßdämp-
fendem visco- elastischem Schaum mit Memory- Effekt ist 
weich und stabil zu gleich. Ihre Knie formen sich die 
perfekte Mulde, drücken sich aber nicht durch. Und 
so bald Sie aufstehen, kehrt das Kissen in seine Ur-
sprungsform zurück.
Mit praktischem Griff – leicht zu transportie ren.

Beim Picknick oder Fußballspiel sitzen Sie weich 
und trocken – und frieren nicht so leicht. Der strapazier-
fähige Neopren- Bezug ist wasserundurch lässig und 
abwaschbar. Farbe: Apfelgrün. Misst ca. 47 x 28 x 6,5 cm 
(L x B x H). Wiegt ca. 370 g.
•      Knie- und Sitzkissen      

Nr. 230-750-31     € 19,95

      Endlich eine Rasenkanten-Schere          mit extrem scharf gezahnter Klinge. 
Schneidet selbst nasses          Gras ohne Quetschen.

   Spart Zeit                und Kraft. 
Kein Vergleich zu herkömmlichen Ra senkanten-Scheren (die oft mehr 

quetschen als schneiden – vor allem, wenn die Klingen nicht mehr so 
blitzscharf sind). Mit dieser kürzen Sie sogar nasses Gras mit sauberem 
Schnitt. Das Geheimnis: Statt glatt ge schliffen – wie sonst üblich – ist die 
Oberklinge messerscharf gezahnt. So scharf, dass Sie selbst Stauden, Bo den-
decker und Polsterpflanzen damit in Form schneiden können.
Schneidkopf 360° dreh bar. So ge langen Sie spielend auch an schwer 
zu gängliche Stellen. 

An Mauern, in Böschungen, un ter Vorsprüngen, … Mit einem Dreh 
stellen Sie den benötigten Schneidwinkel ein. Die Griffe aus glasfaser-
verstärktem Kunst stoff liegen rutschfest in der Hand und lassen auch 
zierliche Damen hän de optimal zupa cken. Der Finger bügel schützt vor 
Steinen und schroffem Untergrund. Klin gen aus spezial gehärtetem, 
rost freiem Stahl; Unterklinge anti haft beschichtet. Mit stabiler Federung 
und Sicher heits ver schluss. Für Rechts- und Links händer. 29,8 cm lang, 
wiegt nur 210 g.
•      Gezahnte Rasenkanten- Schere  

Nr. 211-453-31     € 34,95

Mandant: PI 

Land: AT 

Sor�mentVP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2023QRPIATVPKatalog31Herbst2 

URL: h�ps://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00011425 

 

QR-Code scannen 
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Genial vielseitig: der 3fach 
höhenverstellbare Klapptisch.

Bequem zu transportieren.  
Platzsparend zu verstauen.

Als Buffet- und Beistelltisch bei Ihrer (Garten-)
Party. Zum Spielen für die Kleinen. Als schnell auf- 
und wieder abgebauter Arbeitstisch. Beim Camping, 
Picknick, Straßenfest, ... Dieser vielsei tige Falttisch 
leistet Ihnen immer wieder wertvolle Dienste. Ganz 
nach Bedarf variieren Sie die Höhe von 56 cm auf 

61 cm, 74 cm (Sitzhöhe) 
oder 91 cm (Stehhöhe). 
Mit 121 cm Länge 
bequem auch als 
Ess tisch für bis zu 
4 Personen. Zusammen-
gelegt leicht zu 
transportieren und 
platz sparend zu 
ver stauen. 
Stabil. Standfest. 
Strapazier fähig.

Die pflegeleichte 
Kunst stoff platte 
widersteht schadlos 
Nässe und UV- 
Strahlung. Stahlgestän-
ge pulverbeschichtet 
zum Schutz vor Rost. 

Misst aufgestellt 
121 x 60 cm (L x B). 
Faltmaß 60 x 61 x 
7,5 cm. Wiegt 8,6 kg. 
Tragegriff mit Klappsi-
cherung. Belastbar bis 
360 kg (auf der 
gesamten Fläche).
•      Höhenverstell-

barer Falttisch      
Nr. 218-348-31      
€ 79,95

Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif) 15Villa P.

Auf 7,5 cm Stärke gefaltet, passt 
der Tisch auch in eine schmale 
Nische.

Dreifach höhenverstellbar – 
 ideal als Buffet- und Beistell-
tisch, Ess- und  Arbeitstisch, 
Spieltisch für die Kleinen, …

Mit diesen Schutzhandschuhen 
greifen  Sie heiße Auflaufformen – 

und sogar brennende 
Holzscheite.

Aus dem hitzebeständigen Material 
der Rennfahrer kombis. 

Und viel flexibler als übliche Grillhandschuhe.
 Jetzt noch sicherer durch Silikonnoppen.

Vergessen Sie herkömmliche Grill hand  schuhe aus 
Stepp stoff oder steifem Silikon. Diese weich gefütterten 
Strick hand schuhe aus Nomex® mit Kevlar®  sind aus 
demselben Ma terial, aus dem auch Schutzan züge der 
Feuer wehr und Renn fahrer kombis gefertigt werden: 
Extrem ro bust, funken- und flammenfest, wider stehen sie 
Tempe ra turen bis 350 °C – und lassen volle 15 Se kunden 
lang keine Hitze eindringen. Zeit genug, um brutzeln de 
Bräter si cher vom Herd oder Auf lauf for men aus dem 
Back ofen zu heben. 
Ihre Fingerfertigkeit bleibt bewahrt. 

Ideal auch, um heiße Glühlam pen zu wechseln, für 
Schweiß- oder Lötarbeiten oder um die Glut im Kamin 
zu verteilen. Nur von heißen Flüssig keiten bitte fern 
bleiben. 75 % Nomex®, 25 % Kevlar®. Futter: 65 % 
Baum wolle, 35 % Poly ester. Maschinen waschbar bis 
40 °C.
•      Hitzeschutz- Handschuhe,  

2 Stück      
Nr. 218-723-31      € 32,95
Nomex® und Kevlar® sind eingetragene Marken von El du Pont de 

Nemours and Company.

      Endlich eine Rasenkanten-Schere          mit extrem scharf gezahnter Klinge. 
Schneidet selbst nasses          Gras ohne Quetschen.

   Spart Zeit                und Kraft. 

Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?
www.proidee.at/villa-p

oder:
Tel. 05574-803 51

Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / zum Ortstarif 

A_24_03.07_VP_H23_014-015.indd   3 07.07.23   12:27



D_27_20.06_VP_H23_016-017.indd   2 04.07.23   09:54

16 www.proidee.at/villa-p   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

Feinperliges Leuchten verzaubert des 
Nachts Ihren Garten, Ihre Terrasse.

Nur durch gespeichertes Sonnenlicht setzen  
diese Edelstahlstäbe elegante LED-Lichtakzente.

Fest eingeschlossene Luftblasen sprudeln silbrig schimmernd im 
glas klaren Acryl- Zylinder und ver leihen den Edelstahl-Stäben 
ver wunschenes Flair. Mit warmweißem LED-Schein: Ein stimmungs-
voller Effekt in Ihren Pflanzkübeln, Staudenbeeten, als Spalier am 
Haus aufgang – und wunderschön als Blickfang am Teichrand.
Betont schlichtes, modernes Edelstahl- Design.

Im Sommer erscheinen die Leuchten wie ein edles Wasserspiel, im 
Schnee wie verzauberte Stalagmiten. Der 3,5 cm Ø Acrylkopf und der 
3,2 cm Ø mattierte 18/10- Edelstahl sind 100 %ig wetterfest. 12 cm 
lange, kräftige Kunststoff -Erdspieße sorgen für stabilen Stand.
Eingebautes Solarmodul für 8 Stunden Dauer licht. Mit sensorge-
steuerter Schaltung.

Kein Kabel stört. Voll aufgeladen lässt das mono kristalline 
Solar modul 
(30 mWp) die 
Leuch te die ganze 
Sommernacht 
scheinen. Ein Sensor 
schaltet das Licht in 
der Dämmerung an. 
Strom aufnahme 
3,5 mA. 3 Größen 
im Set: 22, 34,5 und 
50 cm H. Wie gen ca. 
160, 220 und 320 g. 
Einfach mit einem 
feuchten Tuch zu 
reinigen.
Passend dazu: die 
LED- Solar 
Hängeleuchten.

Ob in Bäumen, 
Sträuchern oder 
einfach an einer 
Leine aufgehangen 
– die 9,4 cm hohen 
Leuchtzylinder sind 
immer ein Blick-
fang. Mit eingebau-
tem Leuchtmodul 
für 8 Stunden 
Dauerlicht. Mit 
sensorgesteuerter 
Schaltung. 
Spritzwasserge-
schützt (IP44). 
Messen ca. 
3,8 cm Ø. Wiegen je 
ca. 100 g.
•      Solar LED 

Leuchtstäbe, 
3er-Set 
Nr. 213-770-31      
€ 39,95

•      Solar LED 
Hänge leuchten, 
4er-Set      
Nr. 226-372-31     
€ 19,95

       Ruck-zuck         saubere Fugen. In einem Zug. 
  Ohne Bü         cken. Ohne Kratzspuren.
            Durch V-               Schneidspitze ideal für alle  Fugenbreiten 

  und selbst               in schmalen Rillen sicher zu führen.
Anders als herkömmliche 

Fugenkratzer arbeitet dieser 
mit einer V-förmigen Schneid-
spitze. Einfach in die Fuge 
setzen, ein leichter Zug – und 
Unkraut, Gras und Moos sind 
restlos entfernt. Ohne 
Abrutschen und Kratzspuren 
auf Ihrem Pflaster, Ihren 
wertvollen Natursteinplatten. 
Die feine Spitze gelangt selbst 
in 2 mm schmale Zwischen-
räume und wird von der Fuge 
geführt ohne herauszu springen.
Spart Aufwand, Kraft und 
Zeit.

Durch die V-Form füllt die 

 Stimmungsvolles Leuch         ten in Ihrem Garten: 
         Die imposante Solar- Glas         kugel mit feinem Craquelé.

                         Ein faszinierender Blickfang bei               Tag und bei Nacht. Exklusiv bei Pro-Idee.

Günstige Preise garantiert.
(siehe Pro-Idee Bestellservice)
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Ihr perfekter Helfer bei der Gartenarbeit. 
Und beim Werkeln im und am Haus.

Hält Ihr Werkzeug geordnet parat.  
Sammelt und entsorgt Schnittabfall.  

Und macht sich nach der Arbeit verschwindend klein.
In sechs geräumigen Außentaschen haben Sie Harke, Rosenschere, 

Blumenschaufel, Gummihandschuhe, ... wohlge ordnet zur Hand. 
Zugleich lassen sich Samentüten, Düngesticks, Pflanzetiketten und 
Bindedraht auf einen Griff mitführen. Perfekt strukturiert, wird Ihre 
Gartenarbeit viel bequemer. Das lästige Suchen in Kisten und Regalen 
entfällt. Sie haben immer den richtigen Überblick: Kein wertvolles 
Arbeitsgerät bleibt ver sehentlich im Beet, auf dem Rasen liegen.
Unkraut, Grünschnitt, etc. nimmt das extra große Mittelfach auf.

Mit 28 l Stauraum bietet es großzügig 
Platz für Ihr Schnittgut. Dank 35 cm Ø 
Standfläche und zusätzlich durch Außen fächer 
stabilisiert, kann so leicht nichts kippen – 
auch nicht auf unebenen Böden.
Ideal auch bei Ihrer Apfel- oder Gemüse-
ernte. Genauso für Arbeiten im Haus, 
Hobbyraum, in Werkstatt und Garage.

Der kräftige, gepolsterte Alugriff trägt 
sich komfortabler als die dünnen Bügel 
üblicher Eimer. Auch schwer beladen, lässt 
sich der Caddy leicht und bequem transportie-
ren.
Das robuste, abwaschbare Polyestergewebe 
widersteht schadlos sogar Schmuddelwet-
ter.

Ein unverwüstliches Material, das nichts 
krumm nimmt, langlebig hält und dennoch 
wenig wiegt.
Nach Gebrauch 5 cm flach zusammenfalt-
bar.

Tragetasche: 100 % Polyester/Aluminium. 
Farbe: Grün/Silber. Misst aufgestellt 35 cm H, 
35 cm Ø. Fasst ca. 28 l. Wiegt ca. 400 g.
•      Garten Caddy      

Nr. 234-321-31     € 24,95

Perfekt ausgestattet mit extra 
großem 28 l-Mittelfach, 
6 geräumigen Außentaschen 
und kräftigem, gepolsterten 
Alugriff.

Zusammengefaltet nur ca. 
5 cm flach.

Sobald es dunkel wird, nimmt Ihr Garten, Balkon, Patio, ... 
geheimnisvollen Zauber an. Wie von magischer Hand entfacht, 
leuchtet die große Glaskugel auf – und verströmt durch feinste 
Craquelés ihr Licht in der Dunkelheit.
Funktioniert mit Sonnenkraft – statt Strom, Batterien und 
Kabelgewirr.

Einfallendes Sonnenlicht wird über das variabel einstellbare 
5V-Solarmodul als elektrische Energie in dem langlebigen 
Lithium-Ionen- Akku (mitgeliefert) gespeichert – auch bei 
bedecktem Himmel und im Schatten. Für bis zu 10 Stunden 
Leuchtkraft.
Bequem per Fernbedienung stellen Sie die gewünschte 
Helligkeitsstufe ein (150-300 lm).

Ob sanft wie Mondschein oder ausdrucksvoll leuchtend: Der 
Helligkeitsgrad ist 4fach variabel, von 25, 50 und 75 bis 100 %. 
Die Reichweite der Fernbedienung beträgt 10 m. Die Kugel 
schaltet sich so automatisch bei Dämme rung ein und leuchtet je 
nach gewählter Intensität 3,5 bis 10 Stunden.
Variabel platzierbar. Schön auch am Tag.

Nur hinstellen – fertig. Ob im Beet, auf Ihrem Balkon oder als 
elegantes Lichtspalier an ihrem Weg zum Haus: Durch edle 
Lichtreflexe ist die Craquelé-Glaskugel rund um die Uhr ein 
dekorativer Blickfang. Staubdicht und Strahl wasser geschützt 
(IP65). Warmlicht LED-Energiesparbirne. Standfestes Gestell in 
moderner, gerader Form, aus schwarz lackiertem Rundrohr. Misst 

28 cm H. Solarmodul 
mit Erdspieß hat 
3 m-Kabel, misst 14 x 
9,6 x 3 cm (L x B x H), 
wiegt ca. 300 g. Kugel: 
25,6 cm Ø. Wiegt 3,3 kg. 
Exklusiv bei Pro-Idee.
•      Solar-Gartenkugel   

Nr. 233-441-31     
€ 89,95

       Ruck-zuck         saubere Fugen. In einem Zug. 
  Ohne Bü         cken. Ohne Kratzspuren.
            Durch V-               Schneidspitze ideal für alle  Fugenbreiten 

  und selbst               in schmalen Rillen sicher zu führen.
Schneidspitze nahezu jede Fugenbreite und -form optimal aus. 
So säubern Sie beide Fugenränder gleichzeitig und sparen einen 
zweiten Arbeitsgang.
Gefertigt aus der Stahl-Wolfram- Legierung ultraharter 
Fräswerkzeuge. Made in  Germany.

Extrem bruch fest, effektiv und verschleiß arm. Zudem 
können Sie die V- Schneide bei Bedarf noch einmal um 180° 
drehen. So muss sie erst nach jahrelangem Gebrauch aus-
getauscht werden (Ersatz separat erhältlich).
Per Teleskopstiel (mitgeliefert) arbeiten Sie rückenschonend 
im Stehen.

Zum Entfernen besonders hartnäckiger Un kräuter können 
Sie den Kratzer natürlich auch direkt am Handgriff führen. 
Länge inkl. Teleskopstiel 105-160 cm, wiegt gesamt 510 g.
•      Fugenkratzer mit V-Schneide     Nr. 227-131-31     € 29,95
•      Ersatzschneide     Nr. 227-133-31     €   7,95

 Stimmungsvolles Leuch         ten in Ihrem Garten: 
         Die imposante Solar- Glas         kugel mit feinem Craquelé.

                         Ein faszinierender Blickfang bei               Tag und bei Nacht. Exklusiv bei Pro-Idee.

Auch bei Tag ein dekorativer Blickfang.
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Lichtdesign in vollendeter Schönheit: 
Die Leuchte aus kostbarem Kristallglas mit raffinierter Innengravur.

Raffiniert platzierte LEDs lassen das Motiv scheinbar schweben.  
Jede Leuchte ein handgefertigtes Unikat. Von Luverre/Germany.

Die Herstellerfirma Luverre 
wurde 2020 mit dem German 

Innovation Award ausgezeichnet.
Der German Innovation Award 
prämiert branchenübergreifend 
Produkte und Lösungen, die sich vor 
allem durch Nutzerzentrierung und 
einen Mehrwert gegenüber 
bisherigen Lösungen unterscheiden. 
Luverres innovative Leuchten haben 
die Jury überzeugt.

40 (bzw. 306) dimmbare LEDs tauchen das Glas in 
geheimnis volles Licht und lassen das Gravur- Motiv 
schwerelos erscheinen.

Das integrierte LED-Band zaubert eine faszinierend 
harmonische Lichtstimmung, die das Gravurmotiv plastisch 
hervorhebt – licht und leicht anmutend, über dem Boden 
schwebend.
Die Lichtstimmung regulieren Sie stufenlos.

Per Dimmer geben Sie die Helligkeit vor (Stehleuchte 
max. 4.320 Lumen, Tischleuchte max. 1.225 Lumen). Sie 
genießen immer die richtige Beleuchtung: vom hellen 
Leselicht bis zum sanften Stimmungslicht.
Ein elegantes Aluminium-Stativ gibt der Leuchte 
kippsicheren Stand.

Das spiegelglatte Glas wird in einen mattsilberfarbenen, 
flachen Aluminium-Fuß eingelassen und durch eine seitliche 
Leiste fixiert. Das reduzierte Design gibt der Scheibe stabilen 
Stand, ist aber platzsparend und nimmt nichts von ihrer 
lichten Eleganz.
Zwei Größen – ein Highlight in jedem Ambiente.

Die Stehleuchte misst 120 x 55 x 30 cm (H x B x T). 
Glasstärke: 8 mm. Wiegt ca. 17 kg. LED Board 38.5 W/ 4.320 
Lumen. 200 cm Anschlusskabel, Dimmer und Fernbedienung 
(mitgeliefert). Die Tischleuchte misst 34 x 15 x 9 cm. 
Glasstärke 8 mm. Wiegt ca. 1 kg. LED-Board 10,5 W/ 

1.225 Lumen. 140 cm An-
schlusskabel mit Handschalter 
und Dimmer.
Leuchte Illusion
•      Tischleuchte      

Nr. 232-547-31      
€ 149,–

•      Stehleuchte      
Nr. 232-548-31      
€ 749,–

Die Glasinnengravur ist 
von fantastischer Tiefe 
und Präzision – sogar 
feinste Details kommen 
brillant zur Geltung.

Das Gravurmotiv scheint wie von 
Zauberhand im Raum zu schweben.

Per Dimmer stufenlos regulierbar – vom hellen Lese- bis zum sanften 
Stimmungslicht.

Einem Segel gleich erhebt sich die Leuchte aus kostbarem Kristall-
glas. In das schimmernde Glas graviert scheinen elegante, hoch 
gewachsene Pampasgras-Wedel wie von Zauberhand im Raum zu 
schweben. Eine Naturimpression von fast meditativer Gelassenheit, die 
Harmonie ausstrahlt und im alltäglichen Geschehen einen wohltuenden 
Ruhepol bildet.
Moderne Handwerkskunst weckt die Brillanz im Kristallglas und 
gibt dem Motiv plastische Tiefe.

Die stabile Kristallglasscheibe wird zunächst von Hand formge-
schliffen und handpoliert. Von der fotografischen Vorlage wird das 
Bildmotiv sodann per Lasergravur dreidimensional im Innern der 
Scheibe aufgebracht. Anders als bei herkömmlich flächigen Abbildun-
gen, ist die Glasinnengravur von fantastischer Tiefe – und selbst bei 
überdimensional großer Darstellung extrem präzise. Sogar feinste 
Details kommen brillant zur Geltung.
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Der patentierte Geruchskiller mit erstaunlicher Wirkung.
Perfekt gegen Tabakrauch, Küchengerüche, Plastikdünste, ... Für Räume bis zu 60 m² (!).

Vergessen Sie (meist penetrant riechende) Raumsprays, 
Duftöle, Diffuser. Nur Luft und Wasser – mehr braucht dieser 
geniale Lufterfrischer nicht, um seine erstaunliche Wirkung zu 
entfalten. Ohne chemische Zusätze und ohne Duftstoffe schafft der 
Geruchskiller konstant neutrale Luft – selbst in großen Räumen bis 
60 m² (!). Umweltfreundlich und nachhaltig. Überall im Haus, im 
Büro, in Ihren Geschäftsräumen, ...

Neutralisiert Gerüche statt sie zu über decken.
Das Geheimnis ist eine patentierte Edelstahl- Legierung. Ihre 

mikrofein strukturierte Oberfläche wirkt wie ein Katalysator, der 
Geruchsmoleküle auseinanderbringt so dass sie nicht wieder 
zusammenfinden können. Gründlich, schnell und praktisch 
verschleißfrei.
Perfekt auch für die Hände.

Zwiebel-, Knoblauch-, Käsegeruch, ... 
Benutzen Sie den Geruchskiller einfach wie 
eine Seife unter fließendem Wasser. Im Nu 
duften Ihre Hände wieder natürlich frisch.
Made in Germany. Mit 15 Jahren 
Wirkgarantie.

Aufbewahrungsschale aus Kautschuk, 
misst ca. 17,5 x 17,5 x 3,2 cm (L x B x H), 
spülmaschinengeeignet. Geruchs killer ca. 
7,9 x 1,4 cm (Ø x H), mit Spüllauge oder 
Essigessenz leicht hygienisch zu reinigen.
•      Geruchskiller XL      

Nr. 234-324-31     € 49,95

19Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif) Villa P.

Drei feinste Baumwolllagen machen Breezyblanket 
zur sommerleichten Kuscheldecke.

Herrlich luftig und zugleich behaglich. Inspiriert von indischen Dohar-Decken.
Dohar-Decken entstammen ursprünglich hochfein gewebter, 

indischer Handwerkskunst. Nicht von ungefähr sind sie selbst bei 
Tropenhitze, schwülen und kühlen Temperaturen komfortabel 
– weit angenehmer als das leichteste Laken.
Dreilagig gefertigt: nur ein Hauch auf der Haut, atmungsaktiv 
und dabei urgemütlich.

Ober- und Unterseite bestehen aus hochfeinem Baumwollgewe-
be – ein besonders leichter, luftiger Stoff in Leinwandbindung. 
Mikrofeine Poren lassen das Gewebe atmen. Duftiges Weiß macht 
das Gewebe leicht transparent: Die Mittellage im farbigen Strei-
fendessin wird von Hand bedruckt und schimmert dezent, doch 
effektvoll hindurch.
Luftschichten zwischen den Stofflagen isolieren optimal.

Sie ruhen federleicht umhüllt in behag lichem Wohlfühlklima. 
Passend zum jeweiligen Farbton des Streifendessins fixiert ein 

breiter Einfass die Stofflagen: Nichts kann verrutschen.
Ideal für den Sommer zu Hause. Und schmal faltbar perfekt 
auch für leichtes Reisegepäck.

Ob als Bett- und Tagesdecke, auf dem Sofa oder draußen, im 
Liegestuhl: Breezyblanket lässt Sie den Sommer noch mehr 
genießen. In Fluggepäck und Reisetasche nimmt die gefaltete 
Decke nur wenig Platz und Gewicht in Anspruch.
Pflegeleicht 40 °C waschbar und schnell trocknend: im Nu 
wieder einsatzbereit.

100 % Baumwolle. Wiegen 577 und 1200 g.
Breezyblanket
•      Single, 155 x 225 cm 

Nr. 234-172-31     € 149,–
•      Double, 250 x 225 cm 

Nr. 234-173-31     € 199,–  

In zwei Größen erhältlich: Single, in den 
Farben Blau, Gelb, Grün – hellgrün 
eingefasst. Double, in den Farben Pink, 
Gelb, Orange – gelb eingefasst. 

Dreilagig gefertigt mit Ober- und 
Unterseite aus leicht transparentem 
Baumwollgewebe – die Mittellage im 
farbigen Streifen dessin schimmert 
effektvoll hindurch.
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Robust wie Ihre Handtücher.  
Und erfreulich günstig.
 100 % weiche, saugstarke Baumwolle.  

Waschmaschinen- und trocknerfest. Nur 79,95 €.
Vor Ihrer Dusche und Badewanne. Im Gäs te- und Kinder bad, 

am Whirl pool, in der Sauna, … Diese Vorleger sind wie ge schaf fen 
für den schonungs  losen Ge brauch. Und: Sie können die weichen 
Mat ten einfach mit Ihren Hand tü chern in die Wasch  ma schi ne (bis 
60 °C) stecken, an schlie ßend in den Trockner – fertig.
Materialgewicht 1.800 g/m²: dauerhaft schön – auch nach der 
x-ten Wä sche.

Die fein gezwirn te Baum wolle ist in ca. 3 mm dicken, festen 
Schlin    gen ge webt, 
die sich wie Perlen 
dicht aneinander-
reihen. Saug stark 
nehmen sie die 
Feuch tig keit auf 
und verwöhnen Ihre 
Füße mit einem 
sanften be lebenden 
Mas sa ge-Effekt. 
Fusselfrei, 
formbeständig und 
farbtreu.

Flache ge säum-
te Rän der, haltbar 

ge steppt. Aus 100 % Baum wolle. Wiegt ca. 900 g.
Fusselfreier Bad vor le ger, 60 x 90 cm     € 79,95
•      Gold Nr. 229-453-31
•      Kiesel     Nr. 224-732-31
•      Rosé Nr. 229-454-31
•      Aqua Nr. 551-739-31
•      Weiß Nr. 551-754-31

Passend zu jeder Bad-Ein rich tung: Den Fussel freien 
Bad vor le ger gibt es in 5 ak tu ellen  Farben.

           Weltweit schwer zu finden –         in Italien 
         ein traditionsreicher Klas         siker.

 Die Handtücher der Luxus-Hotels aus edlem, großwabigem Waffel                piqué von Busatti 1842.
In vielen italienischen Luxus-Hotels werden die Gäste mit 

Handtüchern aus Waffelpiqué ver wöhnt. Geschätzt werden die 
Klassiker wegen ihrer besonde ren Saugfähigkeit und dem er-
frischenden Rubbel effekt. Hierzulande werden Sie nach solchen 
Handtüchern lange suchen. Denn nur wenige Manufakturen weben 
noch Waffelpiqué nach klassischem Vorbild und traditioneller 
Methode.
Die kleine, italienische Manufaktur Busatti fertigt schon seit 1842 
erlesene, klassische Waffelpiqués.

Der Traditions-Weber Busatti aus Anghiari in der Toskana 
verwendet nur 
besonders saugfähige 
Baumwolle für seinen 
feinen Waffelpiqué. 
„Nido d’Ape“ – die 
italienische Bezeich-
nung für Waffel piqué 
(wörtlich übersetzt: 
Bienenwabe) ist eine 
treffende Bezeichnung 
für das typische, 
reliefartige Webmus-
ter. Üppiges Dusch-
tuch, praktisches 
Hand tuch –  jeweils im 
2er-Set. Exklusiv bei 
Pro-Idee.
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Waffelpiqué-Handtücher,  
50 x 90 cm 2er-Set     € 64,95
•      Weiß Nr. 380-584-31
•      Grün Nr. 345-182-31
•      Grau Nr. 345-181-31
•      Beige Nr. 345-179-31
•      Blau Nr. 345-180-31
Waffelpiqué-Duschtücher,  
80 x 150 cm 2er-Set     € 134,95
•      Weiß Nr. 380-576-31
•      Grün Nr. 345-178-31
•      Grau Nr. 345-177-31
•      Beige Nr. 345-183-31
•      Blau Nr. 345-176-31
Waffelpiqué-Gästetücher,  
30 x 45 cm 2er-Set     € 29,95
•      Weiß Nr. 380-568-31
•      Grün Nr. 345-175-31
•      Grau Nr. 345-174-31
•      Beige Nr. 345-172-31
•      Blau Nr. 345-173-31

Endlich: praktische  
Handtuchaufhänger,  

die auch gut aussehen.
Sachlich-schlichtes Design aus weißem  
Kunststoff. Passend zu jeder Küche,  

jedem Bad, Gäste-WC, ... 
Vergessen Sie (abgerissene) Aufhänge-

schlaufen, kniffliges Einfädeln und unschöne 
Handtuchclips: Diese eleganten Aufhänger 
passen zu Ihrer (Küchen-)Einrichtung. Sind 
einfach und schnell an beliebiger Stelle am 
Tuch angeklemmt. Und halten vom dünnen 
Gläsertuch bis zum kräftigen Frottier alles fest 
im Griff. Anders als die scharfen Spitzen 
herkömmlicher Metallclips reißen die robusten 
Kunststoffzähne keine Löcher in Ihre Handtü-
cher und ziehen keine Fäden. Der 28 mm Ø Ringaufhänger 
passt leicht auch an große und breite Haken. Eine Silikon-
einlage hält die Aufhänger rutschfest am Haken.
Ideal auch für Topflappen, Wischtücher, Waschhand-
schuhe, Bad- und Gästehand tücher, ...

Aus stabilem Kunststoff und Silikon. Messen 
4,8 x 1,6 x 1 cm (H x B x T), wiegen je 2 g.
•      Universal-Handtuchaufhänger, 2er-Set      

Nr. 235-105-31     € 10,95 Erhältlich im 2er-Set.

 Der perfekte Hocker: Elegantes Acryl-Design – 
unendlich vielseitig. Für jedes Ambiente.

 Stabil, 100 %ig wasserfest und komfortabel ergonomisch geformt. Für drinnen und draußen.
Endlich ein Duschhocker, der sich nicht 

verstecken muss. Nobels ten Designer- Möbeln 
ebenbürtig, sieht er selbst im luxuriösesten Bad 
und Spa gut aus – und steht sogleich parat als 
bequeme Sitz gele gen heit in Ihrer Dusch kabine 
oder Dampf sauna. Genauso beim An- und 
Aus kleiden im Schlaf- und Gäs te zimmer – oder 
wenn für große Run den auf Ihrer 
Terras se, im Wohn raum schnell ein 
komforta bler Bei stell sitz her soll.
Kein Vergleich zu simplen 
Plastik hockern.

Elegant geschwungen, wirkt der 
ergonomisch ge formte Hocker wie 
eine mo der ne Skulptur – sehr edel 
durch die hochglänzende Ober-
fläche. Dabei ist der 12 mm starke 
Acryl- Kunststoff äußerst robust, 
100 %ig wasserfest und farbtreu. 
Zudem angenehm pflegeleicht: 
einfach abwischen – schon ta del los 
hygie nisch. Keine Naht, in der sich 
Staub und Schmutz festsetzen 
können.
Rutschfest auch auf feuchtem 
Untergrund.

Durchgängig breite Seiten teile 
mit farblich passenden, bo den scho -

nenden Gummi- Kappen sorgen für stabilen Stand.
Misst 45,5 x 39,5 x 30 cm (H x B x T). Wiegt 

ca. 6,2 kg. Trägt bis zu 120 kg. 2 klassische 
Far ben.
Acryl-Duschhocker     € 256,–
•      Weiß hochglänzend Nr. 201-580-31
•      Schwarz hochglänzend  Nr. 201-559-31

Durch sein 
edel 
glänzendes 
Aus sehen ist 
Ihr Acryl- 
Hocker auch 
ein Schmuck -
stück für Ihren 
An kleide- oder 
Schlafraum.

           Weltweit schwer zu finden –         in Italien 
         ein traditionsreicher Klas         siker.

 Die Handtücher der Luxus-Hotels aus edlem, großwabigem Waffel                piqué von Busatti 1842.
Mit nostalgisch-schönem 
Hohlsaum. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. 
 Her gestellt in Italien.
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Faszinierender Lichteffekt für Wände, 
Nischen, Fenster, Garagentore, …

Dimmbare LED-Rahmenleuchte  
für drinnen und draußen.

Mit der genialen Kombination aus schmalem Lichtkanal und 
180° Strahlwinkel erzeugt die kleine Leuchte eine beeindruckende 
Wirkung: Wie ein indirekt beleuchteter Rahmen fasst der Lichtschein eine 
ausgewählte Wand, einen Durchgang, eine Nische, ein Fenster oder Tor 
ein.
Imposante Illumination, wie man Sie sonst aus dem Architektur- und 
Eventbereich kennt.

Ein toller Blickfang ohne viel Aufwand. Die Effekt- Leuchte einfach 
auf dem Boden hinter dem Sofa platzieren, auf einem Sideboard, der 
Kommode, Fensterbank, ...
An der Decke montiert auch ideal für Lichteffekte in Fluren und 
Gängen oder Ihrer Garage.

Warmweiße LEDs verbreiten angenehmes, bequem per Fernbedienung 
dimmbares Licht. Das Gehäuse aus Alumi niumguss ist staubdicht und 

strahlwassergeschützt (IP65). 
Ca. 250-cm-Anschlusskabel 

mit Netzstecker. Misst 15 x 
6 x 10 cm. Wiegt ca. 
500 g. Farbe: Weiß.
•      LED-Rahmen- 

Effektleuchte      
Nr. 234-269-31      
€ 139,–

Der faszinierende Lichtschein fasst wie ein indirekt beleuchteter 
Rahmen eine ausgewählte Wand, eine Nische, ein Fenster oder 
Durchgang ein.

Dank genialer Kombination aus schmalem Lichtkanal und 
180° Strahlwinkel erzeugt die kleine Leuchte eine beindruckende 
Wirkung.
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Der Thermoflamm 
Unkrautvernichter –  

elektrisch sicher und schnell.
Keine offene Flamme.  

Keine Gaskartusche. Keine Chemie.  
Jetzt noch bequemer.

Seit Jahren ist Thermoflamm das Synonym für 
erfolg reiche Unkrautvernichtung ohne Chemie. Jetzt hat 
der deutsche Hersteller Gloria seinen elektrischen 
Un kraut vernichter noch einmal optimiert und eine bis zu 
800 °C heiße Heizspirale an der Unterseite an ge bracht. 
Statt das Gerät zu tragen 
– wie bisher – können 
Sie Ihren Thermo flamm 
bio fix jetzt über 
4 Rollen bequem über 
das Unkraut am Boden 
be wegen. Einfach, sicher 
und schnell. Und immer 
im richtigen Abstand 
zum Boden. Ideal auch 
für größere Flächen.
Vernichtet Unkraut mit 
heißer Strahlungs-
wärme (statt offener 
Flamme). Auf Knopf-
druck.

Statt mit Gaskartu-
schen – wie viele andere 
Geräte – arbei tet der 
Thermoflamm bio fix 
mit einer Heizspirale. Ein Hitze schild 
schirmt die Strahlungs wärme nach außen 
ab und konzentriert sie auf die Pflanzen. 
Die Wurzeln werden erhitzt, das Wasser 
darin siedet und dehnt sich aus, die 
Zellen platzen und die Wurzeln sterben 
ab. Den Effekt sehen Sie nach wenigen 
Tagen: Das Unkraut vertrocknet und 
wird so dauer haft ausgemerzt. Ohne 
mühevolles Bücken und Aus kratzen 
von Fugen.
Innerhalb einer Minute einsatz-
bereit.

Ein Schaltsystem hält den 
Thermo flamm auf Betriebstempe-
ratur und schützt vor Überhit zung. 
Aus Aluminium und ABS- 
Kunststoff, rostfrei und schlag-
fest. Ca. 1,25 m lang. Wiegt ca. 
1,7 kg. 34,5-cm- Anschluss für 
230 V – passend zu handels-
üblichen Verlänge rungs kabeln. 
Gratis bei Pro-Idee: 36 Mo-
nate Langzeitgarantie.
•      Thermoflamm bio fix      

Nr. 225-241-31      
€ 69,95

Die schwere Fußmatte aus 
98 % recyceltem Gummi lässt 

weder Schmutz noch Nässe herein.
Schont wertvolle Ressourcen und Ihr gepflegtes Entree.  

Mit wasserabsorbierendem Nadelstanzgewebe.  
Für drinnen und draußen.

Vergessen Sie simple Schmutzfangläufer. Und ärgern Sie sich nicht 
länger über schnell unansehnliche Matten, die Fasern oder Borsten 
verlieren. Diese Fußmatte aus recyceltem Gummi (98 %) und wasserabsor-
bierendem Polyester-Nadelstanzgewebe aus recycelten PET-Flaschen sieht 
auch auf Dauer gut aus und hält Ihren Eingang tipp-topp.
Durch hohes Gewicht (bis zu 3,2 kg) bleibt die Matte auch bei Stark-
wind rutschfest am Platz.

Hochverdichtetes, recyceltes Gummi macht den Unterboden besonders 
schwer: Die 1,2 cm starke Matte liegt plan auf, ohne Stolperfallen. Kein 
wertvoller Rohstoff wird für das Gummi vergeudet. Umwelt und Ressour-
cen werden geschont.
Extra saugstarkes Nadelstanzgewebe lässt keine Nässe, keinen Schmutz 
durchgehen.

Nadelvlies ist besonders strapazierfest und unempfindlich gegen 
Schmutz.
Abriebfest, UV- beständig, wasserabsorbierend und pflegeleicht nass 
abspritzbar.

Durch die rustikale Vliesstruktur werden Schuh- und Stiefel sohlen 
regelrecht sauber gebürstet. Die weiche Oberfläche dagegen ist sanft zum 
Leder.
Erhältlich in 2 Formen, 2 Größen und 2 Farben.

Passend zu Ihrem Ambiente wahlweise anthrazit oder braun. Als 
halbrunde Matte mit 60 x 90 cm und 3,2 kg. Oder rechteckig mit 50 x 
80 cm, 2,5 kg. Made in Poland.
•     Schwere Fußmatte aus recyceltem Gummi
 Braun Anthrazit €
Halbrund, 60 x 90 cm 233-005-31 233-004-31 24,95
Rechteckig, 50 x 80 cm 233-001-31 233-000-31 17,95
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Prachtvolle Seifenblasen für die Ewigkeit –  
aus irisierendem Glas.

Mundgeblasen und handgeformt, ganzjährig wetterfest.  
Für Beete, Schalen, als Behang und im Teich.

Zu traurig, wenn vollendet schöne Seifenblasen platzen! Jetzt 
gibt es diese prachtvoll  schimmernden Glaskugeln. Sie sehen 
echten Seifenblasen zum Verwechseln ähnlich – behalten jedoch 
jahrelang ihr schönes Aussehen – sogar bei Frost bis ‑20 °C.
Zarter Regenbogen- Schimmer verzaubert das Glas dauer-
haft.

Im Glasbläserfeuer verschmilzt die Glasmasse bei 1.350‑
1.400 °C unlösbar mit den Farbpartikeln. Dezent irisierend, doch 
nicht zu bunt, schillert das Glas in allen Farben des Regenbogens 
– wie eine echte Seifenblase. Kein Verblassen, Abblättern oder 
Abschaben.
Vielseitig in- und outdoor. 

Ein Highlight für Rosen rabatte, Steingarten, Kübel und 
Teich. Drinnen ein Blickfang in einer Deko‑ Schale, als Behang 
am Fens ter. Eine Öse lässt die Kugel 
nicht weg rollen und dient als Aufhän‑
gung. Rundum geschlossen, bleibt 
die Hohlform innen stets sauber. Aus 
recyceltem Glas (ca. 3 mm). Wiegen ca. 
1,0 kg, 1,4 kg und 1,8 kg.
Seifenblasen-Kugel
•      20 cm Ø      

Nr. 232‑650‑31     €   44,95
•      25 cm Ø      

Nr. 232‑608‑31     €   49,95
•      30 cm Ø      

Nr. 232‑609‑31     €   54,95
•      3er‑Set        

Nr. 232‑643‑31     € 139,95 
(Sie sparen 9,90 €.) 
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Die bessere Kissentruhe: unverwüst lich, stabil, ca. 500 l Stauraum. 
Kein Vergleich zu Billig‑Boxen: Anders als 

simpel dünnwandige Boxen ist diese ex trem stabile 
Truhe aus Polyethylen‑ Kunst stoff auf wändig in 
Wabentechnik ge baut. Durch die doppelwandige, 
26 mm starke Kons truk tion sind sowohl Wände als 
auch Deckel stabil versteift. So ist diese Truhe mit 
bis zu 410 kg belastbar. Per fekt auch als An richte 
für Ihr Büffet – und sogar als Sitz bank.
Packt ca. 500 l (statt üblicher 300-400 l).

Zwei große Liegen auflagen und vier Hochleh‑
ner‑Polster finden bequem Platz. Auch Spielsachen, 
Pool‑ Zubehör, ... sind in der ganz jährig outdoor‑ 
tauglichen Truhe perfekt verstaut.
Gasdruckdämpfer halten den Deckel aufrecht. 

Der geöffnete Deckel bleibt im Win  kel von ca. 
90° stehen. So ist die Tru he viel komforta bler zu 
öffnen und zu bestücken.
In universell kombinierbarem Grau-Ton. Mit 
Vor hänge schloss-Vorrich tung. 

Per Steck‑ und Schraubverbindung mit 2 
Per sonen schnell und einfach zu sammengebaut. 
100 % UV‑ be ständig, farbtreu und pflegeleicht 
ab wasch bar. Trotzt sogar stürmischen Böen. Misst 
150 x 61 x 67 cm (L x B x H). Wiegt ca. 25 kg. 
Neben unserer Langzeitgarantie gibt der Hersteller 
10 Jahre Garantie.
•      Lifetime Kissenbox       

Nr. 201‑142‑31      € 299,–

www.proidee.at/villa-p   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

Wie echte Seifenblasen 
reflektieren diese Kugeln 
das einfallende Licht: auf 
dem Gartenteich, im 
Steingarten, ...
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Sicherer Auftritt auf regennassen Stufen.
Eleganter, sicherer Trittschutz für Außentreppen. 

Attraktive Schmiedeeisen-Optik.
Ebenmäßig aus massivem, trittfestem Gummi gefertigt, geben Ihnen 

diese dekorativen Matten sicheren Halt auf allen glatten Trep pen – ohne 
zu verrutschen oder zu wellen. Weder Regen, Frost noch starke 
UV‑ Strah lung lassen das Mate rial schimmeln, brechen oder ausblei‑
chen. Durch das offene Muster kann Regen wasser abfließen, so dass 
sich keine Stau näs se bildet. Schmutz sammelt sich sauber in den 
Zwischen räu men – und lässt sich von der Treppe einfach ab kehren oder 
mit einem Gar ten schlauch abspritzen.
Sogar unansehnliche Stufen wirken wie neu.

Tiefschwarz und 10 mm hoch, sieht das Ranken‑ Relief aus wie eine 
kostbare schmiede eiserne Arbeit. Auf Stein stufen haften die Mat ten 
ge nauso wie auf Flie sen, Holz oder Beton. Ideal auch im Eingangs be‑
reich, wenn bei schlech tem Wet ter Nässe ins Haus he reingetragen wird.

Aus rutschfestem Gum mi. Misst 74,5 x 24,5 cm (L x B). Wiegt ca. 
650 g. Im preisgünstigen 3er‑Set.
•      Treppen- Trittschutz, 3er-Set     Nr. 207‑028‑31     € 39,95

Nicht geeignet für die Verwendung auf offenporigem Naturstein. 

Die putzigen Steppenbewohner Afrikas –  
jetzt als Bodenstecker- Motive für Ihren Garten.

Lebensecht wie die Lieblinge im Zoo – besonders wenn dem Trio die pelzig rostbraune Patina wächst.
Absolut nicht scheu, in der typisch hoch aufgerichteten Haltung 

und mit vorwitzigem Blick hält das kecke Trio ein waches Auge auf 
Ihren Garten. Im Gräserfeld, Stauden‑ und Trockenbeet – genauso 
in Kübeln und Pflanzgefäßen auf Ihrer Terrasse, Ihrem Balkon: Die 
Bodenstecker aus 1,5 mm starkem Spezialstahl sorgen überall für 
gute Laune. Und werden auf Dauer sogar noch schöner, naturge‑
treuer.
Ständig draußen, wächst den lebensfrohen Wachposten in 
wenigen Wochen durch Rost und Patina ein dichter Pelz.

Der langlebig robuste Spezialstahl ist umweltbewusst unbehan‑
delt und rostet nicht durch. Die Erdmännchen nehmen lediglich 
nach einer Weile eine Rostschicht an: Sie können zusehen, wie ihr 
Fell‑ Overall (ab ca. 14 Tagen) von Mal zu Mal wächst. Die putzigen 
Steppenbewohner werden so ihren lebendigen Verwandten immer 
ähnlicher. Ein toller Blickfang im angesagten Edelrost‑ Trend.

In Lebensgröße detailfein gearbeitet. Kein Vergleich zu den 
üblichen, oft kitschig verspielten Tiermotiven.

Mimik, Maske und Korpus entstehen detailgenau per 
Lasertechnik. Die Figuren wirken so wie kunstvolle Scheren‑
schnitte. Ganzjährig schön – perfekt auch in kahlen Winterbeeten.
Designed in Deutschland. Hergestellt in Europa.

Die Erdmännchen messen inkl. 8,5 cm langem, stabilem 
Erdspieß 364 mm, 319 mm und 313,4 mm H. 140,8 mm, 
132,5 mm und 128,3 mm B. Stahlstärke: 1,5 mm. Wiegen 
260, 190 und 190 g.
•      Gartenstecker Erdmännchen, 3er-Set      

Nr. 234‑647‑31      
€ 39,95

Nach einer Weile 
draußen, nehmen 
die Bodenstecker 
aus unbehandel-
tem Spezialstahl 
den angesagten 
Edelrost an.

In Ihrem Garten und Beet – sowie in Ihren 
Kübeln und Pflanzgefäßen sorgt das kecke 
Erdmännchen-Trio stets für gute Laune.
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Nie mehr Staunässe, Schmutz  
und Krabbeltiere:  

Ihre Pflanztöpfe halten  
wirksam Abstand.

Stabile, wetterbeständige Untersetzer sorgen für Distanz  
zur Standfläche. Ihre Böden bleiben tadellos.

Selbst unter penibel gepflegten Pflanztöpfen und Kübeln 
sieht es oft übel aus – ganz abgesehen vom schaurigen Gewusel. 
Doch zum Glück kommt das jetzt nicht mehr vor.
Endlich eine hygienische, saubere Lösung für Balkon, 
Terrasse, Wintergarten und Innenräume.

Stellen Sie Ihre Pflanzgefäße auf den großen, flachen Ring 
(27 cm Ø) – und drei kräftige, trigonal angeordnete Füße sorgen 
für 38 mm Abstand zum Boden. Der luftige Freiraum vermeidet 
Staunässe, Ablagerungen – und vertreibt lichtscheue Insekten. 
Fehlende Stauwärme entzieht Schimmel und Pilzbefall den 
Nährboden. Ihre wertvollen Böden sind leichter sauber zu halten 
und immer tipptopp.
Wetterbeständig, aus recyceltem ABS- Kunststoff. Standfest 
und bis 75 kg belastbar.

Der Untersetzer ist hochwertig made in Germany: 90 % 
Industrieabfall werden sinnvoll wiederverwertet. 3 mm stark, 
widersteht der ABS-Kunststoff auch heftigem Regen, Frost und 
Sommerhitze. Mühelos tragen die robusten Untersetzer sogar 
große, schwere Kübel, egal ob eckig oder rund. Die trigonal 
angeordneten Füße verteilen die Last optimal und sorgen für 
kippsicheren Stand.
Als 2er-Sets je in 3 Farben, passend zu allen Pflanzgefäßen. 
Bodenschonenden Filzgleiter für Innenräume separat 
erhältlich.

Untersetzer: 3,8 cm H, 27 cm Ø, Innenöffnung 15 cm Ø. 
Wiegen je ca. 180 g. Feucht abwischbar. Selbst klebende 
Filzgleiter.
Pflanztopf-Untersetzer, 2er-Set     
€ 26,95
•      Schwarz      

Nr. 233-963-31
•      Creme-Weiß      

Nr. 233-962-31
•      Terrakotta      

Nr. 233-964-31
•      Filzgleiter, 3er-Set     

Nr. 233-966-31     € 2,95
Wahlweise auch in Creme-Weiß oder 
Terrakotta erhältlich. Selbstklebende 
Filzgleiter separat bestellbar.
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Robust genug für draußen. 
Weich genug für nackte Füße. 

Trendige Fußmatte, Schmutzfänger, Duschvorleger,  
Badematte, Outdoor- Teppich, ...  

In 2 Größen und 2 stylischen Farben.
Die dekorative Art, Schmutz und Nässe draußen zu halten. Diese in- und 

outdoor-taugliche Matte ist handgewebt aus robustem Polypropylen. Weich und 
anschmiegsam wie Baum wolle, dabei schmutzabweisend und wetterfest – 
schwarz/grau oder grau.
Vielseitig einsetzbar: Im Entrée, Badezimmer oder Wellness bereich, an der 
Garten dusche, am Pool, auf dem Bootsdeck, vor dem Wohnmobil, … 

Durch das grobe Geflecht läuft Nässe rasch ab, die Matte trocknet schnell. 
Zu dem ist sie licht echt, schimmelresistent, form stabil und einfach bei 30 °C 
(Schonwäsche) in der Maschine waschbar. 100 % Polypro pylen. UV-beständig. 
In 2 Größen erhältlich: Die Standard- Matte (72 x 52 cm) wiegt 780 g. Die 
Komfort- Matte (132 x 72 cm) wiegt 1.400 g. Höhe je ca. 1,5 cm.
Kordelmatte Komfort      € 139,95
•      Schwarz/Grau Nr. 229-668-31
•      Grau Nr. 229-667-31
Kordelmatte Standard      €  59,95
•      Schwarz/Grau Nr. 229-666-31
•      Grau Nr. 229-665-31

Die Kordel matte Standard in schwarz/grau (72 x 52 cm) – 
perfekt auch als Fußmatte.

Die Kordelmatte Komfort in grau (132 x 72 cm) – perfekt am Pool, 
im Wellnessbereich ...

Viel schöner als gewohnt: 
der XXL-Heizstrahler in 

Stehlampenform.
Wärmt Sie kuschelig auf Ihrer Terrasse. 
Und verlängert so Ihre Draußensaison. 

Viele Heizstrahler sind heute technisch 
ausgereift. Eher selten dagegen ist gutes 
Design. Eine gelungene Ausnahme hingegen 
ist dieser Heizstrahler. Freistehend und mit 
ca. 42 cm Ø großem, kuppelförmigem Schirm 
sieht er aus wie eine trendige XXL-Steh-
leuchte – und ist genauso wohnlich und 
dekorativ. Ideal für Wintergarten und 
überdachten Terrassenbereich. Eine komforta-
ble Bereicherung auch für Blockhütte und 
Gartenhaus, in Ihrer Werkstatt oder Garage.
3-stufige Carbon-Infrarot- Heizung. 
Manuell oder bequem per Fernbedienung 
zu steuern.

Extrem schnell, nach nur 30 Sekunden 
Aufwärmphase erreicht der Strahler die volle 
Heizkraft: wahlweise 650, 1300 oder 
2000 Watt. Auf Wunsch können Sie den 
Schirm sogar bis ca. 45° Neigung verstellen. 
Der Wärmespot hat so eine Reichweite von 
ca. 8 m2.
Behaglich wärmend wie Sonnenstrahlen – 
nahezu ohne Energieverlust.

Mobil platzierbar und gezielt ausgerich-
tet, wärmen die kurzwelligen Infrarotstrahlen 
den Körper, nicht die Umgebungsluft (wie 
andere Heizsysteme leider oft). Sie fühlen 
sich sogleich von gemütlicher Wärme 
umfangen.
Keinem Lüfter entströmt geräuschvoll 
Zugluft. Weder Staub noch Pollen werden 
aufgewirbelt.

Auch Allergiker atmen befreit auf. Gute 
Nachricht auch für empfindliche Naturen: 
Das Leben draußen können sie jetzt viel 
länger genießen.
Standfeste Stahl-Statur von eindrucksvol-
ler Größe. Lang lebiges Heizelement 
(ca. 5.000 Betriebsstunden).

Die stabile Stahl-Konstruktion mit ca. 
46 cm großer Bodenplatte ist strapazierfest 
schwarz pulverbeschichtet. Einfach mit einem 
weichen Tuch zu reinigen. Spritzwasserge-
schützt: Schutzart IP34. Dezent geführtes 
150-cm-Kabel für 230 V/2.000 W. Misst 
230 cm H. Schirm: ca. 42 cm Ø. Wiegt ca. 
13 kg. Lieferung inkl. Fernbedienung.
•      Hoberg Heizstrahler in  

XXL-Lampen-
form      
Nr. 233-107-31     
€ 229,–

Den Schirm können Sie 
bis ca. 45° Neigung 
verstellen.

Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)
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Skandinavisches Design macht Schluss mit aufgeweichter Seife –  
und mit Plastikmüll.

Unzerbrechliche Silikon-Seifenschale mit integriertem Ablauf. Nachhaltig, schön und praktisch für Küche und Bad.

Silikonring und Auffangschale 
mit integriertem Ablauf halten die 
Seife hygienisch trocken.

Ihre wertvollen Holz möbel: ganz einfach erfrischt und gereinigt 
wie vom profes sio nellen Restaurator.

Sogar die kostbare Orgel und Sakristei des berühmten Hamburger „Michels“ erstrahlen durch Renuwell in neuem Glanz.

Mandant: PI 

Land: AT 

Sor�mentVP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2023QRPIATVPKatalog31Herbst3 

URL: h�ps://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00011426 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
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2

3

Dieses Schweizer Qualitätsprodukt ist seit über 
40 Jah ren der Ge heimtipp vieler Schrei ner, Res tau ra toren 
und Antiquitätenhändler. Der beste Beweis für 
seine Wirk sam keit: die 2009 aufgearbeitete 
Stein meyer- Orgel und die Holz aus klei dungen 
der Sakristei in der St. Michaelis Kirche, 
Hamburg. Wie neu erstrahlen die vormals 
ausgelaugten, er grauten Hölzer – tadellos 
gereinigt und im ur sprüng  lichen, warm 
leuch tenden Farb  ton. Mit diesem Möbel-Rege-
nera tor können jetzt auch Sie Ihren antiken und 
mo der nen Holz mö beln neue Leucht  kraft und 
Farb   frische verleihen.
Denkbar einfach anzuwenden – für alle 
hellen und dunklen Holz arten und jede 
Lack ober flä che.

Geben Sie ein paar Tropfen auf ein 
weiches Tuch und reiben Sie damit die Hölzer 
ab. So gleich nehmen Mase rung und Farbton 
ihre urs prüng liche Schön heit an. Flecken und 
Grau schleier schwinden. Sogar stumpf 
gewordene Holzoberflächen leuchten wieder. 
Lacke ge winnen ihre Elastizität zurück.
Reinigt, nährt und pflegt zugleich – nach-
haltig und intensiv. Für alle Holz- und 
Lack arten.

Anders als weniger wertvolle Polituren 
enthält der Möbel-Regene ra tor kein Silikon. Ihre 
wertvol len Möbel ziehen dadurch weniger Staub 

und Schmutz an, und die natürliche At mung der Höl zer bleibt be wahrt. Auch 
für unbehandelte Hölzer (hier kann das Holz jedoch leicht nachdunkeln). 

Sparsam im Ver brauch.
Fusselfrei: die separat erhältlichen Renu well Möbel-
pflegetücher.

Aus 100 % Baum wolle. Ma schi nen wasch bar bis 60 °C.
•      Renuwell Möbel- Regenerator*, 500 ml 

Nr. 570-184-31      
€ 14,95 (Literpreis: 29,90 €.)

•      Renuwell Möbelpflege tücher, 4er-Set  
Nr. 209-552-31      
€ 13,95

*Gefahr: Kann bei Verschlucken und Eindringen in die 
Atemwege tödlich sein.

Umweltbewusstsein hat heute hohen Stellenwert. So gehört 
auch feste Seife zum nachhaltigen Lebensstil. Dafür sprechen 
gute Gründe.
Verbannt die leidigen Plastikspender.

Im Gegensatz zu Behältern von Flüssigseife, Shampoo 
und Lotions, verursacht papierverpackte, feste Naturseife 
keine Millionen Tonnen Kunststoffabfall. Kein Plastikmüll 
bleibt hier zurück. Und: Hochwertig gefertigt aus 100 % 
Silikon bleibt die Seifenschale vollkommen frei von 
Mikroplastik.
Auffangschale und Silikonring halten die Seife hygienisch 
trocken – tadellos bis zum Rest.

Egal ob eckig oder rund: Auf dem ovalen Silikonring 
kann jede Seife nach Gebrauch optimal trocknen. Der hohe 
Rand verhindert ein Abrutschen. Feuchtigkeit rinnt sogleich 
in die Auffangschale und über die Silikonlippe direkt ins 
Spül- oder Waschbecken. Ihre Seife bleibt tadellos, ohne zu 
schmieren oder aufzuweichen.
Kratz-, bruch- und rutschfest.

Selbst wenn die Schale mal auf Ihre edlen Bodenfliesen, 
in Ihre Dusch- oder 
Badewanne fällt: Anders als 
Glas, Keramik oder 
Kunst stoff kann Silikon 

nicht brechen. Keine scharfen Kanten verursachen Kratzer – auch nicht 
auf empfindlichen Oberflächen.
Pflegeleicht. Und schön in jedem Ambiente.

Einfach unter klarem Wasser abzuspülen – schon fertig. Misst 14,5 x 
10,5 x 5 cm (L x B x H). Wiegt 189 g. Farbe: Weiß.
•      Silikon-Seifenschale     Nr. 235-106-31     € 19,50
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Der geniale 360°-Spray-Mopp. 
Sprühen, kurz wischen –  

sauber. Ohne Nachtrocknen.
Jetzt noch besser: mit größerem Sprühwinkel 

und noch bequemerer Handhabung. 
Spart jede Menge Aufwand und Zeit.

Kein Vergleich zu herkömmlichen Boden-
wischern. Dieser 360°-Spray-Mopp reinigt mit 
3 Mikrofaserpads (15 cm Ø), die sich drehen, sobald 
sie auf Widerstand stoßen (z.B. an Fußleisten, 
Stufen). Der Effekt: Ihre Böden werden bis in jede 
Ecke gründlich gereinigt. Sie wischen mit einem Zug 
eine größere Fläche und sind schneller fertig. Und: 
Dank ausziehbarem Teleskop hals müssen Sie sich 
nicht mehr unnötig bücken. Jetzt mit noch breiterem 
Sprühwinkel, noch komfortablerem Handling und 
modernem Design.
Ruck-zuck: streifenfreie Sauberkeit und strahlen-
der Glanz – ohne Nachtrocknen.

Einfach Wasser und Flüssigreiniger in den 
abnehm baren 500-ml-Tank füllen. Per Hebeldruck 
wird das Wischwasser fein vernebelt vor den 
3fach-Fuß gesprüht. Die Pads nehmen die Feuchte 
auf, lösen den Schmutz, trocknen streifenfrei und 
polieren – mit einem Wisch. Schuhabdrücke, 
Pfotenspuren, Fettspritzer, ... sind im Nu rückstands-
frei entfernt.
Der geniale Flexi-Hals spart mühsames Bücken.

Per Knopfdruck fahren Sie den biegsamen, 
35 cm langen Schwenkhals aus und gelangen so 
mühelos auch unter Betten, Schränke, ... Misst 130 x 
35 x 12 cm (H x B x T), wiegt 950 g. 3 Mikrofaser-
pads (30°- Wäsche) mitgeliefert.
•      360°-Spray-Mopp 

Nr. 232-574-31     € 49,95
•      Ersatz-Mikro faser pads, 3er-Set  

Nr. 232-575-31     €   9,95

Das Wischwasser sprühen Sie 
einfach per Hebeldruck vor den 
3fach-Fuß.

Der bessere Wischer  
für Fußleisten und Kanten.

Passgenau gewinkelt  
und stufenlos verstellbar.

Ruck-zuck Staub weg. Ohne anstrengendes Bücken.  
Ohne Verrenkungen. Ohne Leiter.

Mühen Sie sich nicht länger mit Staubtuch, Wedel 
oder Staubsaugerrohr: Mit dieser genialen Tele-
skop-Bürste entstauben Sie Fußleisten, jede Art von 
Rahmen und Kanten mühelos und mit einem Wisch. Der 
Bürstenkopf lässt sich per Stellschraube stufenlos 
neigen. So bringen Sie ihn immer genau in die benötigte 
Position. Durch die gewinkelte Form legen sich die 
Borsten optimal um jede Kante und jedes Profil.
Bis auf 160 cm Gesamtlänge ausziehbar.

Ohne Leiter und Recken gelangen Sie auch an hohe 
Tür- und Fensterrahmen, Schrankkanten, Bilderrah-
men, ... Auf 80 cm zusammengeschoben platzsparend zu 
verstauen. Wiegt 400 g.
•      Leisten- und Kantenbürste      

Nr. 229-756-31     € 21,95

Mühelos jede Art von 
Rahmen und Kanten 
entstauben. Ideal z. B. für 
Fußleisten, Tür- und 
Fensterrahmen.
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Das perfekte Kissen für jede Schlafposition.
Weich formbar und in etlichen Varianten zu nutzen. Dabei immer optimal stützend. 

Schluss mit dem mühsamen Zurecht stauchen herkömmlicher 
Kopf  kissen (die kurze Zeit später die gewünschte Form doch 
wieder verlieren). Schluss auch mit steifen Schaumstoff kissen und 
vor ge formten Mul den. Dieses geniale Schlaf kissen knautschen und 
ku scheln, um armen, drehen und wenden Sie ganz einfach so, wie es 
in Ihrer Liege po si  ti  on am be quemsten ist. Und doch ruhen Kopf und 
Nacken im mer opti mal gestützt – in einer der drei Ein buch tungen.
Tausende bauschig-weiche Faserbällchen passen sich Ihren 
Be we gungen an. 

Muskeln und Ge we be werden entlas tet. So beugen Sie 
Ver span nung wirk sam vor. Auch mor gend liche Schlaf fal ten kann es 
nicht so leicht ge ben.
Unterstützt die Nasen atmung und fördert so die Sauer stoffzu-
fuhr – für einen gesunden, er holsamen Schlaf.

Durch die Ein buch tungen kann die Luft viel besser um Kopf 
und Nase zirkulieren. Der glatte, weiche Baum woll bezug ist mit 
Aloe-Vera veredelt – und beruhigt so die Haut und spendet ihr 

Feuch tig keit. Funk tio niert bis zu 15 Waschvor gängen.
Hygienisch maschinenwaschbar bis 60 °C. Trockner geeignet.

Außen: 100 % Baumwolle. Fül lung:  Comforel® Eco-Faser-
bällchen aus 100 % Polyester. Misst ca. 40 x 60 cm. Wiegt 310 g.
Mit dem passenden Kissenbezug schonen Sie Ihr Schlaf kissen 
zu sätzlich.

100 % Baumwolle (Jersey), mit Reiß ver schluss. Waschbar bis 
60 °C, Trockner geeignet. 
•      Komfort-Schlafkissen My Face  

Nr. 200-701-31      € 62,95
•      Kissenbezug My Face  

Nr. 200-703-31      € 24,95
Dieses Schlafkissen 
knautschen und 
kus cheln, umarmen, 
drehen und wenden 
Sie ganz einfach so, 
wie es in Ihrer 
Liegeposition am 
bequemsten ist.

Der weiße Bezug (separat erhältlich) formt die Silhou ette Ihres Schlaf kissens 
perfekt nach.

„CableBox™“ lässt  
unschöne Mehrfach steckdosen 

dezent verschwinden.
Moderne Design-Boxen verstecken Steckerleisten  

bis 38 cm (bzw. 20 cm) Länge.
Ruinieren Sie Ihr stil volles Ambiente nicht länger durch 

den An blick unschöner Steckerleisten und verhedderter 
Kabel. Im Wohn zim mer, rund um den Arbeitsplatz im Büro, 
in Kanzlei und Praxis, im Kon ferenz raum, … ver schwin den 
Stecker leisten, Netz adapter und Trafos sicher im Inneren 
dieser Design-Box aus flammhemmendem Kunst stoff. 
Der fest schlie ßende Deckel hält Schmutz und Staub fern. 

Durch zwei 9 bzw. 8 cm hohe Seiten schlitze führen Sie 
die Kabel ge ord net aus der Box. Gum mier te Anti rutsch-Füße 
verhindern Krat zer auf Ihren wert vollen Böden. 

CableBox™ für alle Stecker leisten bis 38 cm Län ge und 
14 cm Breite: misst 39,8 x 15,4 x 13,4 cm (L x T x H), wiegt 
ca. 900 g. Cable Box™ mini für 3er- und 6er-Stecker leis  ten 
bis 20 cm Län ge und 10,5 cm Breite: misst 23 x 11 x 12 cm 
(L x T x H), wiegt ca. 460 g. In 2 Farben.

CableBox™     € 36,95
•      Schwarz     Nr. 214-011-31
•      Weiß Nr. 214-012-31

CableBox™ mini     € 29,95
•      Schwarz Nr. 214-009-31
•      Weiß Nr. 214-010-31

Alle Kabel werden ge bündelt aus den bei den Sei ten schlit zen geführt. Als Cable-
Box™ oder CableBox™ mini für Stecker leisten bis 38 cm (bzw. 20 cm) Länge.
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Der Testsieger* unter den Personenwaagen funktioniert ohne Batterie.
Spart Kosten. Schont die Umwelt. Ist immer einsatzbereit.

Nie mehr leere Batterien. Kein lästiges Wechseln und Entsorgen. 
Keine Belastung für die Umwelt. Diese 
elektro nische Per sonen waage generiert die 
nötige Energie allein aus Muskelkraft: Ein 
kurzer Fußdruck auf den Power- Button 
genügt und der Dynamo wandelt die 
kinetische Energie in Strom – aus reichend 
für einen Wiegevorgang.
In 5 Sekunden wiegebereit. Wiegt bis 
180 kg in präzisen 100-g-Schritten.

Sekunden nach Ihrem Fußdruck 
leuchtet die LED Anzeige auf und Sie 
können aufsteigen. Ihr Gewicht erscheint 
in ca. 3 cm großen Ziffern – auch auf 
Distanz mühelos ablesbar. Nach etwa 

1 Minute ist die Energie verbraucht und Ihre umwelt freundliche 
Waage schaltet ab.
Elegantes 30 mm flaches Glasdesign 
– passend zu jeder Badeinrichtung und 
allen Farben.

Korpus: solider Kunststoff. Wiege-
fläche: 5 mm Sicherheitsglas. Farbe: Silber. 
Misst 30 x 30 x 4,5 cm (L x B x H), wiegt 
1,4 kg.
•      Batterielose Personenwaage 

Body Energy Ecostyle      
Nr. 231-607-31     € 29,95
 *„Sehr gut“ (1,2), Haus & Garten Test 
(Ausgabe 02/2020).

Selten zu finden – und traumhaft komfortabel:  
Bettwäsche mit 70 % recycelter Baumwolle.

Hautschmeichelnd glattes Renforcé-Gewebe, zum Hineinschmiegen behaglich. Mit Streifendessin in aktuellen Pastellen.
Das besonders fein und glatt gesponnene Baumwollgarn 

besteht zu einem Großteil aus recycelter Baumwolle – und zwar 
nur bester, sorgfältig hygienisch aufbereiteter Qualität. Kein 
Vergleich zu den meist harten Recycling-Baumwollen, die man 
sonst oft findet. Oder jene, die durch Polyester zwar gesoftet – aber 
nicht so atmungsaktiv und saugfähig sind.
Spezielle Renforcé-Webart gibt der Bettwäsche den sanften, 
angenehm glatten Griff.

Bei Renforcé-Geweben wird abwechselnd unter und über jeden 
Schussfaden ein Kettfaden gelegt. Die Oberflächenstruktur, welche 
durch diese Art Leinenbindung entsteht, ist an der Ober- und 
Unterseite identisch. Wie hier aus hochfein gezwirnter Baumwolle 
gefertigt, hat der Renforcé daher eine wunderbar weiche, haut-
schmeichelnd glatte Haptik. Die Baumwolle kann zudem viel 
Feuchtigkeit aufnehmen und gibt diese schnell nach außen ab. 
Renforcé-Bettwäsche verwöhnt so zu jeder Jahreszeit mit 

 behaglich trockenem Wohlfühlklima.
Top im Trend ist das Fischgrat-Streifendessin. Sanfte Pastelltö-
ne sorgen für eine wohltuend entspannte Atmosphäre.

Lichte Grautöne und Weiß geben dem Dessin die frische Optik 
– ohne so eintönig wie Unifarben zu sein. Millimeterfeine 
Schraffierungen lockern das Streifenmuster gefällig auf. Die 
Bettwäsche passt so zu allen Raumfarben, allen Einrichtungsstilen.
Langlebig. Farb- und formstabil. Hygienisch maschinenwasch-
bar und relativ knitterarm.

Die Bezüge sind waschbar bis 40 °C und schnelltrocknend. 
Statt Bügeln genügt meist ein Glattstreichen. Kissen je 70 x 90 cm. 
Bezüge mit Reißverschluss. 100 % Baumwolle (70 % recycelt).
•      Bettwäsche mit recycelter Baumwolle      140 x 200 cm     

Nr. 235-703-31     € 39,95

Spezielle Renforcé-Webart gibt 
der Bettwäsche eine wunderbar 
weiche, glatte Haptik.
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Der Premium-Akkusauger: kraftvoller, flexibler, vielseitiger.
Genial saugstarkes und wandlungsfähiges Leichtgewicht mit Handsauger als Griff.

Ein nahezu verschleißfreier 
400 W-Digitalmotor. Bis zu 
2,5-mal stärkere Saugleistung an 
der Düse als bei vielen herkömm-
lichen Akkusaugern (120 W). 
3 wählbare Saugstufen (statt oft 
nur 2). Und ein langlebiger 
Hochleistungs- Akku mit Samsung- 
Zellen (25,9 V) für bis zu 60 Mi-
nuten Dauerbetrieb. Und das alles 
zum sehr guten Preis. (Vergleich-
bar kraftvolle 2-in-1- Akkusauger 
kosten oft 400,– € und mehr.)
Kein sperriges Gehäuse über 
dem Fuß. Kein zusätzliches 
Gewicht.

Anders als bei üblichen 
Geräten sind Zyklon-Motor und 
Staubbehälter direkt im Hand gerät 
eingebaut. So setzen Sie das 
70-cm-Saugrohr bequem auch 
gegen Spinnweben an der Decke 
ein, entstauben Gardinen, ... Per 
Knopfdruck lösen Sie die Motor-
einheit vom Rohr. So haben Sie 
stets auch einen Hand sauger 
griffbereit.
Bewährte Zyklon-Technologie 
ohne Staubbeutel.

Highspeed-Elektrobürste für 
Hart- und Teppichböden mit 
LED-Beleuchtung und 180°-Dreh-/
Kippgelenk. Gleitborsten am 
Bürstenboden und gummierte 
Laufräder (5 cm Ø) lassen den 
Staubsauger nahezu geräuschlos 
über den Boden gleiten. Den 
Staubbehälter (0,4 l) können Sie 
einfach per Knopfdruck entleeren.
Bis zu 99,95 % gereinigte 
Ausblasluft. Ideal auch für 
Allergiker durch HEPA 13 Filter.

Mit praktischer Selbstreini-
gungsfunktion: Haare und Fasern 
werden mithilfe einer kammartigen 
Leiste automatisch von der 
rotierenden Bürstwalze entfernt 
und in den Saugkanal befördert. 
75 dBA leise (statt oft bis zu 
85 dBA). 1,6 kg leicht. Aus 
robustem Kunststoff mit Alu-Rohr. 
Misst 115 x 25 x 21 cm (L x B x 
T). Inkl. Wandhalter, 220-240 V- 
Netzladeteil, Elektro bürste mit 
auswechselbaren Walzen, Spezial-
bürste für empfindliche Böden, 
motorisierte Polster- und Milben-
düse, 25 cm-Fugendüse, Möbel- 
und Polster-Kombidüse und 
HEPA 13 Filter. Neben unserer 
Langzeitgarantie gibt der Herstel-
ler 10 Jahre Garantie auf den 
Digitalmotor.
•      2-in-1-Akkusauger S4    

Nr. 233-620-31      
€ 349,–

Im Lieferumfang 
enthalten: die motorisierte 
Polster- und Milbendüse.

Dank 70-cm-Saugrohr 
ideal auch zum Entstauben 
von Gardinen.

Den Staubbehälter (0,4 l) 
können Sie einfach per 
Knopfdruck entleeren.

A_34_03.07_VP_H23_032-033.indd   2 07.07.23   12:30



D_34_27.06_VP_H23_032-033.indd   3 04.07.23   12:45

33Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif) Villa P.

   (L x B) Gewicht Nr. €
Extragroß ca. 120 x 75 cm ca. 6 kg 211-511-31 69,95 
Groß ca. 98 x 60 cm ca. 4 kg 211-510-31 49,95 
Standard ca. 75 x 45 cm ca. 2 kg 211-509-31 24,95

Schön wie Schmiedeeisen – in einem Bett aus Kokos.
Das dicke, echte Kokosrelief auf rutschfest schwerem Gummi reinigt schmutzige Sohlen tadellos. 

Dicht gewebt und hydraulisch ge presst: Tausen de feinster 
Kokos- Borsten  bü schel sind stabil im Fond aus schwerem 
Kautschuk- Gummi verankert. Die ses ca. 12 mm hohe Relief greift 
tief in das Sohlenprofil der Schuhe – und ent fernt mühelos sogar 
festgetretene Gartenerde. Der Schmutz sammelt sich in den 
Zwischen räumen des Re liefs – und kann so leicht abgesaugt oder 

ausgeklopft werden. Ihr Haus bleibt sauber.
Äußerst robust, trittfest und lichtecht.

Anders als Velours matten, deren Flor schnell leidet, be wahrt 
diese Ko kos  matte dauerhaft ihr ausdrucksvolles Relief. Kokos wird 
aus der dichten Faser  hülle der Kokos nuss gewonnen. Auch bei 
starker Son nen  ein strah lung be wahrt die se Mat te ihr schönes 

Kara mell braun, ohne wie we niger wertvolle Mat ten 
auszubleichen.
Rutschfest durch besonders schwere Qua lität.

Die kräftige Unter seite aus schwe rem Kautschuk- 
Gummi macht die Matte stattli che ca. 1,6 cm dick. Die 
kräftige Gum  mi-Schicht schützt zudem Ihren Ein gang 
vor Kratzern. Die ca. 1,8 cm breite, umlaufende 
Gum mi lippe schirmt den Bo den vor Feuch tigkeit ab; 

modri ge Stau näs se wird verhindert. Sie werden auch 
nach jahrelanger Benut zung an diesen de ko rativen 
Matten Ihre Freude haben.

•      Kokosfächer-Matte

Zauberhafte Illusion  
freischwebender LED-Kerzen: 
magisch wirkende Dekoration.

Ganzjährig edles Kerzenschein-Ambiente  
im In- und Outdoorbereich.

Einfach magisch wirken diese LED-Kerzen, die frei im 
Raum zu schweben scheinen. Fast könnte man meinen, hier sei 
Zauberei im Spiel. Ein kleiner Trick sorgt für das edle Ambien-
te: An der Spitze der LED-Flamme befindet sich ein transpa-
renter Nylonfaden – für das Auge kaum sichtbar. Dank diesem 
können Sie die LED-Kerzen exakt in Ihrer Wunschhöhe 
anbringen.
Ein Blickfang im Wohnzimmer, auf der Terrasse oder im 
Garten.

Verleihen Sie dem Wohnzimmer, dem Eingangsbereich, 
Ihrer Pergola oder den Bäumen im Garten ein magisches Flair. 
Wenn die LEDs draußen vom Wind leicht bewegt werden, 
entsteht ein noch realistischerer Eindruck freischwebender 
Kerzen.
Täuschend echte Kerzenschein-Optik durch flackernde, 
warmweiße LEDs.

Kreieren Sie eine einladend stilvolle Stimmung: Dank 
täuschend echter Flamme, matter Wachsfarbe und schmeicheln-
der Wachsgriff-Haptik, wirken die Kerzen fast wie echt. Ideal 
auch zum Dekorieren in unterschiedlichen Höhen und Abstän-
den zueinander. Im 5er- und 20er-Set erhältlich. Jede Kerze mit 
warmweißen LEDs misst 18 cm Höhe, besteht aus Kunststoff 
und verfügt über einen 150 cm langen Nylonfaden zur 
Aufhängung. Durch die IP44-Klassifikation für den Innen- und 
Außenbereich geeignet. Mit praktischer Fernbedienung.
Magische LED-Kerzen
•      5er-Set Nr. 233-404-31     €   39,95
•      20er-Set Nr. 233-438-31     € 149,95  

(Sie sparen  € 9,85)
•      Batterie-Set, 10 Mignon      

Nr. 677-070-31     € 12,50

Inklusive 
praktischer 
Fernbedienung.
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Ihre vielseitigste Stola:  
schmaler Schal, üppiges Schultertuch –  
und mal ein leichtes, wärmendes Plaid.

Spezieller Rippenstrick aus feiner,  
reiner Schurwolle macht die Stola extrem dehnfähig und wandelbar.

Diese feine Schurwoll-Stola haben Sie 
das ganze Jahr dabei: jeden Tag, bei jedem 
Wetter – und auf allen Reisen.
Passt bequem in die Hand- oder 
Business tasche. Entfaltet im Nu eine 
Vielzahl Tragevarianten.

Kommt eine kühle Brise auf, schlingen 
Sie den Schal komfor tabel um Ihre Halspartie 
– und Sie sind vor Zugluft geschützt. Ca. 65 x 
180 cm groß, lässt sich das plisseeartige 
Gestrick vielseitig binden: mehrfach um den 
Hals gelegt, dekorativ 
geknotet oder mit 
lässig herabbau-
melnden Enden. 
Wünschen Sie 
eine feine, 
wärmende 
Stola? Mit 
einem Griff 

dehnt sich der Schal auf Schultertuch-Breite 
und passt sich perfekt Ihrem Oberkörper an. 
Abends auf der Terrasse, im Lesesessel und 
auf Reisen nutzen Sie den Schal als kom-
fortables Plaid. Ein herrlich kuscheliges 
Darüber, das bis in die Fußspitzen wärmt, 
nicht kratzt – und mit nur 365 g nie schwer 
auf Ihren Beinen lastet.
Bis auf die doppelte(!) Breite dehnbar. 
Und nimmt immer wieder die Ursprungs-
form an.

Allein die spezielle Rippen-Strickart 
aus feinem Schurwollgarn ergibt die 
nimmermüde Sprungkraft – ohne unschön 
durchzuhängen oder auszuleiern.
Von Eagle Products. Manufaktur aus 
Bayern, seit 1893.

100 % Schurwolle. Misst 65 x 180 cm, 
ca. 350 g. Handwäsche (max. 30 °C) oder 

professionelle Reinigung empfohlen.
3-in-1 Plissee-Stola     € 125,–
•      Grau       Nr. 233-758-31
•      Taupe     Nr. 233-760-31

Wie ein prächtiger, aus den Tiefen der 
Ostsee geborgener Bernsteinbrocken 
schimmert das üppige, transluzent honig-
braune Seifenstück. Einzigartig in Form und 
Oberflächenstruktur, birgt jedes sogar diverse 
Einschlüsse echter Bernsteinstückchen. 
Kostbare Zeichen feinster Seifensiederkunst.
Hautschmeichelnd, mit angenehmem Duft. 
Immer ein Unikat, hergestellt in Litauen.

Erlesene, ätherische Öle verleihen der 
Seife ihre dezente, lang anhaltende zitrusfri-
sche Note. Zusätzlich sorgt puderfein 
gemahlener Bernstein für die harzig sanfte 
Konsistenz, die sich mit Wasser zu pflegen-
dem Schaum verbindet.
Reine Wellness für den Körper.

Wachholderbeeren- Öl reinigt die Haut 
schonend und wirkt antiseptisch. Zitronen öl 
sorgt für frisch strahlenden Teint. Feuchtigkeit 
spendendes Süßmandelöl wirkt beruhigend 
und Distelblütenöl entzündungshemmend.
Edler Blickfang im Bad und Gäste-WC.

Misst ca. 7 x 5,5 x 6,5 cm (L x B x H). 
Wiegt je 100 g. Schön auch als Geschenk.
•      Bernsteinseife, 3er-Set (3 x 100 g)      

Nr. 230-122-31     € 27,95  
(Kilopreis: € 93,17)

   Ju         wel der Baltischen See: 
kostbar hand ge         formte Seife mit echtem Bernstein.

      Erlesene, natürliche               Inhaltsstoffe reinigen, pflegen und erfrischen die Haut.

Kein vorgegebenes Ordnungssystem, 
sondern ein Make-up-Organizer, der sich Ihren 
Wünschen und Schubladengrößen flexibel 
anpasst. Insgesamt 12 Module in 5 Größen 

    Passend         für praktisch jede Schublade:  
  der mo         dulare Make-up-Organizer.

12 Module in 5 Größen: einfach               nach Wunsch und Bedarf zusammenstecken. Von Joseph Joseph.

Nutzen Sie die Plissee-Stola 
auch als wärmenden Schal.
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Der bessere Kosmetikspiegel: 
abnehmbar, frei schwenkbar,  
mit 15-facher Vergrößerung 

(statt oft nur 10fach).
Selten: Hand- und Wandspiegel zugleich. Per Saug-

napf und Magnet in Sekunden fixiert und wieder 
abgenommen. Perfekt für (Hand-)Tasche und Bad.

Auf Reisen, im Büro, Sportstudio, ... Dieser 
handtellergroße Spiegel passt auch in kleinere Taschen 
und zeigt ein 15fach vergrößertes, verzerrungsfreies 
Spiegelbild. Perfekt für einen prüfenden Blick auf 
Make-up und Frisur, zum (Nach-)Ziehen von Eyeliner 
und Lippenkontur, Einsetzen von Kontaklinsen, ... Und 
das Beste: Wieder zu Hause verwandelt sich Ihr 
Handspiegel im Nu in einen 
stationären Vergrößerungs-
spiegel über dem Wasch-
tisch, am Badschrank, ... 
Unverzichtbar für Ihre 
tägliche Schmink- und 
Pflegeroutine.
Ohne Bohren und 
Schrauben frei platzier-
bar und mit einem Griff 
wieder abnehmbar. Ideal 
auch für Wohnmobil, 
Ferienwohnung, Boot, ...

Einfach Saugnapf an 
eine glatte Fläche drücken, 
Spiegel auf die Magnetkupplung setzen – fertig. Anders 
als starr angebrachte Spiegel ist dieser auf dem halb-
runden Magnetgelenk frei schwenkbar: für einen 
optimalen Blickwinkel und Lichteinfall bei jedem 
Gebrauch. Misst ca. 11 x 1,4 cm (Ø x T), wiegt komplett 
105 g. Einfassung aus griffigem Softtouch-Silikon.
•      2-in-1 Vergrößerungsspiegel      

Nr. 235-016-31     € 34,95

Dank Magnetkupplung einfach 
als Handspiegel abnehmbar.

Ingredients: Aqua, Glycerin, Sodium Stearate, Propylene Glycol, Sodium Laurate, Sorbitol, Sodium 
Laureth Sulfate, Sodium Chloride, Sodium Lauryl Sulfate, Stearic Acid, Carthamus Tinctorius Flower, 
Citrus Medicum Limonum Oil, Juniperus Communis Oil, Lauric Acid, Prunus Amygdalus Dulcis Oil, 
Parfum, Limonene, Amber Powder, C119140, C115985, Pentasodium Pentate

Sie erhalten 3 Bern steinseifen je 100 g.

   Ju         wel der Baltischen See: 
kostbar hand ge         formte Seife mit echtem Bernstein.

      Erlesene, natürliche               Inhaltsstoffe reinigen, pflegen und erfrischen die Haut.

können Sie beliebig zusammenstecken und sogar auf mehrere Schubladen 
aufteilen. So nutzen Sie Ihren Stauraum optimal. Und Ihre Schmink- und 
Pflege-Utensilien sind stets übersichtlich sortiert und mit einem Griff zur Hand.
Mit praktischer Stiftablage und hygienischem 3-Stufen-Pinselfach.

Augenbrauen- und Konturenstifte, 
Eyeliner ... rollen nicht lästig durchein-
ander. Ein Extrafach bietet auf 3 Ebenen 
getrennt Platz zum Aufbewahren von 
Pinseln und Applikatoren.
Perfekt auch für Schreib- und 
Nähzubehör, in der Küchenschublade, 
Werkstatt ... 

Aus pflegeleichtem Kunststoff. 
Größe wie abgebildet 62 x 5 x 35,2 cm. 
Wiegt 1,155 kg. Schubladenhöhe mind. 
7 cm.
•      Modularer Make-up-Organizer, 

12-teilig      
Nr. 235-628-31      
€ 39,95

    Passend         für praktisch jede Schublade:  
  der mo         dulare Make-up-Organizer.

12 Module in 5 Größen: einfach               nach Wunsch und Bedarf zusammenstecken. Von Joseph Joseph.

Die 12 Module in 5 Größen 
stecken Sie einfach nach Wunsch 
und Bedarf zusammen.

Bestellen leicht gemacht:
www.proidee.at/villa-p 

Tel. 0810-900 696
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / 0,044 €/Min.
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Bestellen leicht gemacht:
www.proidee.at/villa-p 

Tel. 0810-900 696
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / 0,044 €/Min.

Genießen Sie die Vorteile eines visco- elastischen Kissen 
jetzt ohne vorgeformte Mulde. 

Eine Wohltat für Ihren Nacken: Passt sich flexibel jeder Schlafhaltung an.
Federgefüllte Kissen sind zwar an genehm locker und bauschig, 

je doch wenig stützend. Schaumstoffkissen stützen zwar, sind je doch 
oft steif. Visco-  elastischer Schaum passt sich Kopf, Hals und Nacken 
bes tens an. Meist je doch sind diese Kissen vorgeformt und geben 
Kopf- und Kör per hal tung vor. Nicht so dieses bauschige Kom   fort -
kissen: Sein neu entwick el tes High tech-Fill besteht aus feinen, kurz 
ge schnittenen Polyester- Fasern mit dem Memory- 
Effekt visco- elastischen Schaums. Weich und flexibel 
passt es sich jeder Schlaf haltung an, bildet dabei die 
Form von Kopf und Nacken nach und verteilt den 
Druck so optimal. Kopf, Nacken und Hals wirbel säu le 
werden punkt genau gestützt und entlastet. So beugen 
Sie Nacken steife, Ver span nun gen und Über deh nungen 
vor.
Kein Schwitzen, kein unangenehmer Wär me stau. 
Sie genießen das bestmögliche Schlaf klima.

Anders als die geschlossenen Schaum  kerne 
üblicher Visco- Kissen lässt das Fa se r  fill die Luft 
zirkulieren. Der softe Be zug mit Baum wolle und 
Tencel® nimmt Feuch tigkeit auf und gibt sie schnell 
wieder an die Um ge bung ab. Nach Ge brauch Kissen 
kurz auf schüt teln: Und die Fa ser füllung kehrt stets in 
ihre luftigbauschige Form zurück.

Hygienisch in der Maschine waschbar bis 30 °C. Nach dem 
Wa schen bitte im Trockner tocknen.

Bezug: 40 % Ly ocell, 40 % Poly es ter, 20 % Baum wolle. 
Fül lung: Suprelle® Memo ry-Faser (100 % Poly ester). 40 x 80 cm. 
Wiegt 1.150 g. Ideal auch für Al ler giker.
•      Memory-Faser-Kissen     Nr. 500-264-31     € 49,95

Sicherer (und schöner): die Trittleiter mit extra tiefen Stufen. 
Dennoch auf flache 4 cm klappbar.

Italienisches Design. TÜV Rheinland/GS-geprüfte Sicherheit*.
Schluss mit wackligem Balancieren – wie auf den schma len 

Tritten vieler üblicher Lei tern. Die rutschfest geriffelten Stufen 
dieser Alu- Klapp leiter sind 26 cm (!) tief. So steigen und stehen 
Sie viel sicherer und entspannter. Umso erstaunlicher, dass Sie das 
elegante Leichtge wicht auf nur 4 cm (statt 10-12 cm, wie oft 
üblich) zusammenklappen können. Und es so spielend selbst in 
schmalen Zwi schen  räumen und hinter Türen  verstauen.
Stabile, solide Konstruktion nach EN 14183. Dennoch ange-

nehm leicht und schnell parat.
Klappen Sie das nach TÜV Rheinland 

zerti fizier te Ge stell auseinander: Schon steht 
Ihre leichte Tritt lei ter kippfest und si cher: 
auf 6 cm breiten, no bel eloxierten und auf 
Dauer verzugsfreien Alu  mi ni um profilen.
Macht Sie 75 cm bzw. 50 cm größer. 

Bequeme 33 cm Stu fenbreite. Be last bar 
bis 150 kg. 3-Stufen- Leiter misst aufgestellt 
50 x 98 x 82 cm (B x H x T), wiegt ca. 6 kg. 
2-Stu fen-Leiter misst aufgestellt 50 x 73 x 
62 cm (B x H x T), wiegt ca. 4 kg. 
Italienische Alu-Tritt leiter
•      3 Stufen    Nr. 200-435-31    € 129,95
•      2 Stufen    Nr. 205-210-31    €   99,95

*R 60124964
Weitere Informationen zu GS geprüfte Sicherheit 

erhalten Sie unter www.proidee.at/pruefsiegel.

Die 2-stufige 
Alu- Tritt    leiter misst 
zu sammen geklappt 
50 x 79 x 4 cm, die 
3-stufi ge 50 x 106 x 
4 cm (B x H x T).
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Endlich knitterfrei: das Spannbetttuch der Luxusklasse.
Extra schwerer Baumwoll-Jersey (230 g/m²).

Ein himmelweiter Unter schied zu den dünnen Laken, 
die morgens unordentlich zerwühlt aussehen. Dieses 
Spann betttuch bleibt straff in Form und macht stets einen 
ge  pfleg ten Ein druck. Sein Geheim nis: der außer gewöhnlich 

material reiche Jersey mit einem Flächengewicht von  230 g/ m² (statt oft 
nur 130 g/m²) – auf Jahre beständig. Nach einer solchen Premium-Quali-
tät müssen Sie lange suchen.
Spezieller Eckenschnitt. Extra dehnfähiger Gum mi zug: Passend auch 
für hohe Matratzen, Boxspring- und Wasser betten bis 40 cm Höhe.

Das Spannbetttuch in der Größe 180-200 x 200 cm können Sie auch 
bequem über zwei Matratzen (z. B. 90-100 x 200 cm) ziehen. Die 
 Matratzen bleiben zusammen und es gibt keine Ritze mehr. 

Das dichte Gewirk ist besonders weich und angenehm auf der Haut. 
Zudem ist es blickdicht und lässt kein Matratzen muster  durchscheinen. 
Immun gegen Pilling, Ab rieb und Flu sen bildung. Dank Elas than-
Beimischung sehr dehnbar und flexibel. 3 Grö ßen, 3 Farben. 94 % 
Baum wolle, 6 % Elasthan. Maschinen wasch bar bis 60 °C. Neben un serer 
Lang zeit garantie gibt der Hersteller 7 Jahre Garan tie.
•       Luxus-Spannbetttuch

Matratzen größe in cm Sand Weiß Anthrazit €  
180-200 x 200  215-268-31 215-269-31 218-239-31 84,95 
140-160 x 200  213-651-31 213-652-31 218-238-31 64,95  
  90-100 x 200  213-619-31 213-650-31 218-237-31 54,95

Hightech-Füllung: Kuschelig und wärmend wie 600 g Daunen. Aber 250 g leicht.
Durch extrem feine Thinsulate™ Isolierung besonders anschmiegsam, atmungsaktiv und pflegeleicht. Ideal auch für die Reise.

Auch empfindlichen Schlä fern bietet dieses Steppbett traum-
haften Kom fort. Thin sulate™, die hochwertige, bei Skibekleidung 
und Ex trem-Touren be währte Hightechfaser, speichert und 
reflek tiert die Kör per wärme optimal – und kommt so mit nur 
minimalem Fill aus. Weni ger als die Hälfte des Füll   ge wichts einer 
Dau nen-Decke wird be nötigt, um dieselbe Wärme zu er zielen. Und 
das Füll vo lu men reduziert sich sogar um 75 %! Das macht die 
ge samte Decke ex trem dünn; Sie spüren nichts als ku schelige 
Wärme – die ganze Nacht.
Bestmögliches Schlafklima – ohne Schwit zen.

Das geringe Volumen von Thinsulate™ Insu lation bietet Luft 
und Feuch  tig keit kaum Wider stand. So können diese ungehindert 
durch das Stepp bett zirkulieren; die Feuchtigkeit wird per manent 
von der Haut ab transportiert. Ihre Haut kann wohltuend atmen – 
und Sie ha ben stets ein angenehm trockenes Körperge fühl.
Das Fill bleibt dauerhaft gleich mäßig verteilt. Und um schmiegt 
Sie wunderbar weich.

Viel weniger Step  pung 
als bei anderen In letts ist 
nötig. So gibt es auch keine 
Kälte brü cken. Zu dem 
müssen Sie dieses 
Stepp  bett nicht je den 
Mor gen aufschütteln: Es 
bleibt tadellos in Fasson.
Vollwaschbar und 
Trock ner geeignet.

Durch geringes 
Volu men passt das 
Stepp bett leicht in Wasch-
ma schi nen mit einem 
Fas sungs ver mö gen von nur 
3 kg. Und es trocknet 
besonders schnell. Al ler gi-
ker, deren Bett im mer frisch 
sein soll, werden dies 
schät zen. Mit ed lem Bezug 
aus Silca®- Micro faser. Für 
Rei sen klein zu verstauen. 
Zu sam men ge faltet ist es 
nicht größer als eine 

Ein  kaufs  tasche. Inkl. Trans port ta sche. Bei 60 °C ma schi nen  wasch-
bar. Be zug: 100 % Poly es ter. Sommer decke wiegt in 140 x 200 cm 
inkl. Füllung ca. 750 g; Winter de cke wiegt in 140 x 200 cm inkl. 
Füllung ca. 1.000 g. Thinsu late™ ist eine Marke der 3M Com pany. 
Farbe: Weiß. 
Leichtsteppbett, 140 x 200 cm
•      Sommer (250 g Füll ge wicht) 

Nr. 554-105-31     €   99,95
•      Winter (500 g Füll gewicht) 

Nr. 554-113-31     € 129,95 
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Kuschelig und leicht wie Fleece – aber aus reiner Seide.
Ein seltener Luxus.

Weich, warm und atmungsaktiv – die wichtigsten Vor teile von 
Fleece stecken in dieser Decke. Herkömm liche Fleeces sind meist 
aus Synthetik: unangenehm trocken im Griff – und oft statisch 
aufgeladen. Diese Fleece decke aus reiner Seide da ge gen ist 
federleicht, mit molligem Flor und schim   merndem Glanz. Nie 
jedoch lässt sie Ihnen die Haare zu Berge stehen.
Ein Genuss auf der Haut.

Schmiegen Sie sich in diese Decke – und fließend weich 
um gibt Sie wohlige Wärme. Ihnen wird niemals zu heiß – denn 
Seide ist von Natur aus temperaturausgleichend. Und: Sie kann bis 
zu 30 % Feuch tigkeit aufnehmen, ohne sich nass anzufühlen. So 
ha ben Sie stets ein frisches Körper ge fühl.

Allergiker atmen auf.
Als reines Naturprodukt besteht Seide haupt sächlich aus 

Prote in – hervorragend haut verträglich. Die extrem langen, feinen 
und glat ten Fa sern schmiegen sich weich an die Haut, ohne zu 
kratzen. Und sie reiben sich nicht ab: keine unangenehmen Flusen 
oder  op tisch stö ren de Pilling-Knöt chen.
Perfekt auch als edles Präsent.

Angenehm leichte 380 g/m²-Qua lität. 4 cm breite schimmern-
de, farblich passende Satinbordüre. Trocken rei nigung empfohlen. 
Misst 150 x 210 cm. Wiegt ca. 1.200 g. 100 % Seide. Farbe: Natur.
 •      Seiden-Fleecedecke       

Nr. 218-615-31     € 139,95
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Die Sitzbank aus Eichenholz: jetzt deutlich moderner und eleganter.
Wertvolle, massive Qualität. Besonders vielseitig. Perfekt auch für schmale Nischen.

Das Trendholz Eiche bleibt auf Erfolgskurs: gradlinig, schlicht 
und schnörkellos. Genau wie diese Sitzbank, die zudem erfreulich 
preis güns tig ist.
Hochbeinig offene Form statt stämmig- rustikal.

Glatte Flächen bringen die schöne, natürliche Maserung zur 
Geltung. Unaufdringlich elegant gefällt die Bank in jedem Ambien-
te, zu allen Wohnfarben, auch angesagtem Grau und Schwarz.
Vielseitig und extrem bequem.

Perfekt als Bank am Kamin und als Ablage im Entree. Im 
Schlaf raum ideal um z. B. Kleidung zu lüften – und im Bad, um 

Morgenmantel, Hand- und Dusch tücher bereitzulegen.
Komfortable Memory Foam- Polsterauflage.

Das mit Kunstleder bezogene, visco- elastische Hightech- 
Material bleibt in Form und bietet optimalen Sitzkomfort. Einfach 
abnehmbar, lässt sich die 4 cm dicke Auflage auch gegen farbige 
Kissen tauschen: Schon hat die Bank einen neuen Look.
Praktischer Stauraum in zwei Schubla den.

Egal ob Kleiderbürste und Hundeleine oder Socken, Lesebrille, 
etc. Die sitzflächen tief durchgehenden Schubladen (je 7 cm H 
innen, 12 cm H Außenblende) bieten Platz für alles, was schnell 

zur Hand sein soll. An Vorder- und Rückfront grifflos 
glatt, sieht die Bank auch frei stehend gut aus. Gestell 
aus massivem, stabverleimtem Eichenholz, geölt. 
Misst 88 x 36 cm (L x T), bequeme 49 cm H. Wiegt 
ca. 17,5 kg. Von 1 Person in 30 Minuten montiert. 
Belastbar bis 100 kg.
•      Eiche- Garderobenbank   

Nr. 224-627-31     € 198,–
•      Tibetlamm-Fellkisssen  

Nr. 209-606-31      €    49,95

Auch ohne 
Auflage immer 
ein Blickfang.

Die kleinen Kugeln aus Superabsorber- 
Polymeren können ein Vielfaches ihres 
Gewichts an Flüssigkeit aufnehmen.

Zierliche Kugeln lassen Blüten, Zweige, Deko, ...  
unter Wasser unsinkbar schweben.

Immer wieder neu gestalten Sie schönste Wasserwelten, in unzähligen Varianten.
Wie von Zauberhand getragen, verweilen 

Rosen, Lilien, Sonnenblumenköpfe im schönsten 
Stadium ihrer Blüte dekorativ unter Wasser – bis 
zu 3 Tage unvermindert frisch, ohne aufzusteigen 
oder herabzusinken. Oder wählen Sie täuschend 
echte Kunstblumen für dauerhafte Dekorationen. 

Jeder Betrachter fragt sich: Wie ist es möglich, dass Schwerkraft 
und Auftrieb derart überwunden werden? Ein Phänomen, das 
fasziniert und staunen lässt.
Trotzen scheinbar den Gesetzen der Natur.

Die kleinen Kugeln bestehen aus Superabsorber-Polymeren: 
Kunststoff, der ein Vielfaches seines Gewichts an Flüssigkeit 

aufnehmen kann. In Wasser eingelegt, saugen sie 
sich voll und lassen sich in Glasgefäßen z. B. mit 
Blüten schichtweise arrangieren. Kurz mit Wasser 
auffüllen: Die Blüten bleiben so an Ort und Stelle 
– scheinbar schwebend (in Wahrheit aber von den 
Kugeln nahezu unsichtbar fixiert).
Zaubern schönste jahreszeitliche Dekorationen.

Holen Sie Sommerfrische ins Glas mit Mu-
scheln und Strandgut. Kombinieren Sie im Herbst 
Dahlienblüten, umspielt von Hopfenranken. Im 
Advent lassen Sie Flitter um eine schwebende 
Kugel tanzen – und den Frühling läuten Sie ein mit 
Osterglocken, Hasendeko und Moos.
Abwaschbar. Langlebig. Und neu aufzufrischen.

Ab und an unter fließendem Wasser abgespült, 
halten die Wasserperlen nahezu ewig. Sogar mal 
eingetrocknet, gewinnen sie gewässert erneut ihre 
Funktion und pralle Form. Je 10 - 12 mm groß. 
Komplett 400 g. 100 % Polymer. Vollgesogen 
ausreichend für bis zu 400 Liter Volumen. Biolo-
gisch abbaubar.
•      Wasserperlen      

Nr. 235-735-31     € 24,95
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Schluss mit unschönen bunten  
Spülmittelflaschen in Ihrer  

stilvollen Küche.
So attraktiv wie funktionell:  

der wiederbefüllbare Spülmittelspender aus Soft-Silikon.  
Von Eva Solo.

Ärgern Sie sich nicht länger über unschöne und sperrige 
Spülmittelflaschen, die schnell verschmieren, umkippen und 
sich kaum vollständig leeren lassen. Viel schöner, funktionel-
ler und nachhaltiger ist dieser wiederbefüllbare Spender aus 
dem dänischen Designhaus Eva Solo.
Schnelle, saubere Einhand-Bedienung.

Kein lästiges Pumpsystem. Nichts kann verstopfen. Ein 
kurzer Druck auf die softe Silikonflasche: 
Und die Spüllotion fließt sauber aus dem 
Dosierventil am Boden. Genau in der 
gewünschten Menge. Bis zum letzten 
Tropfen. Nichts wird verschwendet.
Nichts kleckert oder läuft aus.

Nach der Ausgabe schließt sich das 
Ventil. Kein Tropfen verschmiert Ihre 
Spüle oder Arbeitsplatte. Auch wenn der 
Spender einmal umfallen sollte, läuft kein 
Spülmittel aus.
Leicht nachfüllbar. 

Einfach den Edelstahldeckel ab-
schrauben und die Spüllotion oder 
Flüssigseife durch die 28 mm Ø große 
Öffnung einfüllen.
Schön auch als Seifenspender im Bad 
und Gäste-WC.

Misst 15 x 6 cm (H x Ø). Wiegt 
160 g. Inhalt 200 ml.
Design-Spülmittel-/Seifenspender     
€ 39,95
•      Grau      Nr. 235-449-31
•      Schwarz      Nr. 235-480-31

Ihre Spüllotion oder 
Flüssigseife füllen Sie 
ganz einfach nach.

Attraktiv und 
funktionell in Küche, 
Bad und Gäste-WC.

                 Das bessere Seitenschläfer         kissen: kuschelige Schurwolle und 
        feinaromatische Zirbe für        traumhaften Schlafkomfort.

Sie ruhen in reiner Natur – entspannt,               komfortabel gestützt und erfrischt.
Dieses bauschige Kissen ist exakt auf die Bedürfnisse von Seiten-

schläfern abgestimmt: Mit 160 cm Länge (statt oft nur 140 cm) werden 
Kopf, Arme und Beine komfortabel gestützt. Sie können sich vollends 
entspannen.
Die Beimischung feinster Zirbenholzflocken fördert die natürliche 
Bauschkraft der Schurwollnoppen.

Das Fill bleibt anschmiegsam weich, leicht und luftig, mit stets 
wohltemperiertem Schlaf klima. Das Zirbenholz birgt 
von Natur aus ätherische Öle (Pinosylvin), die durch 
Wärme ihre angenehmen, lang anhaltenden Düfte 
entfalten.

  Die wohl variabelste Akku-Lichtleiste.         Selbstklebend. Blendfrei. Dimmbar.
             Stufenlos einstellbare Lichtstärken (statt oft nur 5 Stufen)               und 3 Lichtfarben (statt 1). Sensor- und Dauerlicht-Modus.  

Akkupower für bis zu 80 Stunden Dauerbetrieb,               ... Im eleganten Alu-Design (statt Plastik).
Diese akkubetriebene LED-Lichtleiste spendet vielfach einstellbares, 

blendfreies Licht an nahezu jedem Ort. In der Küche, am Schminktisch, 
Arbeits- und Leseplatz. Im Kleider- und Aktenschrank, Bücherregal, ... 
Und beleuchtet z. B. Stufen oder Durchgänge, sobald Sie sich nähern. Ein 
Bewegungssensor schaltet die 128 (!) LEDs automatisch ein und 
20 Sekunden nach der letzten Bewegungsmeldung wieder aus. Oder Sie 
aktivieren den Dauerlicht-Modus.
Gemütlich warmes oder kühles Licht. Hell oder gedimmt. Zum 
Arbeiten, Lesen, Relaxen, ...

Wählbare Lichtfarben: Tageslichtweiß (6.000 K), Neutralweiß 
(4.000 K), Warmweiß(3.000 K). Lichtstärke max. 160 Lumen, stufenlos 
dimmbar.
Ohne Werkzeug im Nu angebracht. Flach genug sogar für die 
Schublade.

Einfach Metallhalter an gewünschter Stelle ankleben (3M-Klebepads 
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Hydro Wine schenkt leeren 
Weinflaschen neues Leben – 

und Pflanzen erfrischendes Nass.
Spendet Wasser für bis zu 14 Tage. 

Bitte nicht in den Glascontainer geben: Ihre besten, genüsslich 
geleerten Weinflaschen kredenzen jetzt Ihren Zimmer- oder 
Balkonpflanzen stilvoll frisches Wasser. Ein perfektes Reservoire, 
das ebenso praktisch wie dekorativ ist – und jeden Gast beim 
Anblick der Etiketten staunen lässt.
Im Nu platziert. Kein Austrocknen oder Überwässern. Ideal 
auch in der Urlaubszeit.

Aufwändiges Gießen entfällt – und Sie müssen niemanden 
bitten, sich während Ihrer Abwesenheit um Ihre Pflanzen zu 
kümmern. Der Hydro Wine Tonkegel wird einfach auf eine 
wassergefüllte Weinflasche gesteckt und im Pflanztopf versenkt. 
Nichts läuft aus: Durch die Poren des speziell gebrannten Tons 
gelangt konstant die genau richtig dosierte Wassergabe direkt an 
die Wurzeln.
Perfekt sogar für durstigen Tomatenpflanzen im Beet oder 
Gewächshaus.

Große Kübel oder besonders 
wassergierige Pflanzen bestücken 
Sie einfach mit mehreren Hydro 
Wine Flaschen. deal auch bei 
längerer Abwesenheit sind 
Mehr weg- oder Einweg-PET- 
Flaschen mit bis zu 1,5 Liter 
Fassungsvermögen. Passende 
Kunststoff- Adapter für diese 
Flaschen können Sie gleich 
mitbestellen. Kegel aus gebrann-
tem Ton, 17 cm lang, Ø ca. 3,3-
5,2 cm. Wiegen je 115 g.
•      Hydro Wine Tonkegel, 

4er-Set      
Nr. 234-375-31     € 14,95

•      Hydro Wine Adapter, 
4er-Set        
Nr. 234-376-31      €   9,95

Hydro Wine 
Tonkegel 
(4er-Set).

Separat erhältlich: Hydro Wine 
Kunststoff-Adapter (4er-Set) – 
passend für PET-Flaschen.

                 Das bessere Seitenschläfer         kissen: kuschelige Schurwolle und 
        feinaromatische Zirbe für        traumhaften Schlafkomfort.

Sie ruhen in reiner Natur – entspannt,               komfortabel gestützt und erfrischt.
Empfindliche Schläfer atmen auf.

Die Schurwolle verfügt durch ihr Lanolin (Wollfett) über 
deodorierende Selbstreinigungskraft. Einfach regelmäßig gelüftet, 
bleibt das Kissen hygie nisch einwandfrei (nicht waschbar). Misst 35 x 
160 cm (B x L). Ober stoff: Gewebe aus 100 % Baumwolle. Füllung: 
100 % Schurwolle mit Zirben flocken. Füllgewicht: ca. 1,5 kg. 
Kissenbezug (separat er hält lich) aus 100 % Baumwolle mit Reißver-
schluss. Von Hefel/Österreich.
•      Seitenschläfer kissen Zirbe      Nr. 224-616-31     € 149,–
•      Passender Baumwollbezug     Nr. 224-617-31     €   24,95

  Die wohl variabelste Akku-Lichtleiste.         Selbstklebend. Blendfrei. Dimmbar.
             Stufenlos einstellbare Lichtstärken (statt oft nur 5 Stufen)               und 3 Lichtfarben (statt 1). Sensor- und Dauerlicht-Modus.  

Akkupower für bis zu 80 Stunden Dauerbetrieb,               ... Im eleganten Alu-Design (statt Plastik).

Mit 3 wählbaren Lichtfarben: 
Tageslichtweiß (6.000 K), Neutralweiß 
(4.000 K), Warmweiß (3.000 K).

mitgeliefert). Die Lichtleiste haftet magnetisch daran und kann (z. B. 
zum Laden oder auch als mobile Lichtquelle) bequem abgenommen 
werden.
Akku-Power für 10 bis 80 Stunden Dauerlicht (hellste/niedrigste 
Stufe).

Ladezeit ca. 6 Std. (Kabel mitgeliefert, USB-Netzteil separat 
erhältlich). Elegantes und langlebiges Aluminium-Design. Misst 
40 x 4,1 x 1,4 cm (L x B x  H), wiegt 240 g.
•      Variable Akku-Lichtleiste      

Nr. 235-557-31     € 28,95
•      Variable Akku-Lichtleiste, 3er-Set      

Nr. 235-558-31     € 82,95 
(Sie sparen 3,90 €)

•     USB-Steckernetzteil     Nr. 230-593-31     € 9,95

A_08_03.07_VP_H23_040-041.indd   3 07.07.23   12:23



D_42_03.07_VP_H23_042-043.indd   2 05.07.23   11:51

42 www.proidee.at/villa-p   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

Perfekt als elegant indirekte 
Beleuchtung in Wohnraum, 
Kaminecke, Entree, ...

Die warmweiß leuchtenden 
LEDs sind optimal im Inneren 
der Kugel verteilt.

 Geheimnisvoll sphärisches Leuchten: 
von Hand gefertigte Kugeln aus wetterfestem Aluminiumdraht.

Bis zu 150 LEDs tauchen das feine Gespinst in verwunschen indirektes Licht. Für drinnen und draußen.
Sanftem Mondlicht gleich schaffen die silbrig schimmernden 

Kugeln aus Aluminiumdraht eine märchenhaft anmutende 
Atmos phäre. Perfekt als elegant indirekte Beleuchtung in Wohn­
raum, Kamin ecke, Entree – oder auf der Terrasse, am Bachlauf, in 
Ihrem Staudenbeet, Gräserfeld. Auch am Aufgang, am Empfang 
Ihrer Firma zieht dieser elegante Licht akzent alle Blicke auf sich. 
Eine wunderschöne Dekora tion das ganze Jahr – besonders in 
dunklen Wintermonaten und als Schmuck zur Weihnachtszeit.
Wie aus Raureif geformt, er scheint das kunstvoll handgefertig-
te Geflecht.

Jede Kugel wird durchgängig aus 2 mm starkem, biegsamen 
Alumi niumdraht geflochten. Zudem rostet das Aluminium nicht: 
Der edle Silberschein bleibt immer erhalten – und macht die 
Leuchte auch im ausgeschalteten Zustand zum Blickfang.
Die LED-Lichterketten sind bereits eingeflochten.

Die warmweiß leuchtenden LEDs sind optimal in der Kugel 
verteilt. So gibt es kein Kabelgewirr – und der Lichteffekt kommt 

rundum gleichmäßig zur Geltung. Mit einer Brenndauer von bis zu 
7.000 Stunden sind die LEDs zudem sehr langlebig.
Schön als einzelner Blickfang. Besonders dekorativ als Set in 
abgestuften Größen.

Die Kugeln sind erhältlich mit 30 cm Ø und 50 LEDs, wiegt 
ca. 0,7 kg. 37,5 cm Ø und 100 LEDs, wiegt ca. 1 kg sowie 
50 cm Ø und 150 LEDs, wiegt ca. 1,7 kg. Je mit 15 m langem 
Anschluss kabel für 230 V. Schutzart IP 44. Leuchtmittel nicht 
austauschbar.
Alu-Lichtkugel
•      30 cm Nr. 234­610­31     €   64,95
•      37,5 cm Nr. 234­612­31     €   84,95
•      50 cm Nr. 234­613­31     € 129,95  
•      Als Set in 3 Größen      

Nr. 234­614­31     € 265,–       
(Sie sparen € 9,8514,85)
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Intelligenter. Heller (und schöner):  
die Solarleuchte der neuesten Generation.

Spart Energie und leuchtet dadurch viel länger.  
Auf Wunsch sogar mit voller Lichtstärke.

Nähern Sie sich dieser eleganten Solarleuchte auf 10 Meter (statt 
oft nur 6): Der eingebaute Bewegungssensor aktiviert eine Hochleis­
tungs­LED und helles Licht (wahlweise 85 oder 200 lm) begleitet Ihre 
Schritte auf Gartenwegen, Treppenstufen, dem Hausaufgang, ... Wird 
nach 25 Sekunden keine Bewegung mehr wahrgenommen, schaltet die 
Leuchte je nach eingestelltem Modus automatisch auf normale 
Licht stärke zurück (20 lm). So spart sie Energie und verlängert ihre 
Leuchtkapazität. Während viele andere Solarleuchten oft schon nach 
wenigen Stunden an Leuchtkraft verlieren, leuchtet diese im Dunkeln 
bis zu 10 Stunden (!) bei gleichbleibender Helligkeit. Ohne Stromkos­
ten. Ohne Kabelverlegen.
Produziert Strom auch bei bedecktem Himmel. Zu jeder Jahres-
zeit.

Das Geheimnis der außergewöhnlichen Reserve: ein hocheffizien­
tes monokristallines Solar­Panel 
(statt üblich polykristallin oder 
amorph) und ein 1.200 mAh­Lit­
hium­Ionen­Akku der neuesten 
Generation.
Zeitlos-elegantes Edelstahl- 
Design: wetterfest und dauer-
haft schön.

Inkl. Erdspieß und Bodenplat­
te. Lichtstärken (20, 85, 220 Lu­
men) einstellbar. Hochleis­
tungs­LED max. 5 W. Misst ca. 
80 x 12,5 cm (H x Ø), wiegt ca. 
800 g.
•      Intelligente  

Solar-Gartenleuchte      
Nr. 235­332­31     € 79,95

Die Solar-Gartenleuchte in zeitlos-ele-
gantem Edelstahl-Design arbeitet per 
hocheffizientem monokristallinem 
Panel.
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Komfort-Knieschoner  
mit Duo-Foam- Technologie: 

federleicht, wolkenweich und stabil 
zugleich.

Doppelte Entlastung für Ihre Knie. Ideal beim Gärtnern, 
Renovieren, Putzen.

Perfekt, wenn Sie den Einsatzort häufig wechseln: Anders 
als oft übliche Knie bänke müssen Sie diese Pads nicht lästig 
mitnehmen. Kein Ver gleich auch zu herkömmlichen Knie­
schonern aus ein fachem Schaum stoff: Die Kom bination aus 
stoß dämp fendem EVA­ Schaum­Kern und visco­elas tischem 
Schaum­ Mantel mit Memory­ Effekt ist weich und stabil 
zugleich. Ihre Knie formen sich eine perfekte Mulde, drücken 
sich aber nicht durch. Sobald Sie aufstehen, kehren die Pols  ter in 
ihre Ur sprungsform zurück.
Nichts rutscht oder reibt. Nichts schnürt ein. 

Elastische Neo pren­Bänder und stufen los verstellbare 
Klett verschlüs se sorgen für optimalen Sitz und uneinge schrän k­
te Be wegungs frei heit: beim Knien, Stehen, Gehen.
Schützen Kleidung und Knie vor Nässe und Schmutz. 

Strapazierfähiger 2­Lagen­Be zug aus wasser festem 
Neopren innen und abwasch barem Nylon außen. Wiegen je ca. 
70 g. Aus dem Tra di tionshaus Burgon & Ball, einem der 
führenden britischen Garten geräte­ Hersteller.
•      Komfort-Knieschoner Kneelo™, Paar      

Nr. 233­115­31     € 22,95
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   Die schöneren Fußmat         ten sind auch die besseren:  
aus unverwüstlichem Alumini         um und Nylon in Profi-Qualität. 

        Unerbittlich selbst gegen gröbsten                Schmutz. Eine Anschaffung für Jahrzehnte.
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Bewässern wie die Profis: 
der Wassersack  

mit dosierter Tröpfchenabgabe.
Effektive Tiefenbewässerung für 

Ihre Bäume und Sträucher.
Gerade bei extremer Hitze und langanhaltenden Trocken-

phasen kann der ausgetrocknete Boden den Wasserschwall 
aus Schlauch oder Gießkanne nicht schnell genug aufneh-
men. Das Meiste des kost baren Wassers fließt an der Oberflä-
che weg und verdunstet. Dieser Bewässerungssack hingegen 
gibt das Wasser über kleine Bodenlöcher ganz langsam ab. 
Kontinuierlich durchfeuchtet er das Erdreich und gelangt in 
die Tiefe an den durstigen Wurzelballen.
Ideal auch für die Beigabe von Nähr lösung und Flüssig-
dünger.

Der Bewässerungssack wird einfach um den Stamm 
gelegt, mit dem Reißverschluss fixiert und von oben befüllt. 
Er fasst 75 Liter und läuft über einen Zeitraum von 6-8 Stun-
den leer. Passt für Stämme bis 47 cm Umfang. Für stärkere 
Stämme lassen sich mehrere Säcke mit den Reiß verschlüssen 
verbinden. Höhe 85 cm. Aus reißfestem Polyethylen. Farbe: 
Grün.
•      Bewässerungssack      

Nr. 230-579-31     € 15,95

   Schönstes, blendfreies         LED-Licht für drinnen, 
draußen und unterwegs          – ohne Stromanschluss.

        Tragbar, dimmbar und vielseitig nutz               bar. Zum Stellen und Hängen. Im 3er-Set.
Mal dekorative Tisch- oder Nachtleuchte, mal kleine Laterne – und auf 

Festen, an lauen Sommerabenden auch draußen ein bezauberndes Stim-
mungslicht in Ihrem Hausbaum, an Ihrer Pergola. Überall, wo eine 
Lichtquelle benötigt wird, sind diese aufladbaren Akkuleuchten praktisch 
zur Hand. Bequem am Tragebügel zu transportieren und aufzuhängen. 
Schön zierlich im Format – ideal auch beim Camping, an Bord Ihres Boots, 
Ihres Wohnmobils, in der Ski- oder Jagdhütte.

Kein Vergleich zu einfachen Fußabtretern: Die se eleganten Ein gangs   -
matten aus Alumini um mit starken Nylonborsten wi der stehen härtester 
Be ans pruchung. Seit fast 20 Jahren halten sie Schmutz von ungezählten 
Schu hen draußen – dort, wo man auf einen stilvollen Em p  fang Wert legt: 
den Entrees nob ler Ho tels, Ban ken und Ge schäfts häu-
ser, exquisiter Shops, …
Reinigen Ihre Schuhe einfach beim Drüber gehen.

Anders als weiche Gummibürsten (oder gar Rips 
und Ve lours) greifen die ex trem trittfesten, 8 mm 
ho hen, 7 mm Ø Nylon- Bors ten büschel tief in das 
Sohlen pro fil – bei jedem Schritt. Selbst gröbster 
Schmutz und fest getretene Erde werden 
leicht he raus gelöst.
Dauerhaft schön. Wet ter fest. Und 
besonders leicht zu rei ni g en.

Der Schmutz fällt sauber durch 
die Zwischen räume der Alu pro file – statt 
sich, wie sonst oft üblich, in der Matte festzusetzen. 
Zum Säu bern einfach Bürs tenrost anheben, Schmutz 
ab saugen und den rostfreien Alu- Rahmen (5,5 cm B) 
mit einem feuchten Tuch abwischen. Für eine 
gründ liche Nass reini gung können Sie Matte und 
Rah men be denkenlos auch mit dem Gar ten schlauch 

Bestellen leicht gemacht:
www.proidee.at/villa-p 

Tel. 0810-900 696
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr / 0,044 €/Min.
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   Die schöneren Fußmat         ten sind auch die besseren:  
aus unverwüstlichem Alumini         um und Nylon in Profi-Qualität. 

        Unerbittlich selbst gegen gröbsten                Schmutz. Eine Anschaffung für Jahrzehnte.

Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif) 45Villa P.

Zum Reini gen heben Sie nur den 
Bürs ten rost an – und saugen 
oder fegen den angesammelten 
Schmutz einfach weg.

Attraktive Variante:  
die design- und material gleiche Akkuleuchte Grande.
Etwas größer als die Piccolos ist 

Grande ideal wenn mehr Licht 
benötigt wird  – oder als schöne 
Ergänzung Ihres Leuchten- 
Arrangements. Misst 14,5 x 13,5 x 
25 cm (L x B x H). Wiegt 446 g. 
Akku lädt ca. 4 Std./ hält bis zu 
20 Std. Textilummanteltes USB- 
Kabel mitgeliefert. Farbe: Milchweiß 
mit Tragebügel in Limette.
•      Akkuleuchte Grande      

Nr. 233-729-31     € 39,95

   Schönstes, blendfreies         LED-Licht für drinnen, 
draußen und unterwegs          – ohne Stromanschluss.

        Tragbar, dimmbar und vielseitig nutz               bar. Zum Stellen und Hängen. Im 3er-Set.
1,5 Stunden Ladezeit – bis zu 20 Stunden augenfreundlich indirektes, 
warmweißes Licht.

Einmal aufgeladen, leuchten die Piccolos angenehm hell und blendfrei. 
Eine Akku- Ladung hält ca. 20 Stunden – länger als selbst das ausgiebigste Fest 
dauert.
Variabel einstellbare Lichtstärke.

Die Piccolos sind 3-stufig dimmbar. Helligkeit und Lichtintensität können 
Sie so genau nach Ihren Wünschen variieren. Farbtemperatur: 
3.000 Kelvin, warmweiß.
Zeitlos schönes, modernes Design, das keine Sicht, keinen Platz 
verstellt.

Zierlich geformt, mit Kuppel und Sockel aus milchweißem Kunst-
stoff sowie Tragebügel aus pulverbeschichtetem Metall. Passt zu 
jeder Einrichtung, jeder Gartengestaltung. Als 3er-Set in den Farben 
Oliv, Mint und Rot. Textilummanteltes USB- Kabel mitgeliefert. 
LED- Lebensdauer: ca. 25.000 Stunden. Leuchtmittel nicht aus-
tauschbar. Messen je 8,5 x 7,8 x 15 cm (L x B x H). Wiegen je 185 g.
•      Akkuleuchte Piccolos, 3er-Set     Nr. 232-457-31     € 59,95 

oder einem Hoch druck  reiniger ab spritzen. 
Mit rutschfesten, kratz freien Gummidämp fern an der Unter seite.

King Size-Matte misst 60 x 90 cm, wiegt ca. 9,6 kg. Standard- Matte: 50 x 
70 cm, ca. 6 kg. Je 2,2 cm hoch.

Edle Alu- Empfangsmatte
•      King Size  

Nr. 545-079-31      
€ 299,–

•      Standard  
Nr. 545-061-31      
€ 199,–

Der Duo-Heizstrahler:   
wärmt zu 2 Seiten gleichzeitig. 

Bis zu 9 m². 
Mit 2 separat einschaltbaren Infrarot-Halogen- 

Röhren. Für drinnen und draußen.
Anders als bei herkömmlichen Ter ras sen heizern: 

Durch die schräg gestellten, ca. 11 cm breiten Reflekto-
ren reicht die Wärmestrahlung bis zu 2 m zu jeder Seite. 
Damit deckt der Doppelstrahler eine Fläche von ca. 9 m² 
ab. Ideal z. B. zwischen zwei Tischgruppen, Bierzelt- 
Garnituren, Ihren Lounge- Möbeln, ...
Getrennt schaltbar (1.000 bzw. 2.000 W).

Kostengünstig heizen Sie stets nach Bedarf (ca. 30 
bzw. 60 Cent/Std.). Die langlebigen, austauschbaren 
Halogen-Infrarot- Röhren haben eine Lebensdauer von ca. 
5000 h. 2 weiße LEDs (8000 Stunden Lebensdauer) sind 
auf Wunsch zuschaltbar. Alles bequem per Fernbedie-
nung zu steuern.
DEKRA/GS-geprüfte Sicherheit.*

Da der schlanke Infrarot-Halogen- Strahler geruch- 
und lautlos arbeitet, ist er auch für geschlossene Räume 
geeignet. Schutzart IP 55. Standfeste Konstruktion mit 
46 cm Ø-Tellerfuß. Aluminiumstange höhenverstellbar 
(165-220 cm). Strahlerkopf misst 69 x 38 x 10 cm (L x 
B x H). Wiegt 17,9 kg. 180-cm- Anschluss für 220-240 V. 
•      Infrarot-Halogen-Duostrahler      

Nr. 220-300-31     € 329,–
*Zertifikats-Nr. 4906020.21001

Anders als 
Konvektions-

heizgeräte wärmen 
die Infrarot- 

Strahlen zuerst den 
Körper – nicht die 
umgebende Luft.

Sie spüren die Wärme 
sofort nach dem 
Ein  schalten. Direkt 
auf der Haut – so 
angenehm wie die 
natürliche Infrarot-
wärme der Sonne.
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    Pures Weiß. Mini         malistisches Design. 
      Die wohl reduzierteste         Art edlen Ambientelichts.

In die Schirmfläche integriert, setzen               LED-Punkte dimmbare Lichteffekte.

Günstige Preise garantiert.
(siehe Pro-Idee Bestellservice)

Trendiger Blickfang.  
Und viel praktischer Stauraum.

Das Anstellregal aus massivem Eichenholz.
Nur aufstellen und dekorieren – schon fertig. Die 11-26 cm 

tiefen Regalböden tragen je bis zu 10 kg. So sind selbst schwere 
Bücher kein Problem. Dreiseitig 3 cm hohe Rahmen stützen Ihre 
Bücher, Ordner, CDs und DVDs kippfest. Ideal auch für Ihre 
Stereo-Anlage oder um Sammlerstücke zu präsentieren. Mit einer 
Rankpflanze lockern Sie Ihr Arrangement wohnlich auf.
Kein Verrutschen, kein Kippen.

Gleich breite und gleich hohe Böden mit abgestuf ten Tiefen 
werden seitlich mit je 2 Schrauben fixiert. Das Regal hat dadurch 
vorne die konische Linie; die senkrechte Rückseite lehnt plan an 
der Wand. Das Regal aus massivem, stabverleimtem Eichenholz 
(geölt) passt in jedes Ambiente – ob Wohn- oder Schlaf raum, 
Küche, Diele oder Bad.

Misst 180 x 63,5 x 28 cm (H x B x T). Regalboden- Abstand ca. 
34 cm. Wiegt ca. 13 kg. Mit wenigen Griffen zu montieren. Wir 
empfehlen den obersten Regalboden mit 2 Schrauben an der Wand 
zu fixieren.
•      Eiche-Leiterregal      

Nr. 224-686-31     € 199,–

  Ein charmanter Dick         häuter heftet jetzt Ihre Papiere.
Aus nachhaltig angebautem Buchenholz. Immer                praktisch zur Hand – und ein Blickfang auf Ihrem Schreibtisch.

An Ihrem Arbeitsplatz zuhause, in Ihrer Praxis, Ihrem Büro steht 
dieser Buchenholz-Elefant stets parat für den nächsten Einsatz. Ein 
leichter Druck auf 
den Rüssel genügt 
– schon sind Ihre 
Unterlagen, Notizzet-
tel, Kopien mühelos, 
schnell und präzise 
geklammert. Aus 
edlem Buchenholz 
wohlgerundet, macht 
der liebenswerte 
Dickhäuter auch als 
kleine Skulptur eine 
gute Figur. Anders als 
Tacker sonst muss er 
nicht in der Schubla-
de ver schwinden.

Auf den ersten Blick wird sich so mancher fragen: Was mag das 
sein? Eine kleine, moderne Skulptur? Ein trendiger Lautsprecher? Ein 
digitaler Sprachassistent? Erst wenn das zierliche, elegant reinweiße 
Designobjekt per Knopfdruck aufleuchtet, wird seine wahre Funktion 
offenbart.
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    Pures Weiß. Mini         malistisches Design. 
      Die wohl reduzierteste         Art edlen Ambientelichts.

In die Schirmfläche integriert, setzen               LED-Punkte dimmbare Lichteffekte.

Akkubetrieben ist die Leuchte überall 
platzierbar.

Rar und kostbar:  
die Kissen aus 100 Jahre altem, 

handgewebten Leinen.
Jedes original antik und ein Unikat.  

Von Hand mit filigranen Botanik- Motiven bedruckt.
Im Süden Bayerns war es alter Brauch, das Leinen für die 

Aussteuer der Bauers frauen eigen händig zu weben. In den Stuben 
kündete so das unermüdliche Klappern der schweren Holz- 
Webstühle vom Fleiß flinker Hände. Ausgesucht schönste 
Leinen gewebe wie diese wurden in den Familien als Schätze 
gehütet. So dauerte es über 30 Jahre um einige Ballen dieser 
textilen Klein odien erwerben zu können. Sorg fältiges Waschen 
brachte ihre volle Schönheit erneut zu Tage. Und: sie sind 
unvermin dert robust. Das ver wendete Garn fällt in Feinheit und 
Fär bung immer etwas anders aus. Jedes Gewebe ist dadurch 
einzigartig, mit urei genem Charakter.
Zarten Schattenbildern gleich, treten die handge druckt 
schwar zen Botanik- Motive hervor.

Schafgarbe, Türkenbund, Gräser und Wiesen nelke bilden den 
reizvoll nostalgischen Blütensaum. Die Drucke entstammen einer 
Hannove raner Manu faktur, die strin gent reines Hand werk betreibt. 
So ist die Druckfarbe handgerührt und GOTS (Global Organic 
Textile Stan dard) zertifiziert.
Zwei Größen, schön auch kombinierbar. Je inklusive komfor-
tabel feder gefülltem Inlett.

Perfekt für Sofa, Sessel, Bett ist das große Format, ideal als 
Nacken- und Rückenstütze das schmale Kissen. Je mit Reißver-
schluss. Maschinenwaschbar. Bezug aus 100 % Leinen. Inlett: 
gefüllt mit 390 g/670 g Enten- und Gänse federn.
Kissen aus 100 Jahre altem Leinen
•      50 x 40 cm, 0,9 kg     Nr. 226-149-31     € 74,95
•      40 x 25 cm, 0,4 kg     Nr. 226-150-31     € 64,95

Die Drucke der Botanik- Motive entstammen einer Hannoveraner Manufaktur, 
die stringent reines Handwerk betreibt.

  Ein charmanter Dick         häuter heftet jetzt Ihre Papiere.
Aus nachhaltig angebautem Buchenholz. Immer                praktisch zur Hand – und ein Blickfang auf Ihrem Schreibtisch.

Echter Handschmeichler: warmes, seidenglattes Buchenholz statt 
kühles Metall oder Plastik.

Der Elefanten-Korpus ist massiv aus nachhaltig angebau-
tem Buchenholz, sorgfältig geglättet und in warmem Honig-
braun getönt. So liegt er besonders gut in der Hand, mit 
angenehm griffiger Haptik. Im hinduistischen Glauben stehen 
Elefanten als Symbol für Reichtum, Wohlstand und Fruchtbar-

keit. Die charmante Schreib-
tisch-Variante erweist sich in 
jedem Fall als Glücksgriff. 
Robuste Mechanik aus Metall. 
Passend für Mini heft klammern. 
Misst 9 x 5,5 x 7 cm (L x B x H). 
Wiegt 134 g. Perfekt auch als 
schöne Geschenkidee.
•      Hefter Elefant      

Nr. 234-888-31      
€ 31,95

Kabellos. Tragbar. Dimmbar. Und einfach schön als eleganter 
Lichtblick.

Rein aus den Grundformen Kreis und Zylinder konstruiert, 
repräsentiert die zierliche Leuchte die pure Schönheit edlen Matt/
Glanz-Effekts und eine außergewöhnliche Ausstrahlung. Kein Kabel, 

kein Zierrat stören das klare Weiß. Akkubetrieben ist 
die Leuchte überall platzierbar.
32 warmweiße LED-Punkte unter dem glänzend 
weißen Schirm zaubern angenehm indirektes Licht, 
bis 160 Lumen/3200 K dimmbar.

Das Licht strahlt flächig nach unten. Je nach 
Stimmung und Situation variieren Sie die Lichtstärke 
in 3 Stufen, vom hellen Leselicht und romantischen 
Leuchten bis hin zum sanften Orientierungslicht des 
Nachts. Perfekt auf dem Regal, einer Kommode, Ihrem 
Dielen- oder Nachttisch. Genauso im Sommer 
draußen, für die gemütliche Lesestunde in Ihrer 
Lounge-Ecke.
10 - 11 Stunden Ladezeit ergeben auf Niedrigstufe 
bis zu 60 Stunden Leuchtdauer.

Die Leuchte ist so über Tage einsatzbereit. Der 
mattweiße, zylinderförmige Korpus ist mit einem 
USB-C-Port ausgestattet und möbelschonend unterlegt. 
Schirmfläche mit weißglänzender Oberseite. Misst 
18 cm H, 19 cm Ø. Wiegt 840 g. Aus Metall und 
Kunststoff. Lieferung inklusive 1,5 m langem USB-C 
Ladekabel.
•      Mobile Akku-Tischleuchte      

Nr. 235-784-31     € 129,90

Passend für Miniheftklammern.
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Der schönere Spültuchhalter: in Sekunden per Saugnapf fixiert und  
wieder abgenommen. In nahezu jedem Becken.

Stört nicht. Sieht gut aus. Und lässt feuchte Tücher hygienisch trocknen.
Ein Spültuch über dem Wasserhahn ruiniert selbst die edelste 

Küche. Doch diskret versteckt beginnt es schnell muffig zu 
riechen. Viel hygienischer und gepflegter hängt Ihr Spültuch an 
diesem eleganten Saugnapf-Halter – stets griffbereit an 
der Innenseite Ihres Beckens. So tropft Restwasser 
sauber ab. Das Tuch trocknet luftig schnell.
Einfach an beliebiger Stelle andrücken, kurz den 
Edelstahlknopf drehen – hält. Bombenfest.

Kein lästiges Befestigen von Magneten (wie bei 
anderen Haltern oft üblich) und kein Verrutschen. Zum 
Abnehmen einfach den Knopf in die andere Richtung 
drehen. Sofort löst sich der 
Saugnapf – perfekt z. B. zum 
ungehinderten Reinigen des 
Beckens. Geeignet für alle 
glatten Oberflächen. Haftet 
nicht an rauen Oberflächen 
wie z. B. Steinspülen. Aus 
robustem Kunststoff und 
gebürstetem Edelstahl in 
Silber/Schwarz. Misst 5 x 
5,5 cm (H x Ø), wiegt 150 g. 

Design: Tools® für Eva Solo.
•      Design-Spültuchhalter     Nr. 235-850-31     € 29,95

Schnell befestigt: Einfach 
kurz andrücken, Edel-
stahlknopf drehen – fertig.

Salonfähiges Design: 
der Wäschesammler mit Kammer-System und 90 l Stauraum.

In herausnehmbaren Laundrybags ist Ihre Wäsche sauber getrennt. Von Joseph Joseph, London.
Ob im Appartement, Schlafraum, Bad oder Flur: Dieser 

Wäschesammler des britischen Labels Joseph Joseph gefällt auch 
in edlem Ambiente. Gestaltet wie ein schlanker, eleganter Tower, 

ist ihm seine wahre Funktion nicht anzusehen. Erst wenn 
Sie die Abdeckplatte heben, entdecken Sie was tatsächlich 
in ihm steckt.
Kein Vermischen von Bunt- und Weißwäsche.

Der hellgraue Tower birgt zwei getrennte, bodentiefe 
Abteile. Darin befinden sich eine Laundrybag für helle 
Wäsche – und daneben eine für Farbiges. Ihre Wäsche 
lässt sich optimal sortieren: Keine verirrte Socke verfärbt 
mehr Ihre wertvolle Wäsche. Auch sehen Sie auf einen 
Blick, wie viel Wäsche anfällt: So können Sie Ihre 
Waschmaschine stets optimal energie- und wassersparend 
bestücken.
Durch Tragegriffe und standfeste Böden erleichtern 

die stabilen Baumwolltaschen den Transport auch großer 
Wäscheberge.

Kein Wäschestück geht verloren. Mit einem Griff lassen sich 
die Taschen dem Tower entnehmen – und mühelos zur 
Waschmaschine transportieren. Schlaufen an der Unterseite 
machen das Entleeren bequem. Ebenso leicht geht das Wiederein-
setzen: Die Bags gleiten wie von selbst an ihren Platz.
Tragkräftig, robust und pflegeleicht.

Mal verschmutzt, geben Sie die Beutel bei 40 °C in die 
Waschmaschine – schon tadellos. Tower aus robustem, grauem 
Polyester, feucht abwischbar. Misst ca. 55 x 39 x 68 cm 
(B x T x H). Wiegt 2,5 kg. Inkl. 2 Wäschetaschen à 45 l. Farbe: 
Hellgrau.
Wahlweise auch in Beige mit 3-Kammer-System erhältlich.

Ideal für die Trennung von heller, farbiger und dunkler 
Wäsche. Misst ca. 59,1 x 39,5 x 71 cm (B x T x H). Wiegt 2,8 kg. 
Inkl. 3 Wäschetaschen à 30 l.
•      Wäschesammler, 2-Kammer  Nr. 233-043-31     € 119,95
•     Wäschesammler, 3-Kammer  Nr. 235-471-31     € 149,95

Wahlweise auch mit 
3-Kammer-System 
erhältlich.
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Die erste Daunendecke mit Klimaregulierung. Fürs ganze Jahr.
Gänsedaunen und Temperatur ausgleichende Luftschleusen für Ihren erholsamen Schlaf.

Daunen sind ausgezeichnete Wärme spei cher und extrem leicht 
– das ideale Füll gut für Zudecken. Doch manchmal, vor allem im 
Som  mer, kann es schnell zu warm und zu feucht unter einer 
Dau  nen decke werden. Das kann zu unruhigem Schlaf und zu 
un angenehm klammem Körper ge fühl führen. Doch mit der 
Clima Balance können Sie jetzt das ganze Jahr die Vor züge einer 
guten Daunen decke ge nießen.
Leitet bis zu 3-mal mehr Feuchtigkeit ab als her  kömm liche 
Decken.

In 4 Daunen-Kassetten, gefüllt mit 500 g (135 x 200 cm) bzw. 
630 g (155 x 220 cm) neuen Gän  se daunen (100 %), sind 16 
Luft schleu sen (14 x 14 cm) eingearbeitet. Die Schleu sen sind mit 
ei nem dünnen, netz artigen High tech- Gewe  be abgedeckt, einge-
nähte Stege verhindern Käl te brücken. Über    schüs sige Wär me im 
Bett kann durch die Schleu sen un gehindert ent weichen. Da bei 
ent steht eine Luft  strömung, die bis zu 3-mal mehr Feu ch tig keit 
ab trans portiert als bei her köm m  lichen Zu  decken. Das haben auch 
die Tests des nie derlän dischen Insti tuts1 für an ge wand   te wissen-
schaft liche For schung be  wiesen.
Die einzige Dau nen decke mit Kli ma re  gu   lie rung.

Anders als bei kon ven tio nellen Decken passt sich die Clima-
Balance un terschied li chen Tem pe ratur ver hält nis sen an. Je wär   mer 
und feuch ter es un ter der Clima Balan ce ist, desto mehr Wär me und 
Feuch tigkeit wird abgeführt. So kann sich sowohl im Bett im mer 

ein be hag liches Wohl fühl   kli ma als auch nach dem Schlaf eine 
ge steigerte Er ho lung einstellen. Das zeigt ein Gut ach ten der 
Tech ni schen Uni versität Dres den2 und des Schlaf   la bors der 
Uni ver si tät Osna brück3.
Hygienisch in der Waschmaschi ne zu reini gen und sogar für 
den Trock ner geeignet.

Der hochwertige Bezugstoff aus feinem Mako-Batist (100 % 
Baum   wolle) ist daunen dicht ge webt, mit Seiden- Zier naht haltbar 
ge näht und hat einen kühlen, weichen Griff. Enthält nichttextile 
Teile tierischen Ursprungs (Füllung). Aller giker atmen auf: keine 
Schim mel    pilze, Sporen oder Stock  flecken setzen sich fest. Maschinen-
wäsche bei 60 °C. Wiegt in 135 x 200 cm ca. 1.000 g , in 155 x 
220 cm ca. 1.250 g.
ClimaBalance Daunendecke
•      135 x 200 cm       

Nr. 120-642-31      € 379,–
•      155 x 220 cm       

Nr. 216-081-31      € 479,–
Sondergrößen auf Anfrage erhältlich.

1TNO Technische Menskunde, NL Soesterberg, 11.07.2002.
2 Prof. Dr. Ing. S. Ripperger, Gutach ten zur Klima-Bett decke nach Dr. Schulz, 
Okt. 2002.

3 Dr. C. Wölk, Gutachten über die Auswirkung der Clima Balance- Zudecke, 
Jan. 2005.
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Der bessere Rutschschutz  
für Dusche und Wanne.

Selbstklebend. Fast unsichtbar – passend zu jeder  
Badausstattung. 10er-Set nur 24,95 €.

Jetzt sorgen Sie ganz leicht für sicheren Stand in Du sche und 
Wan ne. Die genialen, selbstklebenden Satho® Rutsch schutz-Strei fen 
sind im Hand  um drehen angebracht. Eine 
ein gearbeitete Mi ne ral kör nung gibt auch 
ein geseiften Füßen guten Halt.
Keine bunten Aufkleber oder Dusch mat ten 
ruinieren Ihr edles Bad am biente. 

Beinahe unsichtbar, passen die transpa   ren -
ten Strei fen zu jeder Bad  ausstat tung. Mes sen 
je 30 x 2 cm (L x B). Pflege leicht, antibakteri-
ell und bei normaler Be  an  spruch ung bis zu 
3 Jah  re nutz bar. Nicht ge eig net für be schich  -
tete Wan nen (Lotus-, Nano-, Pearl ef fekt). Bei 
Be darf rück stands los ab ziehbar.
•      Satho® Rutsch schutz-Streifen, 10er-Set       

Nr. 570-051-31     € 24,95

„Rund 250.000 
Bundesbürger verlet zen 
sich pro Jahr durch 
einen Unfall im 
Bade zim mer. 
Aus rut schen in Dusche 
und Bade wanne oder 
auf glatten, feuchten 
Flie sen zählen zu den 
häufigsten Un fall ­
arten.“

Pressemitteilung 
der Aktion „Das 
sichere Haus“ des 
Deutschen Kuratori­
ums für Sicher heit in 
Heim und Frei zeit e.V.

Schön praktisch wie nur wenige: 
Der Wäschesammler mit 65 l Stauraum 

– und kleinstem Platzbedarf.
Aus standfestem Melangegewebe. Kraftvoll  

und unverwüstlich. Passt bequem in jede Nische.
Viel schöner und praktischer als herkömmliche Wäschesamm-

ler: Dieses schlanke Raumwunder braucht nur 24 x 45 cm Stell-
fläche – fasst jedoch bis zu 65 (!) Liter Schmutzwäsche. Elegant 
aus stabil versteiftem Melangegewebe gefertigt, fügt er sich ideal 
in Schlafraum, Bad-, Gym- und Wellness-Bereich.
Weit wohnlicher als Metall- oder Plastiktonnen.

Die dezenten Melangen betonen die noble Optik und passen zu 
allen Sanitär- und Wohnfarben. Materialreich aus 100 % Polyester-
faser gefertigt, ist das Gewebe besonders widerstandsfähig und 

dennoch erstaunlich leicht. Zudem bleibt 
es standfest in Form und sackt nie 
unschön zusammen.
An stabilen Griffen bequem zu 
transportieren. Der Überschlag 
verhindert unerwünschten Einblick – 
und nichts fällt heraus.

Den überlappenden Deckel klappen 
Sie einfach auf. So eröffnet sich Ihnen 
der Stauraum in voller Größe – bequem 
zu leeren bzw. zu bestücken. Pflegeleicht 
feucht abwischbar. Misst 45 x 24 x 67 cm 
(L x B x H). Wiegt ca. 2,1 kg. Von 
blomus.
Wäschesammler     € 64,95
•     Dunkelgrau Nr. 234-851-31
•     Beige     Nr. 234-850-31

Mit aufgeklapptem Deckel 
ist der Wäschesammler 
ganz bequem zu leeren 
bzw. zu bestücken.
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Prämiertes Design. 
Durchdachte Funktion.  

(Und ein sehr 
vernünftiger Preis.)

Diese hochwertige Bad-Serie von blomus® er langte 
2012 den be gehrten Innova tionspreis der Mö belmesse 
Köln. Massiv aus Gra nit mehl und Glas faser gefertigt, gibt 
der anthrazitgraue Poly stone (1,6 g/cm³) standfesten Halt. 
Po lier te Leisten aus rost freiem Edel stahl prägen die klare, 
moderne Optik und ma chen die Konstrukti on stabil. 
Elegant passt diese Serie stilvoll in jedes Bad, jedes 
Gäste- WC.
Freistehend zu platzieren – ohne Dü beln, ohne 
Schrauben. Boden scho n end unterlegt. Pflegeleicht 

abwischbar.
Beim WC-Butler halten 2 

abgewinkelte Arme Toilettenpa-
pier und Re ser ve rolle rutschfest 
in Greif höhe (statt oft nur eine 
Rolle). Inte grier ter Edel stahl -
köcher und WC- Bürste mit 
aus wechsel barem Bürs ten kopf 
– hygienisch sauber zu halten. 
Misst 20,5 x 71,5 x 15 cm (B x 
H x T). Wiegt 2,7 kg.

Der Handtuch ständer mit 
2 Edel stahl stangen in 76,5 und 
86,5 cm Höhe nimmt 4 Hand-
tücher oder 2 Badetücher luftig 
ge trennt auf (statt oft nur zwei 
Hand tücher). Ideal auch als 
Ablage für Klei dung und 
Sport   sachen. Misst 50 x 86 x 
15,5 cm (B x H x T). Wiegt 
4,6 kg. Designer: Flöz De sign.
•      Polystone WC-Butler  

Nr. 206-360-31      
€ 189,95

•      Polystone Handtuch halter  
Nr. 206-329-31      
€ 189,95

Die Polystone- Badserie ist 
kompakt, stabil – und ein 
Design- Highlight.

Einzigartig belebend:  
bis zu 10-mal mehr Sauerstoff 

in Ihrem Duschwasser. 
Patentierte Technologie mischt Luft ins Wasser. 

 Jetzt sogar mit 8 (statt nur 4) Strahlarten. 
 Im eleganten Design.

Beim Venturi-Prinzip erhöht eine Verengung (ähnlich wie bei 
einer Sanduhr) die Fließgeschwindigkeit des Wassers und erzeugt 
einen Unterdruck. Dieser saugt durch 12 Düsen in der Strahlschei-
be Luft an, der Duschstrahl wird bei 2 Einstellungen mit (Luft-)
Sauerstoff anreichert und ist kraftvoll und belebend – wie bei 
einem sprudelnden Wasserfall. Der Wasserstrahl wirkt viel stärker, 
als er tatsächlich ist. Sie fühlen sich einfach frischer und starten 
vitaler in den Tag.
Jetzt mit ver stell barem 8-Strahl-Kopf: für jede Stimmung, jede 
Tageszeit, jede Vorliebe.

Einfach per Hebelklick wechseln Sie von einer Strahlart zur 
nächsten: erfrischendes Sprühen, perlender Brause regen, fokussier-
ter Massagestrahl, kräftiger Schwall, eine „normale“ Dusche aus 
74 Düsen. Oder Sie genießen eine von 3 Strahl- Kombinationen.
Bis zu 70 % geringerer Wasserverbrauch. 

Mit der patentierten oxygenics Technologie entsteht ein Dusch-
strahl, wie er sonst nur mit der doppelten Menge Wasser zu erreichen 
ist. So sparen Sie Wasser und Geld.
Mit Anti-Kalk-Funktion.

Das Innenleben besteht aus Delrin®. Dieser korro sions-
beständige Hightech- Kunststoff ist besonders abriebfest und beugt 
Verkalkungen vor. Das macht Ihren Wellness- Dusch kopf besonders 
langlebig. Für alle Wasserdrucksysteme geeignet. Einfach auf 
einen handels üblichen ½ Zoll- Dusch schlauch aufschrauben. 
Duschkopf und der rutschfest gummierte Griff aus robustem 
ABS- Kunst stoff sind hochwertig verchromt. Misst 12,5 x 9 x 
26 cm, wiegt 325 g.
•      Duschkopf New Evolution     

Nr. 221-285-31     € 69,95

Satho® Rutsch schutz-Streifen, 
10er-Set     € 24,95
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Kein Vergleich zum 
funktionalen Look  

üblicher WC-Bürsten.
Italienisches Design zum sehr 

erschwing lichen Preis.
•     Elegantes Kegel-Design 
•     Fügt sich in jedes Bad
•     Bürstenkopf auswechselbar 
•     Stabil und standfest
Der stylishe weiße Kegel wirkt wie 

eine moderne Skulptur und verrät nicht auf 
den ersten Blick, was er verbirgt. Stilvoll 
passt die diskrete WC-Bürste in jedes Bad, 

jedes Gäste- WC. 
Die Form ist 
standfest und 
hygienisch 
geschlossen. Am 
schmal zulaufen-
den Stiel lässt sich 
die Bürste bequem 
greifen. Gut für den 
Geld beutel und die 
Umwelt: Bei 
Bedarf ersetzen Sie 
einfach den 
Bürstenkopf, statt 
eine komplett neue 
Garnitur zu kaufen. 
Aus Poly propylen. 

Inkl. 1 Ersatz- Bürstenkopf. Misst 48 cm H, 
19,5 cm Ø. Wiegt 360 g. Farbe: Weiß.
•      Design-WC-Bürste  

Nr. 225-141-31     € 19,95
•      Ersatz-Bürsten kopf  

Nr. 224-951-31     €   3,95

Preisgekröntes dänisches Design veredelt 
Spüle und Arbeitsfläche.

Der stilvolle Organizer von ZONE Denmark.  
German Brand Award Winner 2021*.  

Der edle, matt-schwarze Organizer hält alle wichtigen Utensilien für den 
Abwasch griffbereit, verwahrt sie ordentlich und hygienisch. An der Reling 
kann das Mikrofaser- Spültuch optimal trocknen, im eigenen Fach luftig 
 stehend die Spülbürste. Der Keramik-Spender gibt Spülmittel oder Flüssig-
seife perfekt dosiert ab.
Softes Silikon schont empfind liche Ober flächen und sorgt für rutschfesten 
Stand.

Das Material ist zudem robust, langlebig und leicht zu reinigen. Seit Jahren 
schon werden die stylishen Produkte des Designer teams von ZONE Denmark 
mit einer Aus zeichnung nach der anderen gekürt. 2021 gewannen die Dänen 
nun auch den German Brand Award als innovative Marke des Jahres. Das 
4-teilige Ensemble aus Ständer, Spender, Spülbürste und -tuch misst 19 x 6 x 
20,5 cm (B x T x H) und wiegt ca. 610 g.
•      ZONE Denmark Spülbecken-Organizer      

Nr. 232-900-31     € 46,95
•      Ersatz-Bürstenkopf  

Nr. 232-901-31    €    6,95
* Kategorie Newcomer Brand of the Year

    Der wohl vielseitigste Hand-Dampf         reiniger der Welt.
Mit 9 (!) Funktionsaufsätzen für nahezu alle Aufgaben und Oberflächen. In 10 Sekunden              einsatzbereit. Schafft keimfreie Sauberkeit ohne Chemie.

Hygienische Tiefenreinigung und keimfreie Sauberkeit ohne Chemie: mit diesem komplett 
ausgestatteten Hand-Dampfreiniger ein Kinderspiel. Allein mit der Kraft des 105 °C heißen 
Wasserdampfs entfernen Sie mühelos selbst hartnäckigen Schmutz und Verkrustungen, Flecken, 

Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)
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Der bessere Staub wischer: 
ausziehbar und 7fach verstellbar.

Ruck-zuck Staub weg. Auch an schwer zugäng lichen Stellen.  
Ohne Verrenkungen. Ohne Leiter.

Mühen Sie sich nicht länger mit her kömm lichen Staub tüchern 
und - wedeln: Die Mikro fasern dieses Teleskop- Wischers ziehen 
Staub „magnetisch“ an. Und das Beste: Der ca. 2,5 cm flache 
Wischkopf lässt sich auf Knopf druck um 270° in 7 Stufen neigen. 
So gelangen Sie mühelos auch hinter Heizungen und Möbel, in 
schmale Zwischenräume, Nischen und Ecken, ... 
Auf bis zu 130 cm Gesamtlänge ausziehbar.

Ohne Leiter entstauben Sie Decken leuch ten, Lüftungs gitter, 
Ihre Schränke von oben, ... Und danach schieben Sie den 295 g 
leichten Wischer auf nur 60 cm zusammen – platzsparend zu 
verstauen.
Der Handstaubwischer für große Flächen.

Entfernen Sie Staub bis in die letzten Ecken und ent legensten 
Winkel. Durch sein schlankes Profil passt der Handstaubwischer in 
engste Räume und mit seinem großen Kopf deckt er mit jedem 
Wischer eine große Fläche.
Durch Rei bung lädt sich die Mikrofaser elektro statisch auf 
und zieht so den Schmutz an.

Mikro  faserbe zug (100 % Poly ester) per Druckknopf ab-
nehmbar, wasch maschinen fest bis 30 °C (Ersatzbezüge separat 
erhält lich). Teles kop stiel aus Aluminium.
•      Teleskop- Staubwischer Nr. 215-439-31     € 22,95
•      Ersatz-Mikrofaser bezug, 2er-Set Nr. 210-361-31     € 14,95
•      Handstaub wischer Nr. 220-138-31     € 16,95

Handstaubwischer

bis  
130 cm

    Der wohl vielseitigste Hand-Dampf         reiniger der Welt.
Mit 9 (!) Funktionsaufsätzen für nahezu alle Aufgaben und Oberflächen. In 10 Sekunden              einsatzbereit. Schafft keimfreie Sauberkeit ohne Chemie.

Schmierfilme, Fett, ... Und töten dazu noch Bakterien und Keime ab. 
Von nahezu allen Oberflächen. Auf natürliche Weise. Ohne Reinigungs-
mittel, ohne umwelt- und gesundheitsbelastende Substanzen.

In 10 Sekunden aufgeheizt. Für bis 
zu 15 Minuten Dauerdampf ohne 
Unterbrechungen.

Kein Vergleich zu einfachen 
Dampf-Pistolen. Dieser portable 
Steamer arbeitet mit einem 1,2 l-Was-
sertank (statt 300 - 400 ml) und ist 
ohne Wartezeit und Abkühlen sofort 
wiederbefüllbar. Dampfstärke stufenlos 
regulierbar.
Im Preis enthalten: 9 Dampfaufsätze 
für unzählige (Spezial-)Einsätze.

Fenster und Spiegel. Fliesen, 
Fugen, Dusche, Toilette. Matratzen, 
Teppiche, Polster. Abzugshaube, 
Backofen, Schneidbretter, ... Sogar 
stark verschmutzte Autofelgen und 
Gartengeräte sind im Nu wieder sauber. 
Schrubben überflüssig. Mit 3 bar 
Druck dringt der fett- und schmutz-
lösende Dampf selbst in kleinste Ritzen 
und Ecken. Ideal auch zum Glätten/
Auffrischen von Textilien und 
Desinfizieren z. B. von Spiel- und 
Babysachen.
Cleanes Tech-Design. Schön genug 
sogar für einen Platz in der Küche.

Material zur Wandmontage 
mitgeliefert. Kunststoffgehäuse mit 
Tragegriff sowie Aufwicklungen für 
Anschlusskabel (1,5 m) und Dampf-
schlauch (170 cm). Misst 
41,5 x 20,5 x 15,5 cm (L x B x H), 
wiegt 2,6 kg. 120 - 220 V/1800 W.
•      1,2 l Hand-Dampfreiniger     

Nr. 235-488-31     € 239,–

Das cleane Tech-Design ist sogar 
schön genug für einen Platz in 
der Küche.

Für nahezu alle Aufgaben und 
Oberflächen geeignet: ob z. B. 
zur gründlichen Reinigung Ihrer 
Armaturen, …

… Entfernung von hartnäckigen 
Verkrustungen und Fett im 
Backofen, …

… oder sogar zum keimfreien 
Spülen von Gläsern und 
Karaffen.
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Ultraflach, dennoch stark und extrem stabil 
(belastbar bis 150 kg).

Bequem per Handschalter zu bedienen.

Funktioniert mit allen Matratzentypen ab 
80 cm Breite – auch im Boxspringbett.

Stufenlos einstellbar von der flachen 
Liegeposition bis zum aufrechten Sitzen 
(0° - 59°).

Das einzigartige Komfort-Upgrade für Ihr Bett.  
Erschwinglicher Luxus ohne Aufwand.

Weltneuheit: der elektrische Matratzenlift für praktisch jedes Bett. Auch für Boxspringbetten. Ohne Montage sofort einsatzbereit.
Bequem zurückgelehnt im Bett lesen, chatten, relaxen. Lange 

Filmnächte entspannt genießen, gemütlich frühstücken, am Laptop 
arbeiten, ... Und in Ihrer bequemsten Liegeposition erholsam 
schlafen. Dieser elektrisch verstellbare Matratzenlift verwandelt 
Ihr Bett in eine 5-Sterne-Relaxoase bei Tag und Nacht. Ohne 
Aufwand. Und ohne Investition in ein neues (teures) Bettsystem. 
Einfach den CosyLift unter Ihre Matratze(n) schieben, Kabel 
einstecken – fertig.
Per Fernbedienung stufenlos einstellbar. Flüsterleise. Von der 
flachen Liegeposition bis zum aufrechten Sitzen.

Ein kurzer Druck auf 
den Handschalter: Und 
der CosyLift hebt bzw. 
senkt das Kopfteil Ihrer 
Matratze stufenlos in die 
gewünschte Position 
(0° - 59°). Rücken, 
Schultern, Kopf und 
Nacken werden ergono-
misch gestützt und 
entlastet. Ideal auch zum 
leichten und sicheren 
Aufstehen und Hinlegen.
Funktioniert in prak-
tisch jedem Bett und mit 
allen Matratzentypen ab 
80 cm Breite.

Ob Boxspringbett, 
Lattenrost oder ein 
anderer Unterbau (mit 
Ausnahme von Wasser-
betten). Einzel- oder 
Doppelbett, getrennte 

oder durchgehende Matratzen; sogar auf dem Fußboden können 
Sie Ihren CosyLift nutzen. Für Matratzen über 110 cm Breite (z. B. 
140/160 cm) können Sie 2 Lifte per Synchron-Kabel (separat 
erhältlich auf www.proidee.at) verbinden und parallel steuern.
Ultraflach, dennoch stark und extrem stabil. In Deutschland 
entwickelt. In Europa gebaut.

Im langlebigen CosyLift-System steckt das ganze Know-how 
des Weltmarktführers für ultraflache Antriebstechniken, OCTO 
Actuators. TÜV Rheinland/GS-geprüfte Sicherheit*.
Einzeln und im 2er-Set inkl. Synchron-Kabel erhältlich.

Lift aus glasfaserverstärktem Kunststoff, Mechanik aus Metall. 
Misst 70 x 102 x 3 cm 
(B x L x H), wiegt 9,5 kg. 
Motoreinheit 6,5 cm flach. 
Max. Traglast 150 kg. 
160 cm-Kabel für 
100-240 V/50,4 W. Gratis 
bei Pro-Idee: 36 Monate 
Langzeitgarantie.
•      CosyLift      

Nr. 235-766-31     
€ 229,–

•      CosyLift, 2er-Set 
(inkl. Synchron-Ka-
bel)      
Nr. 235-768-31     
€ 469,–
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Mit wenigen Handgriffen:  
Schuh- oder Vorratsschrank,  

Schreibtisch-Container, Badregal, ...
Stapelbar, faltbar und genial vielseitig.  

Und schön für Ihr stilvolles Wohnambiente.
Mit diesem genial flexiblen Falt boxen- System schaffen Sie Stau raum, 

wo und wie Sie ihn brauchen. Schuhe, Schals, Hand tücher, Bad utensilien, 
Spiel sachen, Zeitschrif ten, Büro unterlagen, ... Alles wird übersichtlich und 
staubgeschützt verwahrt – und ist leicht zu entnehmen. Einfach Front- oder 
Rückklappe öffnen – und das Gewünschte ist zur Hand.
Mit wenigen Handgriffen auf gebaut. Jeder zeit zu erweitern und neu 
zu sammen zu stellen. 

Bis zu 15 Boxen können Sie kipp- und rutschfest übereinander stellen 
(die unters te Box kann mit bis zu 50 kg belas tet werden). Ausziehbare 
Deckelriegel ver binden neben ein an dergestellte Boxen. Wand be fes tigung 
über flüssig.
Bedenkenlos auch im Bad und Sauna be reich, in Wasch keller und 
Garage einsetzbar.

Anders als Holz nimmt der robuste Poly propylen-Kunst stoff keine 
Feuchtigkeit auf, ist leicht hygienisch zu reinigen und bleibt dauerhaft 
schön. Misst je 26,5 x 20,7 x 39,8 cm (B x H x T), gefaltet 5,6 cm hoch. 
Wiegt ca. 1 kg. Fasst 20 l. Nutzlast je 3 kg.
Durch Einlegeböden (separat erhältlich) leicht zu unterteilen.

3 Einschiebeleisten stehen zur Wahl. Aus 3 mm starkem Poly pro pylen, 
rutschhemmend geriffelt.

  4er-Set 8er-Set     € 114,95  
  € 59,95  (Sie sparen 4,95 €.)
Weiß/Transparent Nr. 200-611-31 Nr. 200-614-31 
Schwarz/Weiß  Nr. 200-610-31 Nr. 200-613-31

•      Einlegeböden, 2er-Set     Nr. 215-778-31      € 7,95

Faltboxen in Schwarz/Weiß

Geniale Faltboxen,  
4er-Set   €   59,95 
8er-Set   € 114,95

•     Geniale Faltboxen

Mandant: PI 

Land: AT 

Sor�mentVP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2023QRPIATVPKatalog31Herbst5 
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So praktisch. Und endlich auch 
schön: Die Klappgarderobe im 

puristisch edlen Design.
Platz für 8 Kleiderbügel.

Was aussieht wie eine moderne Wand skulptur oder ein 
Deko- Objekt, entpuppt sich bei Bedarf als praktisch 
aus klappbarer Garderoben haken. 
30 cm lang. 20 kg Tragkraft. Stanzung für 8 Kleiderbü-
gel.

Ideal als platzspa-
rende Gäste- Garderobe, 
für frisch gebügelte 
Hemden, zum Wäsche 
lüften auf dem Balkon, 
... Nach Gebrauch 
einfach wieder einklap-
pen: Ein Magnet fixiert 
den Haken sicher in 
seiner Parkposition.
Qualität made in 
Germany: Stabil. 
Lang lebig. Wetterfest. 

Hochwertig verarbeitet aus pulverbeschichtetem 
Aluminium und Edelstahl. Ein fache Montage mit verdeck-
ter Grundplatte und 6 Schrauben/4 Dübeln (mit geliefert). 
Misst eingeklappt 5 x 35 x 2,5 cm (B x H x T). Wiegt ca. 
740 g. Design: Boris Pickenhagen. 
Design- Klappgarderobe, 1 Stück     € 97,95
•      Weiß Nr. 220-131-31
•      Anthrazit Nr. 220-130-31

Anthrazit
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Oplontis, eine Villensiedlung 
wohlhabender Römer.

Bei Ausgra bun gen in der Nähe von 
Pompeji stieen die Archäo lo gen 1964 
auf einen Schatz: die pracht volle 
Villa einer vor nehmen Fa  milie, die 
79 n. Chr. durch den Aus bruch des 
Vesuvs verschüt   tet wur de. Funde 
lassen vermuten, dass der Besitz 
Poppaea Sabina ge hör te – der 
zweiten Gattin Neros. Mit ca. 3.000 
m² überbauter Fläche ist er der größte 
bekannte an tike Her ren sitz – und 
sei ne Aus  stattung ein Klein od 
eins tiger Le bens   kultur. Zu sammen 

mit Pompeji wurde die Villa 
Op lontis am 4.12.1997 von 

der UNESCO zum 
Weltkul tur erbe erklärt.
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Die Muster aus der Villa Oplontis in Pompeji – 
vereint in eleganten Bassetti-Textilien.

Traumschön als prachtvolles Plaid.
Diese edle Granfoulard®-Kollektion wird Sie in die Welt 

antiker Kaiser und prunkvoller pompejanischer Villen entfüh ren: 
Amphoren, Leuchter und Ranken ornamente, die einst die Wände 
der berühmten Villa Oplontis schmückten, sind hier kunstvoll 
vereint. In sanften, wie durch die Zeit gemilderten Mul ti colors, mit 
prachtvoller Randbordüre.

Blickfang in Ihrem edlen Wohnraum.
Das Plaid aus reiner Baumwolle ist mit einem kuschlig weichen 

Vlies (100 % Polyester) wattiert. Wie bei einem prachtvollen 
Teppich um  randet eine variantenreiche Musterbordüre das zentrale 
Schmuck feld. Die fein nuancierten Farben der Fresken – mildes 
Rostrot, sanftes Creme/Beige mit Altgold und ein Grün wie bei 

edel oxidiertem Kupfer – wurden 
originalgetreu übernommen. Mit 
uni rostfarbenem Rand und 
farbgleichem Futter. Maschinen-
wäsche bis 40 °C. Wiegt ca. 900 g. 
Kommt in edler Präsent-Box.
•      Granfoulard®-Textilien 

„Oplontis“  
Plaid 135 x 190 cm      
Nr. 540-781-31     € 149,95

Tiefer, erfrischender Schlaf in heißen Nächten.
Das geniale Cool-Kissen: leitet Wärme von Kopf, Gesicht und Nacken weg. Lässt Sie entspannt schlafen, ohne zu schwitzen. 

Von HEFEL, Österreich. 
Den angenehmen Kühleffekt dieses bauschweichen Kissens 

werden Sie genießen. Unmerklich eingearbeitete PCM-Mikro-
kapseln (Phase Changing Materials) nehmen überschüssige 
Körperwärme auf und transportieren sie vom Körper weg. Selbst 
bei großer Hitze schlafen Sie so ruhig und entspannt, ohne 

unangenehm zu schwitzen.
Kein Ventilator und keine Klimaanlage stören Ihren Schlaf.

Durch den schnellen Wärmetransport bleibt die Kis sen ober-
fläche bis zu 25 Minuten angenehm kühl (statt oft nur 12 Min. bei 
herkömmlichen Kissen). Und: Dort, wo das Cool- Kissen keinen 

Kontakt mit Ihrem Körper hat, nimmt es die niedrige 
Umgebungs temperatur an. Wenn Sie sich im Schlaf 
drehen, gelangt Ihr Kopf so wieder an kühle Stelle des 
Kissens und der Vorgang be ginnt von vorn. Immer 
wieder.
Selbst nach etlichen Ma schi nenwäschen (bis 60 °C) 
und Trockner gängen weich und füllig wie am ersten 
Tag. 

Die Softbauschfasern des Fills (100 % Poly ester) 
sind dauerhaft spiralförmig ge kräu selt. So bewahren sie 
über Jahre ihr luftiges Volu men, ohne zu verfilzen. 
Ein seitig eingearbeitetes Cool-Vlies aus 100 % Polyamid 
und PCM- Kapseln. Bezug: 100 % Baumwolle. 3 Größen.
Hefel Cool-Kissen
•      80 x 80 cm      Nr. 207-255-31     € 99,95
•      40 x 80 cm      Nr. 207-254-31     € 59,95
•      40 x 60 cm      Nr. 207-253-31     € 49,95

Unmerklich eingearbeitete 
PCM-Mikrokapseln im 
Cool-Vlies nehmen 
überschüssige Körperwär-
me auf und transportieren 
sie vom Körper weg.
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Passt unter nahezu jede Tür: die ultraflacheDesign-Fußmatte aus 
saugstarker Nylon-Faser.

Elegant wie ein feiner Teppich. Aber gnadenlos zu Staub, Matsch und Schmutz.
Verschandeln Sie Ihr Entree nicht durch simple Schmutz fang-

läufer. Und ärgern Sie sich nie mehr über zu dicke Fußmatten, die 
Ihre Türen versperren. Jetzt endlich gibt es diese edle, 3 mm flache 

Luxusversion: Der dichte Flor aus robustem Nylon reinigt optimal 
– und harmoniert zudem mit dem exklusivsten Ambiente. Diese 
Fußmatte in modernem, farben frohem Design ist ein ge schmack-

voller Blickfang, der Ihre wertvollen Böden 
schont und sauber hält.
Der gummierte Unterboden schirmt 
Feuchtigkeit ab – und hält die Matte 
rutschfest.

Auch bei spie gel glatten Bö den liegt die 
Matte stets plan auf – ohne zu verrutschen, zu 
wellen oder zu knicken. So entstehen keine 
Stolperfallen – und Ihre Türen schließen 
reibungslos.
Pflegeleicht maschinenwaschbar.

Bei Bedarf geben Sie die Matte einfach 
bei 40 °C in den Schongang – und fertig. 
Passt in jede haus halts übliche 7-kg-
Waschmaschine. Obermaterial: 100 % Nylon, 
Unterseite: Gummi. Misst 50 x 75 cm (H x 
B). Wiegt ca. 1 kg. Von Remember.
•      Flache Design- Fußmatte      

Nr. 231-345-31     € 39,95
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Entspannend wie ein Sommerabend –  
umspielt vom sanften Zirpen der Grillen und Grashüpfer.

Mit den Zirpyboxen mit Echtholzfront zieht wohltuende Urlaubsatmosphäre ein.
Stellen Sie die dekorativen Häuschen in Ihr Wohnzimmer, Bad, 

Gäste-WC oder als liebenswerten Empfang in Ihre Diele, den Flur 
oder Treppenaufgang. Dank integriertem Bewegungsmelder 
beginnen Grillen und Grashüpfer, sobald Sie den Raum betreten, 
ein bezauberndes Konzert, das Sie freundlich stimmt und lächeln 
lässt.
Beruhigend wie ein Waldbad, ein Spaziergang durch Wildblu-
menwiesen.

Schließen Sie einen Moment die Augen – und während Sie zart 
zirpenden Melodien lauschen, nimmt Sie wunderbares Wohlgefühl 
ein. Hektik und Anspannung schwinden: Sie 
schöpfen neue Kraft, Lebensfreude und Balance.
Durch das 2er-Set Zirpyboxen wahlweise mit 
Mono oder Stereo Raumklang zu nutzen.

An verschiedene Stellen eines Raums gestellt, 
verströmen sie das Zirpen im Stereosound und 
lassen es noch authentischer klingen. In einer Box 
zirpt eine Grille, in der anderen ein Grashüpfer. 
Natürlich können Sie die Boxen auch unabhängig 
voneinander in verschiedenen Räumen nutzen. 
Oder eine für zu Hause – und die andere in Ihrem 
Wohnmobil, Gartenhaus, ...
Die schönen, naturgetreuen Klänge stellen Sie 
auf 3 oder 30 Minuten Spieldauer ein.

Akkubetrieben, funktionieren die Zirpy Boxen 
unabhängig von einer Stromquelle. Überall wo es 
trocken ist, können sie zur Freude aller aufgestellt 
werden. Per USB-C Kabel (mitgeliefert) 
wiederauf ladbar.
Minimalistisch designt wie ein Vogelhaus. Schön 
auch als kleine Dekoration.

Das Gehäuse ist aus weißem, bio-basiertem 
Werkstoff (Arboblend-Kunststoff), die Echtholz-
front dank Upcycling aus 100 % Resthölzern (z. B. 
Kirsche) gefertigt. Pflegeleicht abwischbar. Messen 

je Box 7 x 7,7 x 4 cm (B x H x T). Wiegen je Box ca. 80 g.
•     Zirpybox, 2er-Set     Nr. 235-777-31     € 79,–

Nutzen Sie das 2er-Set 
Zirpyboxen wahlweise 
mit Mono oder Stereo 
Raumklang.
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Straußenfedern ziehen Staub an 
bewährt seit über 100 Jahren.

Staubwedel mit zusätzlichem Teleskopstiel  
und praktischem Knickgelenk.

wEntstauben Sie Ihre kostbaren Möbel, Bil der, 
Kristall sachen oder Ihr empfindliches elektronisches 
Equipment nicht länger mit herkömmlichen Staub tüchern.
Millionen zartester Federfasern fangen selbst feins te 
Staubpartikel ein. Ohne Kratz spuren zu hinterlassen.

Durch ihre besondere „Bauweise“ – mit schlankem Kiel 
und beidseitig hochelastischen, flaumzart besetzten 
Verästelungen – greifen die super weichen, ca. 21 cm langen 
Straußenfedern den Staub optimal. Die Federn enthalten 
von Natur aus ein Öl, an dem der Staub fest haften bleibt 
wie an einem Klebestreifen – solange bis Sie den Staubwe-
del kräftig ausschütteln.
Erbarmungslos zu Spinnweben und Staub. Sanft zu 
empfind lichen Gegenständen.

Der dichte Busch ex trem biegsamer, duftiger Federn 
schmiegt sich reibungslos an jede Oberfläche; so gar 
zerbrechliche Gläser oder fili gra ne Schnitzereien werden 
schonend, aber gründlich von Staub befreit. Verlängern Sie 
Ihren Staubwedel mit dem 130 cm langen Teleskopstab auf 
eine Gesamtlänge von bis zu 189 cm – und schon gelangen 
Sie mühelos auch in entlegene Ecken und sogar auf Ihre 
Schränke. Zusätzlich erleichtert ein flexibles Knick gelenk 
das Staubwischen sonst nur schwer erreichbarer Stellen. 
Die Straußenfedern sind sorgfältig und haltbar im Stiel 
verankert. Bei Bedarf mit warmem Seifenwasser waschbar. 
Staub wedel misst 55 cm, wiegt ca. 150 g. Teleskopstiel 
inkl. Knickgelenk misst 134 cm, wiegt ca. 300 g.
•      Straußenfeder-Staubwedel      

Nr. 232-004-31     € 34,95

Die angesaugte Raumluft wird 
durchfeuchtet und vor dem 
Ausströmen durch 2 antibakterielle 
Verdunstermatten „gereinigt“.

Auch ohne Teleskopstiel ein 
praktischer Helfer: So ent stauben 
Sie z. B. Treppen geländer und 
empfindliche Elektronik geräte.

Dank mitgeliefertem 
Teleskopstiel und 
Knickgelenk gelangen 
Sie mit dem Staubwedel 
mühelos so gar auf Ihre 
Schränke.

Der bessere Luftbefeuchter: Design-
Objekt mit minimalem Strom ver brauch 

und einstellbarer Raumluftfeuchte.
Mit integriertem Hygrostat und zusätzlichem Duftzerstäuber.
Diesen attraktiven Luftbefeuchter werden Sie nicht hinter dem 

Sofa verstecken. Denn „Oskar“ ist ein Designobjekt. Seine schlich  te 
Form passt in je des Ambiente. Zudem kommt „Oskar“ mit max. 18 W 
Leis tung aus – wo andere Luftbefeuchter oft 250 W und mehr 
verbrauchen.
Flüsterleise (<26 dBA) konstante Luft feuchtigkeit – bis zu 12 Stun den.

Füllen Sie den Wassertank mit 3,5 l Lei tungswasser. Per Tasten-
druck bestimmen Sie die gewünschten Luftfeuchte (40 %, 45 %, 50 %, 
55 %) und die Geschwin dig keit des Ventilators (in 2 Stufen: für 180 
ml bzw. 300 ml Wasser pro Std.). Der Ventilator schleust die trockene 
Luft durch zwei antibakterielle Verdunster mat ten (bitte nach 2 
Mona ten auswechseln, Er satz-Filter set separat erhältlich). Ein 
eingebauter Hygro stat hält die Raum feuch te präzise auf dem einge-
stellten Nive au. Durch die Ver duns ter tech nik atmen Sie reine, 
angenehm durchfeuchtete Luft – ohne Kalk nie der  schlag auf Ihren 
wertvollen Möbeln, wie oft bei Zer stäubern.
Mit wenigen Tropfen Duftöl (separat erhältlich) erfrischen Sie 
Ihren Raum wohltuend.

Für bequemes Befüllen ist der Duftölbe hälter herausnehmbar. 
Ge eig net für Räume bis 40 m² (bzw. 100 m³). Abschaltauto matik bei 
leerem Tank. Aus nobel satiniertem Kunst stoff. Fuß aus Zinkdruck guss 
im Alu look. Misst 24,5 x 24,5 x 29,4 cm (B x T x H). Wiegt ca. 3,2 kg. 
190-cm-Anschluss für 230 V/6-18 W. Design: Matti Walker. Gratis 
bei Pro-Idee: 36 Monate Lang   zeitgarantie. 
Luftbefeuchter „Oskar“      € 129,95 
•      Schwarz Nr. 561-506-31
•      Weiß Nr. 561-514-31
•      Ersatz-Filterset Nr. 670-505-31      € 17,95
•      Duftöl „Relax“, 10 ml     Nr. 200-143-31      € 11,95  

(100-ml-Preis: 119,50 €.)
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Mit einem Handgriff auf- und wieder zugeklappt – auf flache 5 cm.
Portable Falttreppe, Einstiegshilfe, Sitzgelegenheit, ...

Zusammengefaltet nur 5 cm flach 
und platzsparend verstaubar.

Die stabile 2­stufige Treppe macht Sie spontan 44 cm 
größer – um bequem die 
Küchen­Oberschränke zu erreichen, 
das oberste Fach im Kleiderschrank 
oder Bücherregal, die Gardinen stange, 
das Autodach, ... Praktisch auch als 
Badewannen­Einstiegshilfe oder 
Sitzhocker. Bei Nichtgebrauch lässt sie 
sich platzsparend in schmalsten 
Zwischenräumen oder hinter Türen 
verstauen.
3,1 kg leicht. Dennoch bis 150 kg 
belastbar. 

Mit dem praktischen Griff 
transportieren Sie den Klapptritt und 
falten ihn damit im Handumdrehen auf 
oder zu. Auf den 21 bzw. 22 cm tiefen 
und 44 cm breiten Stufen stehen Sie 
sicherer als auf den schmalen Tritten 
vieler üblicher Leitern. Die Tragegriffe 
sind die kompakt in die obere 
Trittfläche integriert. Aus PP­ Kunst­

stoff und Calciumkarbonat. Zum Reinigen einfach abwischbar. Misst 
aufgestellt 55 x 53 x 44 cm (B x T x H). 
Wiegt 3,1 kg. Farbe: Grau/Schwarz.
•      2-Stufen-Klapptritt      

Nr. 229­212­31     € 45,95

Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif) 

Die schönere Garderobe  
in japanischem Design.

Stilvoll. Variabel. Platzsparend.
Passend zum Standort (Ecke, Nische, an der Wand) 

können Sie die Äste dieses Kleiderständers ausrichten: 
allesamt flach nach rechts und links weisend – oder rundum 
platziert. Vier drehbare Elemente mit je zwei Haken bieten 
auf verschiedenen Ebenen viel Platz für Ihre Garderobe. 
Mantel, Jacke, Hut und Schal hängen griffbereit beieinander. 
Egal ob auf Bügeln, am Bändchen oder einfach „drüber 
geworfen“.
Die abstrahierte Form harmoniert mit jeder Innenein-
richtung.

Perfekt für Diele, Schlafraum, Ankleidezimmer und 
Gästeappartement. Genauso für Praxis, Büro und Firmenen­
tree.
Stabil aus pulverbe schichtetem Stahl und ABS- 
Kunststoff.

Die 3,5 cm starke, kratzhemmend unterlegte Bodenplat­
te (28,5 cm Ø) und der kräftige Stamm (2,5 cm Ø) sorgen 
auch bei hoher Belastung für kippfesten Stand. Je vier glatte 

und gegabelte 
Haken (10,5 cm L, 
1,3 cm Ø). Misst 
insgesamt 
176 cm H. Wiegt 
ca. 6 kg. Feucht 
abwischbar. Von 
Yamazaki/Japan.
Garderobe 
Astwerk     € 115,–
•      Weiß  

Nr. 230­226­31
•      Braun  

Nr. 230­408­31
Variabel drehbare Haken: flach nach rechts 
und links weisend – oder rundum platziert.
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Unter Ihrem Bett ist so viel Platz.
Unterbettbox mit Klappdeckel.  

Zum erstaunlich günstigen Preis.
Mit dieser Unterbettbox nutzen Sie endlich bisher 

verschenk  ten Raum. Ab unters Bett mit den vielen Din gen, die 
Sie vorüber gehend nicht brauchen: dicke Pul lover im Som mer, 
Strand klei dung im Win ter. Alles pa cken Sie übersichtlich in die 
trans  paren te 50-l- Box aus Poly pro py len.
Mit Klapp deckel von 2 Sei ten zu öffnen.

So können Sie die Box noch bequemer be stü cken. Passt mit 
15 cm Hö he und leicht gängigen Rädern unter na he zu jedes Bett.

Misst 75 x 55 x 15 cm (L x B x H), wiegt 2,5 kg. Be son ders 
preiswert im 2er-Set.
•       Unterbettbox mit Klapp deckel, 2er-Set 

Nr. 540-369-31       
€ 49,95

• Store Klassik, 290 x 245 cm (B x L)
 1 Stück, weiß Nr. 224-780-31 €   69,95 
 2er-Set, weiß Nr. 224-781-31 € 125,95 *

  1 Stück, natur Nr. 228-467-31 €   69,95 
 2er-Set, natur Nr. 228-468-31 € 125,95 *

Ganz schlicht. 
Ganz pflegeleicht.  

(Und ganze 2,90 Meter 
breit.)

Der klassisch weiße Store  
aus duftigem Voile.

Puristisch, zeitlos edel und universell 
kombinierbar: Genau so sollte ein klassischer 
Store sein. Der reinweiße, hauchfeine Voile fügt 
sich har monisch in jedes Ambiente ein; auch 
nach Jahren sehen Sie sich an dem zarten, 
ungemusterten Stoff nie Leid. Er filtert das 
Tageslicht und lässt es angenehm mild 
durchscheinen: Ihr Raum bleibt hell durchflu-
tet, ist aber vor greller Sonne – und neugierigen  
Blicken – geschützt. Die großzügige Breite  
von 2,90 Metern ermöglicht dabei eine 
besonders hohe Faltendichte. Und ein Beschwe-
rungsband im Saum sorgt für tadellosen Fall.
Hauchzart, dennoch unempfindlich und 
pflegeleicht.

Millimeterdünn ausgesponnene Polyester-
fasern machen den Voile luftig leicht, dabei aber 
strapazierfest. Einfach in der Maschine ge-
waschen und feucht aufgehängt, trocknet er in 
Windeseile und wird von selbst wieder glatt. In 
bester Atelier- Qualität konfektio niert. Ein 
günstiger Kauf, den Sie nie bereuen.
Maschinenwaschbar bei 30 °C. Bleistiftfaltenband, 
Saum mit Be schwerungsband. 100 % Polyester. 

Vorhang auf Maß
Meterware

Auch erhältlich als:

Natur

Unterbettbox mit 
Klappdeckel,  
2er-Set    € 49,95

 *Sie sparen 13,95 €.  

• Store Klassik, 290 x 280 cm (B x L)
 1 Stück, weiß Nr. 205-858-31 €   74,95 
 2er-Set, weiß Nr. 224-784-31 € 135,95 *

  1 Stück, natur Nr. 228-469-31 €   74,95 
 2er-Set, natur Nr. 228-480-31 € 135,95 *

Weiß
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Wirksamer 4fach-Schutz gegen Milben, 
Keime und Mikroben in Ihrem Bett. 

Zum sehr guten Preis.
Reinigt bis in die Tiefe. Saugt Verunreinigungen ein.  

Desinfiziert mit UV-C-Strahlen und 50°C-Wärme. Ideal auch für 
Allergiker und Asthmatiker.

Dieser Hygiene-Sauger schafft nahezu keimfreie Sauberkeit endlich 
auch auf Textilien, die nicht in die Maschine können und keine Hitze 
vertragen (z.B. Seide). Statt mit oft üblicher Thermo- Desinfektion 
(120°C) eliminiert das hand liche Gerät Milben und Mikroben mit 
keimtötendem UV-C-Licht und 50°C-Wärme. Bis zu 99,9 %. Sicher 
und ohne Chemie. Einfach beim Absaugen.
4fach-Wirkung. 1 Arbeitsgang.

Mit enormen 8.000 Vibrationen pro Minute (statt oft nur 3.500) 
klopft das Powerpaket Milben, Milbeneier, Keime, Hautschuppen, 
Sporen aus Ihren Matratzen und -auflagen. Und aus Kopfkissen, Plaids, 
Bett- und Tagesdecken, ... UV-C-Strahlen von 253,7 nm und konstant 
50°C heiße Luft töten die Mikro- Organismen augenblicklich ab und 
desinfizieren die Oberflächen. Das kraft volle 450 W Zyklon- 
Saugsystem saugt alle Verunreinigungen ein.

Leicht und bequem zu handhaben.
Einfach Gerät flach aufsetzen und wie einen 

Staubsauger bewegen. Der Schmutz sammelt 
sich in einer abnehmbaren 400 ml- Kassette. Der 
integrierte HEPA- Filter neuester Generation hält 
selbst Partikel bis 0,3 µm zurück. Filter und 
Kassette sind auswaschbar. Filter wechsel bei 
täglichem Gebrauch nach ca. 6 Monaten 
(Ersatzfilter separat erhältlich). Extra langes 
4 m-Kabel (220-240 V) für einen großen 
Aktionsradius.
Ideal auch für Polster, Teppiche, Sofakissen, 

Tier decken, ...
Mit ergonomisch geformtem Griff und One-Touch-Startknopf. 

Gehäuse aus robustem Kunststoff. Misst 24 x 37 x 18 cm (B x H x T). 
Wiegt 1,45 kg.
•      UV-C-Hygiene Sauger Nr. 231-868-31     € 99,95
•      Ersatz-HEPA-Filter Nr. 231-982-31     € 12,95

Ersatz-HEPA-Filter 
separat erhältlich.

Die 6 mitgelieferten 
Böden lassen sich 
hö henvariabel 
einlegen.

Platzsparend. Drehbar.  
Mit viel verborgenem Stauraum.

Der ideale Spiegelschrank für Bad, Flur,  
Ankleidezimmer, … 

Dieser schlichte Spiegel schrank ist ein wahres Raum wun -
der. Schwen  ken Sie den 9 cm tiefen Spiegel um 180° zur Seite 
– schon erscheint ein erstaunlich geräumiger Schrank mit 7 
Ab lagen à 28,6 x 6,8 cm. Der perfekte Platz für Parfum fla kons, 
Kosmetik utensilien, Schmuck, … 5 Ha ken halten Klei der bürste, 
Schuhputz zeug, Schlüs  sel, …
Ideal auch als zusätzlicher Spiegel.

Gegenüber von Wasch tisch, Spiegel türen schrank oder 
Garde robe montiert, sehen Sie ohne Verrenkungen, ob der 
Rücken aus schnitt 
sitzt, wie die Frisur 
am Hin ter kopf 
liegt. Auch das 
Schminken geht 
dicht vor dem 158 x 
29 cm Spie gel, 
ohne den Wasch-
tisch als Barriere, 
viel besser.
Wandhalterung 
für Rechts- oder 
Linksan schlag.

Einfach mit 4 
handelsüblichen 
Dübeln/Schrau ben 
zu montieren. 
An schlag stopp. Aus 
weiß pulverbe-
schichtetem 
Stahl blech. Misst 
29 x 158 x 9 cm 
(B x H x T). Wiegt 
ca. 12 kg.
•      180°-Spiegel-

schrank       
Nr. 208-429-31       
€ 199,–
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Elegant. Übersichtlich. 
Mobil: Der tragbare 

„Shoe- Tower“ im 
puristisch- japanischen 

Design.
Verstaut 5 Paar Schuhe  

auf der Stellfläche eines Paares.
Der schlanke Turm nimmt nur 18 x 

22 cm Stellfläche ein. Per fekt fügt er sich 
in Flure, Nischen, hinter Türen, ... Statt 
platz raubend nebeneinander, stehen Ihre 
Schuhe ordentlich und übersichtlich 
gestapelt. Dennoch ist 
jedes Paar direkt 
griffbereit.
Beim Staubsaugen 
oder Wischen mit 
einem Handgriff 
umgestellt.

Praktisch auch 
beim Saisonwechsel, 
um Winter- oder 
Sommer schuhe 
wegzuräumen.
Das zeitlose Design 
passt perfekt zu jedem 
Einrichtungsstil.

Trotz fili graner 
Optik sehr stabil. Mit 
1 kg Tragkraft je Ebene. 
Solide ver schweißte 
Kons truk tion aus 3 mm 
starken und 15 mm 
breiten, pulverbeschich-
teten Stahlstreben. 
Pflegeleicht abwischbar. Aus 2 Teilen mit 
4 Schrauben (mitgeliefert) einfach und 
schnell zusammengebaut. Misst 77,5 cm 
Höhe. Wiegt ca. 1,8 kg. Design: Yamazaki.
Tragbares Schuhregal „Tower“     € 69,–
•      Weiß Nr. 219-392-31
•      Schwarz     Nr. 221-191-31

Ganz bequem 
transportieren Sie 
Sneaker, Schnürer, 
Slipper, Pumps und 
Herrenschuhe ... 
Ihre Schuhe werden 
stabil gehalten, ohne 
herabzufallen.

Ein Griff – und das behagliche Polster  
wird zum kuscheligen Sessel, Hocker, Gästebett.

Auf Wunsch sogar mit Rückenstütze. Vielseitig, schön und bequem.  
Als Gästebett kein Provisorium.

Kein Vergleich zu herkömmlichen 
Polstern mit einfachem, flachem Schaumstoff- 
Kern. Dieses ist volle 10 (!) cm hoch mit 
Polystyrol/Polyester- Flocken gefüllt. Ein 
herrlich bausch kräftiges, anschmiegsames Fill: 
Selbst auf harten Böden trägt es Sie weich wie 
auf Wolken.
Drei quergesteppte Abteile machen das 
Polster extrem gelenkig.

Einfach die drei Polsterpartien 
zusammenklappen und per Klett lasche 
fixieren – schon ein gemütlich dicker 
Hocker, auf dem bis zu zwei Personen 
bequem Platz haben. Klappen Sie ein 
Abteil hoch und lehnen Sie es an eine 
Wand, Balkonbrüstung: Sogleich wird der 
Hocker zum behaglichen Sessel. Gänzlich 
ausgebreitet: Eine Liege oder ein Gästebett, 
auf dem sich auch große Personen bequem 
ausstrecken können. Spontaner Übernach-
tungs-Besuch freut sich: Statt herkömm-
licher 60 cm ist die Matratze 75 cm breit: 
25 % mehr als üblich.
Weicher, doch robuster Bezug in 
frischem Lindgrün. Per Reißverschluss 
abziehbar.

Das Polster ist dadurch sehr pflege-
leicht und kann bei Bedarf auch vorüberge-
hend im Freien genutzt werden. Nicht in 

Gebrauch, klappen Sie die Matte einfach 
zusammen. Misst zusammengelegt 
60 x 75 x 30 cm. Aus gebreitet: 180 x 75 x 
10 cm (je L x B x H). Wiegt ca. 5 kg. 
Bezug: 100 % Polyacryl. Hand wäsche. 
Vom Möbelspezialisten Jan Kurtz, 
Deutschland.
Ergänzen Sie die passende Rückenstütze: 
perfekt um sich bequem anzulehnen.

Das komfortable, einseitig mit Kunst-
stoffgewebe bezogene Aluminium- Gestell 
gibt festen Halt: Sie sitzen total entspannt. 
Mit einem Griff aufgerichtet, rastet das 
62 x 52 cm große Rückenteil fast senkrecht 
ein und bleibt stabil, ohne ungewollt 
einzuklappen. Lehnen Sie das Polster 
dagegen – schon ist Ihre Gästematratze eine 
behaglich kipp- und rutschfeste Chaise-
longue. Ideal für drinnen und draußen. 
Farbe: Salbei. Gestell: Alumi nium. 
Pflegeleicht abwischbar. Misst flach 
zusammengelegt 60 x 49 x 7 cm (L x B x 
H). Wiegt 800 g. Platzsparend zu verstauen. 
Von Jan Kurtz.
•      4-in-1-Gästematratze      

Nr. 231-488-31     € 259,–
•      Rückengestell zur Gästematratze  

Nr. 233-196-31     €   59,95

Einfach ein 
Abteil 
hochklappen 
und an eine 
Wand oder 
Balkon-
brüstung 
anlehnen 
– schon ein 
bequemer 
Sessel.
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Einer der schöns  ten Klassiker 
der „Berliner Messing lampen“-

Manufaktur.
Noch traditionell gefertigt,  

aus Messing und mundgeblasenem Opalglas.
Neben den oft kühlen Krea tionen mo derner Designer wirkt 

diese Steh leuchte wie ein gehüteter Schatz. Kein Wunder, denn die 
re nom mierte Berliner Manu faktur hält traditionelle Werte so hoch 
wie kaum ein anderer Her steller.
Die Form der sanft gebogenen Leuchte entstammt dem 
Jugend stil – ist aber zeitge mäß schlicht gestaltet.

Die Stahlrohre haben einen Mes sing über zug, alle anderen 
Metall teile sind aus massivem Mes sing gefertigt – kein Ver gleich 
zur Leicht bau weise billiger Imitate. Das mund g e blasene Opal glas 
sorgt für helles, doch sanft ge mildertes, augenfreundliches Licht – 
Sie werden nie unangenehm ge blendet.
Wahlweise mit Antik- Finish oder 
vernickelt und matt gebürstet.

Das Antik-Finish wird in einem 
tradi tio nellen Ver  fahren in das 
Mes sing eingearbeitet. Diese Pati na 
ver leiht der Leucht e das Aus   sehen 
eines gehüteten Erb stücks. Verni ckelt 
und sorgfältig ge bürstet, schim  mert 
die Leuch te edel mattsilberfarben. Der 
feine Klar  lack schützt vor Krat zern.
In jeder Höhe verstellbar, für 
optimal ge richtetes Licht.

Einfach per 
Dreh- Ver schluss 
justieren, wahl weise 
von 92 cm bis zu 
183 cm Höhe. Mit 
schwenk   barem 
Glas schirm, 
Fußschalter und 
stilvollem 3,25-m- 
Tex til kabel für 
220-240 V. Fassung 
E27, max. 60 W. 
Ge samt höhe bis 
183 cm. Lam pen-
schirm 29 cm Ø. Fuß 
26 cm Ø. Wiegt ca. 
9,8 kg. 
Berliner Messing- 
Stehlampe
•      Vernickelt 

Nr. 560-847-31     
€ 539,–

•      Antik-Finish 
Nr. 560-839-31     
€ 479,–

Leuchtmittel bitte separat 
bestellen  
(www.proidee.at/villa-p). 

Das warm schimmernde 
Antik- Finish passt sich ideal in 
jedes klassische Am bi ente ein.

Im Bett, auf der Couch, im Wohn-
mobil, ... Ihr mobiler Schreibtisch 

sorgt für entspannte Laptop-Arbeit.
1.800 g leicht. Mit komfortabel gepolsterter Beinauflage und 
ergonomisch geneigter Arbeitsfläche. Ideal auch zum Lesen.

Mit diesem mobilen Laptop-Kissen surfen und arbeiten Sie 
nahezu überall bequem. Im Gegensatz zu starren Knie tabletts 
liegen die Schaumstoffpolster angenehm weich auf Ihren Beinen, 
gleichen Druck von oben punktuell aus und halten Ihr Laptop so 
gerade und stabil. Anders als bei vielen geschlossenen Kissen kann 
die Luft zwischen den Polster stützen zirkulieren und die Rechner-
wärme so besser ableiten.
Ergonomisch geneigt. Ideal zum entspannten Tippen, Browsen 

und Lesen – auch im Garten, 
Wohnmobil, beim Camping 
am Klapptisch, ...

Die gepolsterte Handgelenk-
auflage stützt und entlastet. Und 
verhindert gleichzeitig, dass 
Rechner, Buch oder Unterlagen 
von der Arbeitsfläche rutschen.
Mousepad, Handy- und 
Tablet-Halter integriert.

2 Standrillen (L 12/25 cm) 
halten Ihre Mobilgeräte 

kippfest in idealer Lese- und Bedienposition. Perfekt auch zum 
Video- Telefonieren und Streamen. Fest integriertes Mousepad 
(16 x 20 cm) aus schickem Kunstleder.
Viel stilvoller und wohn licher als die meisten üblichen Lapto-
phalter aus Plastik oder Metall.

Die edle Eichenholz- Optik und der graue Baumwollbezug 
verleihen dem Laptop- Kissen eine angesagt nordische Ästhetik. 
Misst 55 x 37 x 6-10  cm (B x T x H), wiegt 1,8 kg. Mit Tragegriff.
•      Laptop-/Lesekissen     Nr. 233-892-31     € 39,95

Dank der beiden weichen Polsterstüt-
zen auf der Unterseite wird Ihr Laptop 
gerade und stabil gehalten sowie die 
Rechnerwärme besser abgeleitet.

Günstige Preise garantiert.
(siehe Pro-Idee Bestellservice)
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       Wanddekoration oder          Wandgarderobe? Beides.
   Praktischer Nutzen                 raffiniert versteckt.

Genial: Ausgeklappt eine Garderobe, 
zugeklappt ein Deko- Objekt.

Viel sicherer (und zuver lässiger): 
der Stab anzünder mit Lichtbogen 

statt Flamme.
Kein Feuerzeuggas oder -benzin. Keine Hitze 

in der Nähe Ihrer Hand. Kein gefährliches Aufflammen.
Genial: Statt einer Flamme erzeugt der revo lu tio näre 

Stabanzünder- Blitz einen win zigen elektrischen Licht bogen. 
Ein fach den Docht hineinhalten – und in Sekunden ist Ihre Kerze 
entflammt. Ohne offene Flamme. Und viel zuverlässiger als 
her kömmliche gasbetriebene Feuerzeuge.
Funktioniert bei Wind und Wetter und in jeder Posi tion. Sogar 
senk recht nach unten.

Perfekt für hohe und schmale Windlichter, Later nen, Garten-
fackeln, zum Anzünden Ihres Kamins, für Räucherstäbchen, 
Wunderkerzen, ...
Extrem sicher und sauber zu hand haben. 

Kein gefährliches Nachfüllen von Benzin oder Gas. Kein 
un kon trol liertes Auf flammen. Ein fach Spitze des Stab an zünder-
Blitz per Sicherheitsschieber aus fahren und Sensor taste gedrückt 
halten. Augenblicklich baut sich der Mini- Licht bogen (ca. 4 mm) 
zwischen den beiden Keramik- Elektroden auf. Und erlischt, sobald 
Sie die Taste loslassen, spätestens jedoch nach 10 Sekunden.
90-100 Zündvorgänge mit einer Akku- Ladung.

Ladezeit per USB (Kabel 
mit ge liefert) ca. 1 Std. Eine LED 
zeigt das Ende des Ladens an.
Elegantes Design (statt unschö-
nes Plastik).

Gehäuse aus mattem Alumini-
um, Spitze aus Zink legierung. 
Misst 20 x 1,5 x 2,5 cm (L x B x 
H), wiegt 60 g.
•      Stabanzünder- Blitz Nr. 229-242-31     € 19,95
•      USB-Steckernetzteil Nr. 230-593-31     €   9,95

       Smart und kom         pakt (statt sperrig): 
             der Design-Bügel         tisch von Joseph Joseph.

               Mit feuchtigkeitsabsorbierendem DripShield™-Bezug.                Ideal auch für intensive Dampfstärke und große Bügelmengen.
Viel praktischer (und schöner) als herkömmliche sperrige 

Bügelbretter. Bei diesem kompakten Bügeltisch gleiten beim 
Zusammenlegen beide Fußteile am unteren Brettende ineinander. 
Ohne überstehende Beine oben (wie sonst üblich) können Sie den 
smarten Bügeltisch viel bequemer Tragen. Sie stoßen nicht so leicht 
gegen Möbel und Türrahmen. Und benötigen weniger Höhe zum 

Ihre Gäste werden staunen, wenn Sie aus Ihrer neuen Wand dekora-
tion 1, 2, 3 oder 5 Haken für  die Mäntel ausklappen. Sie sieht aus wie 
eine versetzt an ge ordnete Ebenholz-Klaviatur oder eine Skyline, die 
sich im Wasser spiegelt. Aber in Wahrheit ist es eine Wandgarderobe für 
bis zu 5 Mäntel, Jacken, Taschen, Hüte, Mützen, Schals, …
Ideal auch für schmale Flure.

Als Wand skulptur ragt „Klaviatur“ nur 3 cm hervor, mit ausge-
klappten Haken 10 cm. Jeder Haken trägt bis zu 2,3 kg – perfekt in 
der Umkleide, um getragene Kleidung auszulüften, im Bügelzimmer, 
um die Wäsche auskühlen zu lassen, … 
Kippgefahr ausgeschlossen.

Aus robustem Kunststoff. Aufhänger aus ver zinktem Metall. 
Einfache Montage: Schablone und 2 Schrauben/Dübel mitgeliefert. 
Wahlweise in weiß oder schwarz erhältlich. Misst 49,5 x 18,5 x 3 cm 
(B x H x T). Wiegt ca. 820 g. 
5 Jahre Herstellergarantie. Design: 
David Quan für UMBRA, Kanada.
Klaviatur Wandgarderobe      
€ 29,95
•     Weiß Nr. 235-686-31
•     Schwarz     Nr. 221-814-31
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       Wanddekoration oder          Wandgarderobe? Beides.
   Praktischer Nutzen                 raffiniert versteckt.

Leicht und weich wie ein  
Kaschmir-Plaid.  

Pflegeleicht wie Ihre Handtücher.
Seltener Edel-Fleece mit Baumwolle.

Herkömmlicher Fleece ist meist aus Syn the tik: unangenehm 
trocken im Griff und oft statisch aufgeladen. Dieser kuschelweiche 
Edel-Flee ce ent hält 35 % Baum wolle. Die Naturfaser macht 
den Stoff besonders hautsympathisch und atmungsaktiv. Zu dem 
lädt sich Ihre neue Decke nicht so leicht statisch auf. Wunder bar 
wärmend und nur ca. 800 g leicht, wird sie  schnell zu Ih rem Lieb-
lingsstück – für Muße stunden auf der Couch, an Abenden auf der 
Ter rasse, als Reise plaid im Auto ... 
Selten zu finden: mit pracht vollem Rosen print.

Außergewöhnlich stilvoll und farbbrillant dessiniert, ist diese 
Decke mit viel Sorg falt in Italien ge fertigt. Kein Ver gleich zu 
Billig- Decken aus Fern ost. Der trendige Ro sen druck ist mit viel 
Liebe zum De tail fein schattiert. Die Wen deseite ist neutral in Uni 
gehalten – so passt die Decke zu fast jeder Ein rich tung. Der Rand 
ist mit aufwändigem Lan guetten stich um säumt.

Misst 150 x 200 cm. 65 % Poly ester, 35 % Baum wolle. 
Maschi nen waschbar bis 30 °C (Schon wäsche).
•      Edel-Fleece-Decke Rose      

Nr. 226-737-31      
€ 129,–

Beide Fußteile des 
Bügeltischs gleiten 
beim Zusammen-
legen platzsparend 
ineinander 
– perfekt zum 
bequemen 
Transport und 
Aufbewahren.

       Smart und kom         pakt (statt sperrig): 
             der Design-Bügel         tisch von Joseph Joseph.

               Mit feuchtigkeitsabsorbierendem DripShield™-Bezug.                Ideal auch für intensive Dampfstärke und große Bügelmengen.
Verstauen. Perfekt zum platzsparenden Aufhängen an Zimmer- und 
Schranktüren, im Abstellraum, ...
Selbst wenn Sie ganze Wäscheberge mit hoher Dampfstärke 
bügeln: der 4-lagige DripShield™- Bezug wird nicht durchnässen 
oder gar tropfen.

Unter dem Oberstoff aus 100 % Baumwolle fungiert ein 
3D-Gitter- Vlies als Abstandhalter und ermöglicht ein 
hohes Dampfvolumen. So bügeln Sie leichter und 
schneller – ohne feuchte Flecken auf Ihrer Wäsche. Eine 
hochsaugfähige Filzschicht darunter nimmt Dampfnässe 
auf. Die wasserdichte, aber atmungsaktive Basisschicht 
lässt sie tropffrei verdunsten.
Viel sicherer und bequemer: die integrierte Bügel eisen-
ablage aus Silikon.

Zum „Parken“ schieben Sie das heiße Eisen einfach 
direkt auf die hitzebeständige Silikonzone des Bügel-
bezugs (bitte nicht unbeaufsichtigt). Kein wackeliges 
Aufrechtstellen. Keine Kipp gefahr.
7fach höhenverstellbar (84-99 cm).

Stabiles Stahlgestell, misst aufgebaut 
130 x 38 cm (L x B); geklappt 136 x 
38 x 8,5 cm (H x B x T). Bügelfläche 
108 x 38 cm. Wiegt 6,4 kg. Ersatzbezü-
ge separat erhältlich.
•      Joseph Joseph  

Bügeltisch Glide Plus      
Nr. 233-597-31     € 169,95

•      Ersatzbezug      
Nr. 233-598-31     €   49,95
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Endlich: das perfekte Kissen zum Lesen und Fernsehen.
Fantastisch komfortable 2-Kammer- Konstruktion.  

Entwickelt vom Bettwaren-Spezialisten HEFEL, Österreich.
In Ihrem Sessel, auf dem Sofa oder der Gar ten liege, im Hoch leh­

ner, Schau kelstuhl, ... Die 15 cm Ø Rolle dieses Zwei­ Kammer­ Kissens 
stützt Kopf und Nacken ergonomisch ab. Keine angespann ten Mus­
keln, um den Kopf über lange Zeit in der geeig neten Position zum 
Lesen oder Fern sehen zu halten. Auf dem anhängenden Polster ruhen 
Rücken und Wirbel säule behaglich weich – von den Schul tern bis zum 
Po.
Tausende bauschig- softe Faserbällchen passen sich Ihrem Körper 
flexibel an.

Beide Kammern (mit Reißverschluss) sind fest verbunden, jedoch 
ge trennt gefüllt. So kann sich die Füllung nicht will kürlich verteilen. 
In stylishem Grau bezogen. Passend zu nahezu allen Wohn farben 
und jeder Ein rich tung.

Der Bezug aus 100 % Baumwolle ist per Reiß ver schluss ab nehm­
bar. Inlett aus 100 % Baum wolle. Füllung aus 100 % Poly ester. Misst 
80 x 40 cm (L x B). Wiegt ca. 270 g. Inlett und Bezug sind ma schi nen­
waschbar bis 60 °C und trocknerge eignet.
•      HEFEL Lesekissen      

Nr. 234­594­31      
€ 99,95

Ihr Kissen behält stets 
die perfekte Form.

Die ultraflache Schmutzmatte aus saugstarker Polyamid-Faser – 
jetzt auch für Ihren Terrassenzugang.

Elegant wie ein feiner Teppich. Aber gnadenlos zu Staub, Matsch und Schmutz.
Verschandeln Sie Ihr Entree, Ihren Terrassen­ und Balkonzugang 

nicht durch simple Schmutzfang läu fer. Und ärgern Sie sich nie mehr 
über zu dicke Fußmatten, die Ihre Türen versperren. Jetzt endlich 
gibt es diese edle, 9 mm flache Luxus version: Der dichte, 5 mm 
hohe Flor aus UV­beständigem Polyamid reinigt optimal – und 
harmoniert zudem mit dem nobelsten Ambiente. Mit nur 28 cm 
Tiefe hat sie die ideale Größe vor der Terrassentür – und integriert 
sich angenehm unauffällig in Ihrem Wohnbereich. Oder verwenden 
Sie die elegante Fußmatte als praktischen Schuh­ Abstellplatz – per­
fekt für Entree, Terrasseneingang, Treppenabsatz, ...

Der kräftige Unterboden schirmt Feuchtigkeit ab – und hält 
die Matte rutschfest.

Durch die schwere PVC­Unterseite liegt die Matte auch bei 
spiegel glatten Böden stets plan auf – ohne zu verrutschen, zu 
wellen oder zu knicken. So entstehen keine Stolperfallen – und 
Ihre Türen schließen reibungslos.
Pflegeleicht maschinenwaschbar.

Bei Bedarf geben Sie die Matte einfach bei 30 °C in den 
Schonwasch gang – und fertig. Passt in jede haushaltsübliche 
7­kg­Waschmaschine. Obermaterial: 100 % Polyamid. Unterseite: 

100 % Polyvinylchlorid. Farben: Schwarz und 
Warm­Grau. Misst 87 x 28 x 0,9 cm (B x T x 
H), wiegt ca. 800 g. Hergestellt in Deutschland.
Terrassentür Fußmatte     € 34,95
•     Schwarz     Nr. 234­798­31
•     Greige        Nr. 234­800­31

Auch Ihr praktischer Schuh-Abstellplatz.

Mandant: PI 

Land: AT 

Sor�mentVP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2023QRPIATVPKatalog31Herbst6 

URL: h�ps://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00011429 
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Der bessere (und schönere) Ventilator: 
nahezu lautlos und sanft wie eine natürliche Brise.

Testsieger bei Haus & Garten Test  in der Kategorie Standventilatoren (Heft 4/2018).  
Und der einzige mit „sehr gut“ (1,4).

Kein Vergleich zu herkömmli­
chen Ventilatoren: Dieser 
Ventilator in exquisit japanischem 
Design erfrischt Sie mit einer 
sanften Brise (statt einem 
stoß artigen Luftstrom) – so 
angenehm wie in der Natur. 
Anders als üblich erzeugt das 
zweigeteilte Propellerrad einen 
inneren und einen äußeren 
Luft strom. Ohne die Luft zu 
verwirbeln, vereinen sich die 
Strömungen vor dem Propeller 
und breiten sich in weitem Kegel 
aus. Sie empfinden den Luftstrom 
wie einen natür lichen Windhauch 
– in 4 wählbaren Stufen. Bis in 
15 m Entfernung.
Leise wie der Flügelschlag eines 
Schmetterlings. Ideal auch in 
Schlaf räumen, beim Lesen und 
Arbeiten.

Mit unglaublich leisen 
13 dBA (!) auf der niedrigsten 
Stufe ist der GreenFan kaum 
wahrnehmbar. Selbst auf höchster 
Stufe ist er nicht lauter als der 
Geräuschpegel in einer Bibliothek 
(43 dBA).
Bequem per Fernbedienung 
regulieren Sie die Geschwindig-
keit und richten die Brise nach 
Ihren Wünschen aus.

Per Tastentipp aktivieren Sie 
die Oszillation. Den Schwenk­
bereich stellen Sie direkt am 
Ventilatorkopf ein: stufenlos von 
30° (z. B. für Ihren Sitz platz) bis 
zu weiten 150° (statt oft nur 90°). 
Funktioniert mit einer Knopfzelle 
CR2032 (mitgeliefert).
Extrem sparsam. Benötigt auf 
höchster Stufe gerade 20 W 
(statt üblich ca. 50 W).

Auf niedrigster Stufe 
verbraucht der bürstenlose Gleich­
strommotor sogar nur 1,5 W (!). 
Bei 8 Stunden Dauerbetrieb am 
Tag betragen die Stromkosten für einen ganzen 
Monat gerade 10 Cent (bei 0,29 €/kWh).
Stand- und Tischventilator in einem. Mit 
2 Handgriffen verwandelt.

Nach Bedarf klicken Sie das untere Säulen­
stück ein oder aus. Misst als Standgerät 33 x 32 x 
87,1 cm (B x H x T), wiegt ca. 4,1 kg. Als 
Tisch gerät 49,7 cm H, 3,6 kg. Timer, Memory­ 
Funktion. 150­cm­ Kabel für 100­240 V/1,5­
20 W. Design: Gen Terao, Gründer der jungen 
japanischen Designschmiede  BALMUDA Inc. 
Gratis bei  Pro-Idee: 36 Monate Langzeit-
garantie.
GreenFan Design- Ventilator     € 299,–
•      Weiß/Schwarz     Nr. 232­468­31
•     Anthrazit Nr. 232­464­31

*Sieger unter 7 
Standventilatoren 

namhafter Hersteller  
bei Haus & Garten Test 

(4/2018):
„Wirkungsvoller 
Luftstrom, dabei sehr 
angenehm und natürlich. 
Der leiseste Ventilator 
und geringste 
Energieverbraucher in 
unserem Test. 
Komfortable Steuerung 
mit Merkfunktion und 
Sleep­ Timer. Kann auch 
zum Tischventilator 
umgerüstet werden.“ 
Testnote: „sehr gut“ 
(1,4).

Alle Funktio-
nen können 
komfortabel 
per Fernbedie-
nung aktiviert 
werden.

In einem Ihr kompakter 
Tisch ventilator. Dazu 
einfach das untere 
Säulenstück aus klicken.

Die komfortable 
Länge und die tiefe 
Fersenmulde 
erleich tern Ihnen das 
Schuhanziehen.

Jetzt wird Ihr 
Schuhanzieher zum 

Eye-Catcher.
Komfortable Länge, edles Design. 

Viel zu schade, um im Schrank  
zu verschwinden.

Auf den ersten Blick eine 63 cm 
hohe mo derne Skulp tur. 

Doch wenn Sie die 
super schlan ke Stele 
von ihrem Sockel 
nehmen, entpuppt sie 
sich als be quemer 
Schuhan zie her. Ein 
Ent wurf des 
italienischen 
Archi tek  ten und 
Desig ners Leonardo 
Rossano – für den 
tradi tions reichen 
Interior­ Ausstatter 
R.F. Yamakawa, 
Japan. 
Guter Stand. 
Rückenfreund liche 
Länge.

Die Unterseite 
des standfesten Fußes 
aus Alu mi ni um ist 

bodenschonend 
gummiert. Die be ein­
druck ende Länge des 
Schuh an ziehers (ca. 
58 cm) erspart Ihnen 
tiefes Bücken.

Der küh le Metall­ 
Lüster setzt einen 
willkom menen Ak zent 
zu Weiß oder dunk len 
Farben. Misst inkl. 
Sockel 63 cm. Ø 7 cm. 
Wiegt 670 g.
•      Design- 

Schuhanzieher 
Skulptur      
Nr. 217­227­31      
€ 59,95
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Traumhaft weich, mit nur 230 g: die XL-Kuscheldecke  
aus feinster Modal/Kaschmir-Mischung.

Italienisch edel und auf Jahre schön, mit federleichter Wärme.  
Perfekt für zu Hause, auf Reisen und als Schal.

Kaum zu glauben: eine Decke im 
 Kingsize-Format, aber leicht wie ein Hauch, 
hochfein und kuschelig. Bei vollen 140 x 220 cm 
wiegt sie gerade mal 230 Gramm: Ein zartes 
Nichts, das Sie wärmend umhüllt – ohne (wie 
andere Decken oft) bleischwer auf Ihnen zu lasten.
Schleierzart fast durchsichtig gewebt, scheint 
Sie die Decke zu umschweben. Sie spüren 
nichts als kaschmirweich wärmenden Komfort.

Fühlen Sie den flaumzarten Flor: 6 % edles 
Kaschmir lässt das ultraleichte Gewebe niemals 
kratzen. Durch den hohen Anteil seidiger 
Zellulosefaser Modal schmiegt sich die Decke 
komfortabel an und schmeichelt selbst sensibler 
Haut.
Bei aller Zartheit erstaunlich robust. Neigt 
nicht zu Fusseln – und ist sogar waschmaschi-
nenfest.

Bei Bedarf geben Sie die Decke einfach bis 
30 °C in den Schongang Ihrer Waschmaschine. 
Behutsam getrocknet, gewinnt das Gewebe erneut 
zarte Bauschkraft und fühlt sich herrlich behaglich 
an.

Zu Hause fantastisch vielseitig. Ideal auch als 
Reisebegleitung im Zug, Flugzeug, Auto und 
auf Kreuzfahrten.

Ob als behagliche Zudecke auf Ihrer Couch, 
Ihrem Day-Bed oder im Strandkorb, an kühlen 
Abenden auf Ihrer Terrasse: Auch als Schal oder 
Stola umhüllt Sie die Decke komfortabel, ohne 
allzu volumig zu sein. Und: Schmal gefaltet, passt 
sie bequem sogar noch in eine volle Reisetasche.
Besonders schön in subtilem „  Tinto fred-
do“-Grauton. Mit dekorativem, stets knotenfrei 
glattem Fransensaum.

Subtil abgestufte, verschwommene Grau-Me-
langen geben der edlen „Tinto freddo“-Färbung 
das feine, lebendige  Farbspiel und machen das 
Gewebe interessanter, vielseitiger kombinierbar 
als übliche Unis. Misst 140 x 220 cm, wiegt nur 
ca. 230 g. 94 % Modal, 6 % Kaschmir. Jeweils mit 
Fransenkante an den Schmalseiten. Made in Italy.
•      Allround-Decke      

Nr. 235-776-31     € 129,–

Als Schal umhüllt Sie die Decke 
hochfein und kuschelig.

Ideal auch als Reisebegleitung im 
Zug, Flugzeug, Auto und auf 
Kreuzfahrten.

Zu Hause fantastisch vielseitig 
einsetzbar.

Besonders schön in subtilem 
„Tinto freddo“-Grauton.
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Ruck-zuck akkurate Rasenkanten. Ohne Bücken. Ohne Kraftaufwand.
Jetzt noch kraftvoller und bequemer: der rückenschonende Kantenschneider 

mit XXL-Fußtritt und 29 cm-Klinge. Exklusiv bei Pro-Idee.
Mühen Sie sich nicht länger mit Kanten scheren 

und anstrengendem Bücken. Die zeit sparende und 
rückenschonende Alternative ist dieser komfortable 
Kantenschneider mit Fußtritt. Am 125 cm langen 
Metallstiel (teilbar) setzen Sie den Schneider 
zielgenau und aufrecht stehend an. Ein kurzer Tritt 
– und überstehende Gräser sind akkurat gekappt. 
Die rutschfeste XXL- Fußauflage (30 x 11 cm) 
sorgt für festen Stand und überträgt die Kraft 
optimal. Der ergonomische D-Griff und die 
Gummierung am Stiel schonen Ihre Hände und 
geben Halt.
Stark und dauerhaft scharf: die 29 cm-Klinge 
aus witterungsbeständigem Chromstahl.

Kappt mühelos auch über Kanten wucherndes 
Wurzelwerk, Unkraut und Moos. Beweglich 
auf ge hängter Fußtritt aus Kunststoff. Gesamt 
120 cm hoch, wiegt 1,25 kg.
•      Rasenkanten schneider mit Fußtritt      

Nr. 233-553-31      € 39,95

Ein kurzer Tritt 
– und übersteh-
ende Gräser sind 
akkurat gekappt.

Genial flexibel: der perfekte Sonnen- und Sichtschutz 
für Terrasse, Loggia und Balkon.

Passt sich spielend jedem Sonnenstand und Ihren Bedürfnissen an.
Viel flexibler und vielseitiger als herkömmliche Sonnen-

schirme: Diese platzsparende Sonnen- und Sichtblende bringen Sie 
mühelos immer genau in die benötigte Position. Über ein Drehge-

lenk können Sie das 2,3 m² große Stoffrechteck waage recht oder 
senk recht stellen, 360° drehen, zu beiden Seiten stufenlos neigen, 
höhenverstellen und sogar horizontal verschieben. Einen varia-

bleren Schutz gegen Sonne und neugierige 
Blicke werden Sie kaum finden.
Mit Lichtschutzfaktor 50+ gegen gefähr-
liche UV- Strahlen.

Die Bespannung 
aus 100 % Polyester 
(180 g/m²) ist wasser- 
und schmutzab-
weisend imprägniert 
und so erfreulich 
unempfindlich. 
Abnehmbar und von 
Hand waschbar bis 
40 °C.
Qualitätsprodukt von 
doppler®, Österreich.

Misst 130 x 
180 cm, wiegt ca. 
3,9 kg. Mit jedem 
handelsüblichen 
Sonnenschirmständer 
zu nutzen (emp-
fohlenes Sockelge-
wicht: 40 kg). Solides 
Rohr aus verzinktem 
Stahl, Ø 22-25 mm.
•      doppler® 

Sonnen-  
und Sichtblende      
Nr. 230-914-31     
€ 124,95

•      Balkon-/ Vario-
Clip      
Nr. 231-573-31      
€   39,95

360° drehbar, zu beiden 
Seiten stufenlos neigbar, 
höhenverstellbar und 
sogar horizontal 
verschiebbar.
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„Supergrip“ statt  Bohren, Schrauben, Kleben. 
Haftet fast überall – auch an strukturierten Oberflächen. Trägt bis zu 8 kg (!) – ohne auch nur 1 mm zu verrutschen.

Kein Vergleich zu herkömmlichen Saug napf-Haltern. Statt nur 
an glatten Unter grün den haftet „Supergrip“ auch an struk turierten 
Ober flächen, wie z. B. an Mosaik fliesen und mattiertem Glas – 
bombenfest. Ein Gel ge fülltes Grip- Pad am Bo den des Vakuum- 
Saug fußes passt sich gerauten oder ge nar bten Struk turen an und 
verstärkt so die Haft kraft. Selbst, wenn Sie das Vakuum aufheben: 
Erst durch einen Zug an der Gum mi lippe löst sich der Ha ken. Keine 
Spuren bleiben zu rück.
Perfekt für Bad, Küche, Keller, Hobby raum, Wohn mobil, ... 

Handtücher, Bademäntel, Kleidung. Werk zeug, Be sen, Küchen-
utensilien. Oder Schlüssel, Hunde leine, Ein kaufs tasche, ... Bis zu 
8 kg können Sie aufhängen. Sollte die Haft kraft des Grip- Pads 
einmal nachlassen, einfach kurz mit Was ser ab waschen. Geeignet 
für alle glatten und leicht struk turierten Ober flä chen (nicht jedoch 
für ver putzte und tape zier te Wände). Messen je 6 x 9,7 x 3 cm (B x 
H x T). Wiegen je 31,5 g.

•      Vakuumhaken „Supergrip“, 3er-Set      
Nr. 202-539-31     € 29,95

Geeignet für alle glatten und leicht strukturierten Ober flä chen (nicht jedoch 
für verputzte und tapezier te Wände).

Jetzt auch im platzsparend schlanken Design erhältlich. 
Ideal für schmale Räume wie Entrées oder Flure.

Ausgezeichnet mit dem German Design Award 2023 in 
der Kategorie Excellent Product Design Household. Passt in 
jede Ecke. Und gefällt zu jedem Einrichtungsstil. Material-
gleich gefertigt mit 2 passenden Innenboxen (à 13 l) mit 

Tragegriffen, davon 
eine mit Deckel. 
Einfach durch 
Ausspülen zu 
reinigen. Misst 
komplett 72 x 22 x 
42 cm (L x B x H). 
Wiegt ca. 4,4 kg. 
10 Jahre Herstel-
ler-Garantie.
Aufbewahrungs/
Abfallbehälter- Set 
Slim     € 69,95
•      Weiß          

Nr. 235-779-31
•      Schwarz     

Nr. 235-778-31

Abstellen. Sammeln. Lagern. Sortieren. 
Müll trennen – und sogar bequem sitzen.

Das vielseitige, 6-tlg. Aufbewahrungs- und Abfallbehälter-Set aus Finnland. Ausgezeichnet mit dem German Design Award 2020*.
Praktisch, schick und nachhaltig, aus recyceltem Kunststoff: 

ein echtes Multitalent in skandinavisch purem Design. Perfekt 
für das moderne Zuhause.
Geniales modulares Komplett-Set: freistehend und vielfältig 
variabel nutzbar.

Auf den ersten Blick sieht man der großzügig eleganten Box 
nicht an, was sie alles kann. Ohne Abdeckung, als offener 
Großraum- Container (76 l) ist sie der perfekte Sammelplatz für 
Spielzeug, Woll decken, ... oder um auf Partys Getränkeflaschen 
eisgekühlt zu halten. Vielseitig einsatzfähig sind dazu die drei 
passenden Boxen (à 13 l) mit Tragegriffen: genau richtig, um 
für saubere Mülltrennung zu sorgen. Ideal auch im Bad als 
Wäschesammler – oder im Flur für Mützen, Handschuhe, 
Schals.
Mit dem stabilen Birkensperrholz-Deckel wird der Cont-
ainer zum willkommenen Extrasitz.

Im Schlafraum bequem beim Ankleiden. In der Küche 
perfekt für kleine Pausen.

Bis 100(!) kg belastbar. Pflegeleicht sauber zu halten. 10 Jahre 
Hersteller- Garantie.

Die elegant abgerundete, glattwandige 
Wanne aus recyceltem Kunststoff ist durch 
3 mm Wandstärke besonders tragkräftig. 3 
passende Innenboxen in 1,5 mm Wandstärke, 
eine davon mit Deckel. 10 mm starkes Birke-
sperrholz macht die Abdeckung/Sitzfläche 
unverwüstlich. Einfach durch Ausspülen zu 
reinigen. Misst komplett 57 x 38 x 42 cm (L x 
B x H). Wiegt ca. 6,7 kg.
Aufbewahrungs/Abfallbehälter-Set     € 79,95
•      Weiß Nr. 231-992-31
•      Schwarz     Nr. 231-991-31

*Kategorie Excellent Product Design Household

Ein echtes Multitalent 
– mit 3 passenden 
Innenboxen und 
stabilem Holzdeckel.
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Kunstvoll wie Aquarell:  
Tischsets mit trendigen Blumenmotiven.

Dauerhaft schön und robust, eine Freude für jeden Tag.
Wie von der Malerin Katerina Izotova soeben aufgetupft, 

fließen die Wasserfarben ineinander – fast so, als wären die noch 
feuchten Blumenbilder zum Trocknen aus gelegt. Erst bei genauem 
Hinsehen erschließt sich der raffinierte Effekt: Es sind robuste Sets 
aus 1 mm starkem, gummiähnlichem Materi-
al und malerisch im Aquarell-Stil bedruckt.
Blumen und Korallenrot: die Top-Trends 
2019.

In neuer, frischer Farbenfreude umspie-
len Blau, Petrol und Grün den trendigen 
Rot- Ton. Weißer Fond hebt das Kolorit 
dezent hervor. 
Sommerlicher Blickfang drinnen und 
draußen.

Die Sets schaffen eine freundliche 
Atmosphäre und passen zu jedem unifarbe-
nen Geschirr. Ideal für Esszimmer und 
Küche. Perfekt auch für Ihren Lieb-
lings-Schattenplatz im Garten, auf Ihrem 
Balkon, Ihrer Terrasse.
Pflegeleicht, unempfindlich und sogar 
geräuschdämpfend – kein Tellerklappern 
mehr.

Anders als Sets aus dünnem Plastik oder 
Stoff liegen diese stets glatt und rutschfest 
auf. Das gummi ähnlich weiche Material ist 
zudem kratzunempfindlich, fleck-/wasserab-
weisend und hitze be ständig bis 95 °C. 
Einfach feucht abwischbar. 87 % PVC, 

13 % Polyester. Messen je 50 x 35 cm (L x B), wiegen je ca. 100 g.
•      Aquarell- Tischsets, 6er-Set 

Nr. 228-362-31     € 69,95

Aquarell-Tischsets, 
6er-Set     € 69,95

Einkaufskorb, Picknickkorb und  
Kühltasche in einem.

Faltbares 3-in-1-Multitalent mit besonders  
langanhaltender Isolierwirkung.

An Stelle der dünnen Aluminiumfolie vieler Isoliertaschen hat 
dieser Korb eine extra dicke PEVA-Isolierung. Eingekaufte 
Lebensmittel, Getränke, Proviant, Grillfleisch ... bleiben bis zu 
8 Stunden optimal gekühlt (statt oft nur max. 2). Tiefkühlkost taut 
auf dem Heimweg nicht auf. Und warme Speisen bleiben bis zu 
4 Std. appetitlich temperiert. Perfekt zum Einkaufen, für Picknick, 
Strand, lange Autofahrten ...
30 l Fassungsvermögen (statt oft nur 22 l). 22,5 kg Tragkraft. 
Großes Reißverschluss-Außenfach für Schlüssel, Handy, 
Portemonnaie.

Am weich ummantelten Griff auch schwer bepackt gut zu 
tragen. 6 reflektierende Streifen sorgen für bessere Sichtbarkeit bei 
Dunkelheit. Standnoppen schützen vor schmutzigen Böden. Zum 
platzsparenden Verstauen 7 cm flach faltbar. Aus reißfestem, 
strapazierfähigem 600-Denier-Polyestergewebe. 
Zum Reinigen einfach feucht auswischen. 
Rahmenstütze entnehmbar. Fasst 
30 l. Misst 43 x 28 x 27 cm 
(B x T x H). Wiegt ca. 
800 g. Farbe: Grau.
•      Faltbarer  

Iso-Einkaufs-
korb     
Nr. 235-623-31     
€ 39,95

Zum platzsparenden 
Verstauen flach faltbar.

A_41_28.06_VP_H23_070-071.indd   3 07.07.23   12:31



D_18_30.06_VP_H23_072-073.indd   2 04.07.23   08:53

72 www.proidee.at/villa-p   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 

Rückenfreundlich kehren,  
ohne bücken –  

dank Teleskopstiel.
Die ergonomische Alternative zum Hand feger nebst 

Kehr schaufel. Die Länge des Stiels lässt sich stufenlos von 100 
bis 130 cm verstellen und so an jede 
Körpergröße anpassen. Der Besenstiel ist 
zudem leicht an ge winkelt. So fegen Sie auch 
größere Flächen bequem in auf rechter 
Hal tung. Besonders prak tisch: der integrierte 
Schmutzkamm zum Säubern und Auskäm-
men der Borsten 
28 cm Schaufelbreite.

Durch die flach aufliegende Silikonlippe 
kehren Sie selbst feinen Staub restlos auf. 
Der Besen hat  biegsame PET-Borsten mit 
weichen Spitzen und beseitigt restlos Flusen 
und Schmutz, sogar Katzen- und Hunde-
haare, ohne Kratzer zu hinterlassen. 
Ineinander ge klippt platz sparend zu 
ver stauen.

Kunststoff mit Aluminium-Stielen. 
Rutsch sichere Griffe mit praktischer 
Aufhängeöse. Set misst 100 x 28 x 8 cm (L x 
B x T). Wiegt ca. 910 g.

•      Ausziehbares Kehrset      
Nr. 221-914-31     € 39,95

Das Set lässt sich 
in ein ander 
geklippt 
platz sparend 
verstauen.

Selten zu finden: raffin         ierte Spirituosen-Gläser 
 für „Einfache“         und „Doppelte“.

   Edles, beidseitig befüllbares Glasdesign für 2 cl und 4 cl.               Hochwertig mundgeblasen, mit dekorativer Eichenholzbox.
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Selten zu finden: raffin         ierte Spirituosen-Gläser 
 für „Einfache“         und „Doppelte“.

   Edles, beidseitig befüllbares Glasdesign für 2 cl und 4 cl.               Hochwertig mundgeblasen, mit dekorativer Eichenholzbox.
Feine Obstbrände und Grappa. Zünftiger 

Kümmel und Aquavit, Liköre, beliebte Shots, ... Die 
raffinierte Sanduhr-Form dieser mundgeblasenen 
Design-Gläser servieren Hochprozentiges mit Stil 
und – ganz nach Vorliebe Ihrer Gäste – in 2 cl- oder 
4 cl-Größe. Einfach umdrehen und individuell 
genießen. Ihre Gäste werden begeistert sein.

In der edlen Eichenholzbox 
ein Eyecatcher auf Ihrer 
Hausbar, bei Partys, 
Grillabenden, ...

Die 7 cm hohe Box 
präsentiert die Gläser 
dekorativ, hält sie standfest 
und eignet sich perfekt auch 
zum Servieren. Grifflöcher 
sind eingearbeitet.
Schwedisches Design von 
Sagaform. Originell als 
Geschenk.

Gläser messen 13 x 4 cm 
(H x Ø). Wiegt komplett mit Holzbox 600 g. 
Designer: Pascal Charmolu.
•      Spirituosengläser-Set, 7-teilig      

Nr. 235-206-31     € 44,95

Seltener Fund: die Leuchte aus  
einem einzigen Brocken Salzkristall.

Jeder beleuchtete Salzkristall ein Unikat. Einzigartig 
naturgegeben – faszinierend wie Feuerschein.

Eindrucksvoll und bis zu 25 Kilo schwer: Ein Kunstwerk, 
vor Jahrmillionen von der Natur geschaffen – durch Austrock-
nen des einstigen Urmeers. Fundstelle ist die Salt Range in 
Punjab (Pakistan), ca. 200 Kilometer südlich des Himalayas. 
Tief im Salzgebirge entstanden, ist der mächtige Kristall frei 
von Verunreinigungen. Ausschließlich feinste Sedimente sind 
als Einschlüsse erkennbar: Winzige urzeitliche Inkrustationen, 
die jeden Kristall einzigartig machen.
An zwei Stellen von innen beleuchtet, entfacht der Kristall 
sein grandioses Glühen.

Schalten Sie die Beleuchtung per Kippschalter ein – und 
gigantischer Magma gleich beginnt der Salzkristallbrocken 
orangerot zu leuchten. Die irreguläre, spaltraue Form ist immer 
etwas anders und gibt dem transluzenten Kristall den ge-
heimnisvoll mystischen Charakter. Gezielt doppelt beleuchtet, 
treten auch Maserungen und Schattierungen des Salzsteins 
effektvoll hervor: Der mächtige Kristall erhält die reizvoll 
archaische Optik lebendiger Glut.
Millionenalte Erdgeschichte – ein spektakulärer Blickfang 
auch in modernem Ambiente.

Der leuchtende Kristall harmoniert mit jedem Einrich-
tungsstil: perfekt zu klassischem Interieur und Landhauslook 
– raffiniert als Kontrast zu cooler Moderne. Jede Leuchte ein 
Unikat. Misst ca. 50 x 27 x 30 cm. Wiegt ca. 25 kg. 
 Lichtquelle: 2 x Speziallampen (15 Watt)mit E14-Fassung 
mitgeliefert. Zwei Anschlusskabel mit je 110 cm-Kabellänge 
und Kippschalter.
•     Salzkristall-Leuchte     Nr. 235-731-31     € 169,95

Nicht geeignet für Feuchträume und den Außenbereich. Das Salz nimmt 
Feuchtigkeit aus der Luft auf und der Kristall könnte sich bei zu hoher 
Luftfeuchtigkeit auflösen.

Die edle Eichenholzbox 
präsentiert die Gläser 
dekorativ, hält sie 
standfest und eignet sich 
perfekt auch zum 
Servieren.

Samtpfoten für Ihre Stuhlbeine.
So praktisch wie charmant:  

Socken und Schuhe für Ihre Stühle. 
Vergessen Sie herkömmliche Mö bel gleiter, die mit Nägeln, 

Schrau ben oder Klebstoff unter dem Stuhlbein be festigt 
werden müssen. Diese witzigen Hin gucker stülpen Sie einfach 
wie Socken oder Schuhe über die Stuhl bei ne. Schon schützen 
sie Ihre teuren Bö den vor Krat zern, Striemen und Strei fen – 
und sorgen für geräusch loses Stühle rücken.
Ideal auch für wertvolle antike Möbel.

Dank des dehnbaren Materials passen sich die Stuhlsocken 
„Wukies“ problemlos den meisten gängigen Stuhlbeingrößen 
(Um fang 7-13 cm) an. Für Stuhlbeine von 4,5-6 cm Umfang 
sind die „Mini- Wukies“ perfekt. Aus langlebigem, elastischem 
Poly ester-Fleece. Form beständig. Maschinen waschbar bei 
30 °C. Beide „Wukies“ sind ca. 10 cm, umgeschlagen ca. 5 cm 
lang. „Wukies“ und „Mini- Wukies“ sind erhältlich in den 
Farben schwarz oder grau oder Leopard. 
Für Freischwinger: die Möbelschuhe aus robustem 
Wollfilz.

Dank eingearbeiteter Stahlfedern passen die Stuhl schuhe 
„Woolies“ perfekt über die Kufen. Funktionieren auch bei den 
meisten gängigen Stuhl beinen – egal ob rund, oval, quadra-
tisch oder rechteckig. Farbe: Anthrazit/Graumeliert. Aus 100 % 
Schur wolle. Fusselfrei. 
Handwäsche mit Wollwaschmit-
tel. Ca. 5 x 5 x 5,5 cm (L x B x 
H). Hergestellt in Deutschland.
Stuhlsocken Wukies,  
4er-Set
•      Schwarz  

Nr. 543-124-31     € 16,95
•      Grau   

Nr. 232-382-31     € 16,95
Stuhlsocken Mini-Wukies,  
4er-Set
•      Schwarz   

Nr. 206-974-31     € 15,95
•      Grau  

Nr. 232-381-31     € 15,95
Stuhlschuhe Woolies,  
4er-Set
•      Anthrazit/Graumeliert      

Nr. 205-019-31     € 29,95

Die „Mini-Wukies“ schmiegen 
sich perfekt an zierliche 
Stuhl beine bis 6 cm Umfang.

Die Stuhlschuhe „Woolies“ 
passen sich den Kufen der 
Frei  schwinger perfekt an.
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Der Goldstandard unter den Nass-/Trockensaugern.
Wischt und saugt in einem Zug. Kabellos. Mit patentiertem Smart-Sensor,  

beidseitiger Kantenreinigung und bi-direktionalem Selbstantrieb.
Schon der Vorgänger gehörte zu den besten Akku-Wischsau-

gern am Markt. Jetzt hat der Tech-Pionier und Spezialist für 
Bodenpflege Tineco sein Erfolgsprodukt noch weiter verbessert.
Gesamtnote „sehr gut“ (1,2) bei Haus & Garten Test (Ausgabe 
03/2023).

Im Einzeltest überzeugte der Floor One S7 mit hervorragender 
Reinigungswirkung, leichter Handhabung sowie praktischem 
Selbstreinigungsprogramm. Und erhielt auch Bestnoten in den 
Punkten Ökologie, Verarbeitung und Sicherheit.
Patentierter iLoop™ Smart-Sensor spart Akku-Energie.

Die intelligente Sensorelektronik erkennt den Grad der 
Verschmutzung und passt den Wasserzufluss und die Saugleistung 
an. Akku-Ladung für bis zu 40 Minuten Dauerbetrieb (ca. 130 m²). 
Ladezeit 4 - 5 Stunden.
Saugt und wischt gleichzeitig. Spart doppelten Aufwand und 
Zeit.

Verschütteter Saft, Milch, Müsli, ... Und Staub, Tierhaare, Dreck 
von Schuhen und Pfoten. Ob trockener oder nasser Schmutz: Der 
Floor One S7 Premium beseitigt alles in einem Zug. Ihr normaler 
Staubsauger, Putzeimer und Wischmopp können im Schrank bleiben.
Zieht sich selbst. Vorwärts und rückwärts.

Ob Sie schieben oder ziehen: Unterstützt vom bi-direktionalen 
Selbstantriebs-System führen Sie Ihren Wischsauger leicht und 
entspannt.
Verbesserte Kantenreinigung.

Der Bürstenkopf wurde so optimiert, dass beide Seiten bis auf 

schmale 10 mm an Fußleisten und Möbel heranreichen. Eine 
Frontleuchte sorgt für gute Sicht auch in dunklen Ecken.
Je ein Tank für Frisch- und Abwasser. Für streifenfreie 
Sauberkeit ohne Nachtrocknen.

Einfach Wasser und Reinigungslösung (mitgeliefert) in den 
abnehmbaren 0,85 l-Frischwassertank füllen. Die rotierende 
Bürstenrolle löst selbst angetrockneten Schmutz mühelos; die 
Saugautomatik befördert alles in den Schmutzwassertank.
Reinigt sich selbst.

Auf Tastendruck säubert sich die Bürstenrolle selbsttätig und 
die Leitungen werden gespült.
Auf dem farbigen LCD-Display haben Sie alle Kontroll- und 
Info-Anzeigen im Blick.

Auch per App (iOS/Android, kostenlos) bzw. Sprachassistent 
einstellbar.
Geeignet für alle versiegelten Holz-, Laminat-, Fliesen- und 
Steinböden.

Robustes Kunststoffgehäuse. Misst 26,5 x 26 x 110 cm 
(L x B x H), wiegt 5,13 kg. Inkl. Lade-/Aufbewahrungsstation 
(110 - 240 V), 2 x 500 ml Reinigungslösung, Reinigungstool, 2 x 
Ersatz-Bürstenrolle, 1 x Ersatz-HEPA-Filter. TÜV-Süd/GS-geprüf-
te Sicherheit*.
•      Wischsauger Floor One S7 Premium      

Nr. 235-624-31     € 799,–
*Z1A 107919 0039

Mit optimiertem 
Bürstenkopf für 
bessere Kantenrei-
nigung – und 
Frontleuchte für 
gute Sicht auch in 
dunklen Ecken.

Auf dem farbigen 
LCD-Display haben 
Sie alle Kontroll- 
und Info-Anzeigen 
im Blick.
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Perfekte Ordnung auf drei Ebenen: handlich, mobil und vielseitig.
Der tragbare Tablett-Turm bietet viel Stauraum – beansprucht aber wenig Stellfläche.

Im Bad: ein praktischer Organizer, der Ihre Kosmetika, 
Pflegeprodukte, Schminkutensilien übersichtlich geordnet hält. 
Im Schlafraum, neben Ihrem Bett bietet er praktische Ablage-

flächen für Wecker, Handy, Fernbedienung sowie Leselampe, 
Brille und Lektüre. Genauso praktisch ist der Organizer für Ihre 
Büroutensi lien, in der Küche – und als mobile Ablage bei Ihren 
Mußestunden auf der Couch oder im Liegestuhl.
Stabiler, durchgehender Holztragebügel. Alle Tabletts mit 
rutschhemmend hohem Rand.

Der kräftige, bodentief durch gehende Bügel aus flachem, 
3,5 cm breitem Bugholz liegt fest in der Hand. Mit einem 
Handgriff können Sie den Tablett-Turm bequem beiseite stellen 

bzw. transportieren. Durch den 3,5 cm hohen 
Rand fällt nichts herab.
Fasst auch hohe Flaschen, Flakons. Der 
herausnehmbare Becher im Oberdeck ist 
ideal für Stifte oder Pinsel und Bürsten.

Kleinteile wie Nagellack, Cremetiegel 
bringen Sie auf der mittleren Ebene unter. 
17 cm Freiraum bietet darunter die Bodenab-
lage: genau richtig für Seifen spender oder 
Gläser.
Cleanes Design in Weiß und Naturholz. 
Elegant in jedem Ambiente. Robust und 
pflegeleicht.

Der hochwertige ABS-Kunststoff ist 
widerstandsfähig gegen Kratzer und 
Vergilben. Einfach feucht abwischbar. Die 
drei Tabletts messen je 19,5 cm Ø. Gesamt-
höhe 50 cm. Wiegt 600 g. Von der kanadi-
schen Designschmiede Umbra®.
•      Organizer     Nr. 232-832-31     € 49,95

Mit herausnehmba-
rem Becher im 
Oberdeck.

Elegant wie Leder aus einem Stück.  
Aber viel strapazierfähiger und pflegeleichter.

Hochwertiger Lederfaserstoff: wasserfest, fleckabweisend und dauerhaft schön.
Selbst noble Limousinen werden bevorzugt mit Lederfaserstoff 

ausgekleidet. Der Grund: Dieses aufwändig hergestellte Material 
hat das Aus se hen und den natürlichen Griff von echtem Leder – ist 
aber ebenmäßiger, feiner und passt sich perfekt dem Unter grund 

an. Zudem ist es strapazierfä higer, unemp findli cher und pflege-
leichter. Fettspritzer, Marmeladen- oder Saftflecken wischen Sie 
einfach feucht ab.
Besonders wertvoll durch extrem hohen Anteil Lederfasern 
(80 %). Viel edler als einfach nur Kunstleder.

Für Lederfaserstoff wird echtes Rindleder fein zerkleinert und 
mit Naturlatex verbunden. Durch eine linienfeine Prägung der 
Ober fläche wird die naturgetreue Lederstruktur erzielt.
Trendige organische Form – elegant zu jedem Einrichtungsstil 
und jedem Geschirr.

Jedes tableMat ist 1,6 mm stark und ebenmäßig gearbeitet. 
Misst 37 x 44 cm.
tableMat Curve, 2er-Set     € 39,95
•      Salbeigrün Nr. 229-289-31
•      Warmgrau Nr. 229-288-31
•      Anthrazit Nr. 229-287-31
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      Amerikas Erfolgsventila         tor –  kraftvoll, leise und komfortabel.
    Der neue Vornado®  6303DC: jetzt mit               99 (!)  Geschwindigkeitsstufen, Timer und Fernbedienung. 
Eine angenehme Wärmeverteilung im gan-

zen Raum – ohne Kalt- und Warmzonen. Und 
eine angenehme Brise, statt gefähr licher 
Zugluft: Das sind die einzigartigen Vorteile, 
die Vornado® von anderen Ventilatoren 
unterscheiden.
Enormer Luftdurchsatz von bis zu 
746 m³/h.

Der Luftstrom 
des ca. 28 cm Ø 
Powerpakets reicht 
bis zu 26 (!) m weit. 
Stark genug selbst 
für hohe und weitläu-
fige Räume, wie 
z. B. den offenen 
Wohn-/Essbereich, 
Treppenaufgang, 
Büros, Ihre Ge-
schäftsräume.
Wirkt völlig anders 
als übliche Ventila-
toren.

Wie eine Turbine entwickelt  Vornado® 
einen kräftigen Luft strom. Gegen die Decke 
oder Wände gerichtet (nicht gegen Menschen), 
wird er reflektiert. So entsteht im ganzen Raum 
ein Klima fast wie bei einer angenehmen 
Seebrise. Überall ist die Luft in Bewegung, was 
wir als äußerst angenehm empfinden. Gleich-

www.proidee.at/villa-p   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.) 76

Von Flugzeugdesignern entwickelt.
1988 entwickelte der Industrie- und Flugzeugdesigner 
Richard Ten Eyck, der auch für bedeutende amerikani-
sche Flugzeughersteller arbeitete, das unverwechselba-
re Design der „Vornados“. Einige seiner Arbeiten sind 
in der Sammlung des Art  Institute of Chicago 
ausgestellt.

Sorgt das ganze Jahr für angenehmes Raumklima.
Die meisten Ventilatoren stehen ca. 325 Tage im Jahr 
nutzlos herum. Vornado® hingegen sorgt das ganze 
Jahr für angenehmes Raumklima. Im Sommer 
verschafft er Ihnen eine frische Brise. Im Winter sorgt 
er für optimale Ventilation und gleichmäßige 
Wärmeverteilung im Raum. Denn warme Luft, die 
unbeweglich unter der Decke „steht“, wird durch den 
starken Luftstrom umgewälzt. Das spart Heizkosten 
und verbessert das Raumklima. In den USA wird 
Vornado® häufig auch genutzt, um die kühle Luft einer 
Klimaanlage besser zu verteilen.

Durch Schlitze wird die Luft hinten angesaugt und in 
einem gebündelten Wirbel nach vorne geblasen. Der 
reflektierende Luftstrom verteilt die Luft im ganzen 
Raum.

Das Turbinengehäuse ist 
manuell und 90° schwenk-
bar. So wird die Luft im 
ganzen Raum bewegt.

Viel flexibler und hygienischer 
als herkömmliche Toilettenbürsten.

Der geniale Silikon-WC-Wischer ohne Borsten. Reinigt auch schwer zugängliche 
Stellen einwandfrei. Und nichts setzt sich fest.

Extrem flach und flexibel passt 
sich das Silikonpad dieses genialen 
WC- Wischers der Toilettenform an 
jeder Stelle an. Selbst schwer 
zugäng liche Bereiche wie Krüm-
mer und Spülrand befreien Sie 
mühelos von Schmutz und 
Ablage rungen. Ohne ab stehende 
Borsten setzt sich nichts unhygie-
nisch fest oder haftet an.
Wasser läuft rückstandslos ab.

Einfach per Wasserspülung zu 
reinigen. Hinterlässt keine 
Tropfen, keine Pfütze im Ständer 

und keine Kratzer auf der Keramik.
Nahezu verschleißfrei und über 
Jahre nutzbar.

Der zeitlos- schlichte Ständer 
aus Poly propylen fügt sich stilvoll 
in jedes Bad, jede Gäste-Toilette 
ein. Bürstenstiel aus rostfreiem 
Edelstahl. Misst 12 x 12 x 40 cm 
(B x T x H), wiegt 0,5 kg.
•      Silikon-WC-Wischer      

Nr. 229-644-31      
€ 49,95

Der patentierte Geruchskiller  
mit erstaunlicher Wirkung.

Jetzt auch als WC-Hänger. Ohne Duftstoffe. Ohne Chemie.
Nur Luft und Wasser – mehr braucht 

der bewährte Geruchs killer nicht, um 
seine erstaunliche Wirkung zu entfalten. 
Keine chemischen Zusätze, keine 
Duftstoffe.
Neutralisiert Gerüche statt sie zu 
überdecken.

Das Geheimnis: eine patentierte 
Edelstahl- Legierung. Ihre mikrofein 
struk turierte Oberfläche wirkt wie ein 
Katalysator, der Geruchsmoleküle in 
neutrale Sauerstoff- Verbindungen 
umwandelt. Umweltschonend, gründlich 
und schnell.
Praktisch verschleißfrei. Sie sparen 
viel Geld für WC-Steine, 
Duft spender, ... 

Einfach seitlich am 
Toilettenrand oder 
bei randlosen 
Toiletten an der 
Halterung des 
WC-Sitzes 

einhängen, so wird der Geruchs killer bei 
jedem Spülen mit Wasser benetzt und 
aktiviert. Seine geruchs neutralisie rende 
Wirkung behält der WC-Geruchs killer bis 
zu 15 Jahre. Misst 5 cm Ø, gesamt 13 cm 
lang bzw. 16,5 cm lang. Wiegt 60 g bzw. 
50 g.Vom Spezialisten Zielonka
WC-Geruchskiller
•      1 Stück       

Nr. 231-627-31     € 17,95
•      3er-Set       

Nr. 231-628-31     € 49,95
(Sie sparen 3,90 €)

WC-Geruchskiller für randlose 
Toiletten
•      1 Stück       

Nr. 234-582-31     € 17,95
•      3er-Set       

Nr. 234-583-31     € 49,95
(Sie sparen 3,90 €)
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      Amerikas Erfolgsventila         tor –  kraftvoll, leise und komfortabel.
    Der neue Vornado®  6303DC: jetzt mit               99 (!)  Geschwindigkeitsstufen, Timer und Fernbedienung. 

zeitig bleiben wir von unangenehmer direkter Zugluft verschont.
Sie lüften schneller, sparsamer, effektiver.

Ein kräftiger, aber laufruhiger DC-Motor treibt den Spezialrotor 
an. Die Luft wird hinten angesaugt und durch das patentierte, 
spiral förmige Schutzgitter in einem konzentrierten Wirbel nach 
vorne geblasen. Dabei verbraucht das Powerpaket nur zwischen 
3(!)-54 W (ein Bruchteil der Energie vieler herkömmlicher Geräte).

Leiser sogar als mancher 
Computerlüfter.

Einfach per Fernbedienung 
(oder Tastentipp am Gerät) 
steuern Sie die Ventilation in 
99 Geschwindigkeitsstufen 
(381-1.597 U/Min.): vom 
sanften Fächeln bis zum 
kräftigen Luftstrom, aber immer 
erstaunlich leise (30-59 dB). 
Ein integrierter Timer schaltet 
das Gerät auf Wunsch nach 
1-12 Stunden automatisch ab.
Edel in schwarz ein Blickfang 
in Ihrem Ambiente.

Gehäuse aus bruchfestem Polystyren. Leicht zu reinigen durch 
abnehmbares Schutzgitter. Misst ca. 37 x 31 x 21 cm (H x B x T), 
wiegt ca. 2,6 kg. 180-cm-Kabel für 230 V/54 W. Neben unserer 
Langzeitgarantie gibt der Hersteller 10 Jahre Garantie.
•      Vornado® 6303DC      

Nr. 230-799-31     € 119,95

Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif) 77Villa P.

3 Aufsätze für eine 
perfekte Rückenpflege: 
Cremer, Bürste und 
Schwamm.

Mühelos cremen Sie  
Ihren Rücken – nach dem Bad, 

der Sauna, am Strand ...
Ideal für Körperlotion, Sonnenmilch  

oder auch Duschbad.
Einfach den 9,5 cm Ø Cremer aufschrauben, die Lotion 

einfüllen und die Eincreme- Hilfe mit leichtem Druck über 
den Rücken führen. 7 Kammern im Inneren sorgen für eine 
gleich mäßige Dosierung. Dank des bis zu 67,5 cm langen, 
U-förmigen Stiels erreichen Sie ohne Verrenkungen alle 
Körperpartien.
17 bewegliche Kugeln verteilen die Creme und massie-
ren sie sanft ein.

Oder wählen Sie einen der mitgelieferten Aufsätze: Mit 
dem Schwamm reinigen Sie Ihren Rücken besonders 
schonend, mit der Bürste verwöhnen Sie Ihre Haut mit 
einer Trockenmassage.
Passt dank 3fach-teilbarem Stiel auch ins Reise gepäck.

Eine Schutzkappe (mitgeliefert) lässt Lotion oder 
Sonnencreme nicht auslaufen. Aus bruchfestem Kunststoff. 
Hygienisch abwaschbar. Wiegt ca. 370 g.
•      Rückenpflege-Set      

Nr. 211-083-31      
€ 32,95
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Am flexiblen Haken  
überall griffbereit aufzuhängen: 

Der silikonummantelte  
Duschabzieher.

Soft. Schwarz. Stylish.  
Aus dem dänischen Designhaus Eva Solo.

In einem Stück gefertigt, aus massivem Stahl mit 
handschmeichelnd weicher Silikon ummantelung. Am 
biegsamen Haken hält er fast überall und hinterlässt auch auf 
empfindlichen Oberflächen keine Kratzer. Fällt er mal runter, 
richtet er in Ihrem Bad keinen Schaden an. Mit der langen 
Silikonlippe entfernen Sie mühelos Wassertropfen und 

Seifen reste, sorgen im Nu für 
streifenfreie Sauber keit.
Auch zum Fensterputzen 
ideal geeignet.

Misst 22 x 25 x 3,2 cm 
(B x H x T). Wiegt ca. 220 g. 
Farbe: Schwarz. Design: 
Tools® für Eva Solo.
•      Silikon- Duschabzieher      

Nr. 232-445-31      
€ 29,95

Dank der langen Silikonlippe 
sorgen Sie im Nu für streifenfreie 
Sauberkeit.

       Die Vorteile der nachhal         tigen Zukunftsfaser Tencel®. 
     Ohne stören         den Bettbezug.

Umweltfreundlich in der Herstellung                und vollständig biologisch abbaubar.
Diese geniale Tencel®-Decke braucht keinen Bezug: Innen und außen 

aus der Hightech- Faser Lyocell gefertigt, ist sie Bettdecke und Bettwäsche 
zugleich. Sie genießen optimales Wohlfühlklima, hygienische Frische und 
ein seidenglattes Gefühl auf der Haut. Keine Bett wä sche schränkt die 
Wirkung von Tencel® ein. Und: Sie ersparen sich das lästige Bettenbezie-
hen. Ideal auch als Reise- oder Gäste- Steppbett.
Tencel® atmet mit und wirkt temperaturausgleichend.

In kühlen Nächten werden Sie behaglich gewärmt – und bei Hitze 
wohltuend gekühlt. Zudem nimmt die Cellulosefaser Tencel® 50 % mehr 
Feuchtigkeit auf als Baumwolle und transportiert sie sogleich nach außen 
ab. Sie fühlen sich stets frisch und gepflegt. Und Milben finden kein 
feucht- warmes Klima, in dem sie sich einnisten könnten.
Maschinenwaschbar bei 40 °C Wollwaschgang.

Herrlich unkompliziert. Und ganz schnell wieder einsatz bereit. Die 
Füllung bleibt auch nach vielen Wäschen locker und bauschig. Kasset ten-
steppung verhindert, dass sie ver rutscht. Bitte an der Luft trocknen lassen.

Heizkörper reinigen – einfach wie nie.  
Ohne Entfernendes Abdeckgitters.

Besonders biegsame Spezialbürste: Gelangt auch  
durch Gitter und in Heizkörper unter Fensterbänken.

Mühen Sie sich nicht länger mit her kömm lichen Staubtüchern und 
-wedeln: Mit dieser 115 cm langen Bürste ge langen Sie problemlos durch 
das Ab deck gitter und bis tief in die schmalen Kam mern heutiger Flach heiz-
körper.
Weiches reines Ziegenhaar (Besatzlänge 50 cm) bindet Staub und 
Spinn weben.

Sie ge nießen ein besseres Raum klima – und erhöhen zu dem die 
Heiz leis tung. Dank des flex iblen Spiraldrahts erreichen Sie auch sonst 
schwer zugängliche Heizkörper unter Fen sterbänken.
Einfach mit Wasser und Seife oder Sham poo zu reinigen.

Zum Schutz des Heiz körper-Lacks ist der Edel stahldraht mit Kunststoff 
ummantelt und die Spitze gummiert. Griff aus geöltem Bu chen holz. 
Le der- Aufhäng schlaufe. Misst 115 cm Länge. Wiegt ca. 130 g. 
•      Heizkörper- Bürste      Nr. 215-461-31     € 16,95

A_07_03.07_VP_H23_078-079.indd   2 07.07.23   12:23



D_07_29.06_VP_H23_078-079.indd   3 07.07.23   09:06

79Villa P.

       Die Vorteile der nachhal         tigen Zukunftsfaser Tencel®. 
     Ohne stören         den Bettbezug.

Umweltfreundlich in der Herstellung                und vollständig biologisch abbaubar.
Das noble Silbergrau mit Mäanderdekor und Einfassung in 

Dun kel grau fügt sich stilvoll in jedes Wohnambiente ein.
Vom Bettwaren-Spezialisten HEFEL, Österreich.

Satin-Bezug und Füllung aus 100 % Lyocell ( Tencel®). Mit 
prak tischer Tasche für Aufbewahrung und Transport. Sommer-
decke und Ganz jahresdecke. Auch in 155 x 
220 cm.
•      HEFEL Tencel® Decke

 Größe Füllung Silbergrau €  
Sommerdecke  135 x 200 cm    390 g  Nr. 211-305-31 229,– 
 155 x 220 cm     430 g   Nr. 211-296-31  279,– 
Ganzjahresdecke  135 x 200 cm     840 g  Nr. 211-362-31  249,– 
 155 x 220 cm     930 g  Nr. 211-363-31  309,– 
Winterdecke 135 x 200 cm 1.500 g Nr. 215-516-31 319,– 
 155 x 220 cm 1.820 g Nr. 215-517-31 429,–

Zum Reinigen: 
Heizkörper- 
Bürste einfach 
von oben durch 
das Abdeck-
gitter in die 
schmalen 
Kammern des 
Heizkörpers 
einführen.

Top-Design. Top-Qualität. Top-Funktion.
Das bessere Duschregal: ohne Montage in Sekunden aufgestellt.  

Variabel einstellbar auch für große Flaschen,  
Spender, Tuben. Rostfrei und dauerhaft schön.

Kein Vergleich zu einfachen Duschregalen: Dieses Eck regal vom 
US-Marktführer simplehuman ist ein Paradebeispiel für funktionelles 
Design in bester Material- und Verarbeitungs- Qualität. Grund solide 
und über Jahre schön.
In Sekunden sicher verankert. Ohne Bohren, ohne Schrauben, 
ohne Kleben. 

Klemmen Sie die Teles kop stange einfach zwischen Decke und 
Boden oder Wannen-
rand ein. Die starke 
Federspannung und 
griffige Gummifüße 
geben dem Caddy 
rutschfesten Halt. 
Geeignet für 
Deckenhöhen von 
1,80-2,70 m.
Ausgetüftelt bis ins 
Detail.

Die Ab lage körbe 
lassen sich entlang 
der Alu- Stange 
stufen los ver-
schieben. So 
schaffen Sie variabel 
Platz auch für große 
Flaschen und 
platzieren Ihre 
Utensilien in der für 
Sie richtigen 
Greif höhe. In 
spe ziell ausgeschnit-
tenen Löchern 
kön nen Sie Flaschen 
kopfüber kippfest 
abstellen und so 
restlos entleeren. Für 
Nassrasierer und 
Zahnbürste sind 
extra Halter 
integriert. Wasch-
tücher hängen luftig 
an 2 beweg lichen 
Stangen.
Robust und 100 % 
rostfrei.

Aus Edelstahl, 
eloxiertem Alu-
minium und 
Kunststoff. Höhen-
verstellbare Teles-
kopstange misst 
180-270 cm. Körbe 
30 x 15 x 6 cm, Korb 
mit Seifenschale 30 x 
18 x 6 cm. Wiegt 
insgesamt 3 kg. 
Neben unserer 
Langzeitgarantie gibt 
der Hersteller 5 Jahre 
Garantie.
•      Teleskop- 

Duschregal      
Nr. 232-879-31     
€ 169,95
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Unsere AGB und Datenschutzhinweise finden Sie in beiliegenden Informationen und unter www.proidee.at/agb

Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.
Kostenlos zurücksenden
Bei Pro-Idee ist Ihre Rücksendung innerhalb Österreichs kostenlos. 
Nutzen Sie einfach den der Lieferung beigelegten Aufkleber 
„Rücksendung/Retoure“. Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich 
die gesetzliche Widerrufsfrist von 14 Tagen.

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn doch, 
dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten Sie innerhalb 
von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche Produkt bei einem 
anderen Einzelhändler in Österreich ein günstigeres Angebot finden, so 
wenden Sie sich bitte an den Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall 
eine faire Lösung. Sie haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos 
zurückzuschicken und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung (Zahlungsziel: innerhalb von 10 Tagen  
 nach Rechnungsdatum)
• Per Nachnahme
• Per Kreditkarte (online und telefonisch 0810 - 900 696): 
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express
• Per Sofortüberweisung in unserem Webshop
• Per PayPal in unserem Webshop

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: Tel: 05574 - 80351 
(zum Ortstarif) oder E-Mail service@proidee.at

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Einfach liefern lassen
Innerhalb Österreichs
• Standard-Lieferung: 4 - 5 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung 5,95 €*
 Alkoholische Getränke und Spirituosen liefern wir ab einem   
 Bestellwert von 160,– € versandkostenfrei.
• Speditionsgüter: Lieferung in 5 - 7 Werktagen an den  
 gewünschten Aufstellort in Haus und Garten
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus 45,– €*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter www.proidee.at/lieferung 
 Sorry, kein 24-Stunden-Service
• 24-Stunden-Service 
 Bestellungen, welche zwischen Montag und Donnerstag vor 15:00 Uhr  
 eingehen, werden am folgenden Tag geliefert. Bestellungen, die am  
 Donnerstag nach 15:00 Uhr bis einschließlich Sonntag aufgegeben  
 werden, werden am Montag bzw. Dienstag in der Folgewoche zuge- 
 stellt. Dies gilt nur für Artikel, die sofort lieferbar sind und per   
 24-Stunden-Service versendet werden können. Artikel die nicht sofort  
 lieferbar sind oder bei denen kein 24-Stunden-Service möglich ist,  
 werden versandkostenfrei nachgesendet. Bitte berücksichtigen Sie,  
 dass Feiertage die Lieferzeit um einen Tag erhöhen können.   
 Versandpauschale plus 15,50 €*
 Nicht alle Bestellungen können im 24-Stunden-Service geliefert werden. Ob  
 Ihre Bestellung im 24-Stunden-Service lieferbar ist, erfahren Sie telefonisch  
 oder im Webshop während des Bestellprozesses.
* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.

Außerhalb Österreichs 
(mit Ausnahme von alkoholischen Getränken und Spirituosen)
• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Monaco, Schweiz und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 18,– €.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.at/lieferung
• Lieferung in weitere Staaten** 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 40,– €.
 **Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Speditionsgüter          und nicht paketfähige Artikel (*) liefern  
 wir nur innerhalb Österreichs. 
 Die Lieferbedingungen für Deutschland, die Schweiz, Frankreich,  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.de/lieferung www.proidee.ch/lieferung
 www.proidee.ch/livraison www.proidee.fr/livraison
 www.proidee.nl/levering
 * Falls Sie Fragen zu Liefermöglichkeiten ins Ausland haben, erreichen  
       Sie uns unter:  0043 5574 - 803 51 (Mo .- Fr. 8:00 - 17:30 Uhr), per  
       Telefax unter 0043 810 - 900 646, per E-Mail an service@proidee.at.

Die Pro-Idee-Langzeitgarantie gilt für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Gebiet 
der Republik Österreich. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsansprüche 
bleiben unberührt. Die Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte bei 
Mängeln ist unentgeltlich. Informationen zu Herstellergarantien finden 
Sie unter www.proidee.at direkt bei dem jeweiligen Produkt. Treten bei 
Ihrem Produkt trotz sachgemäßer Anwendung Qualitätsmängel auf, 
sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kostenlose Reparatur, 
einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Ausgenommen sind 
lediglich Verschleißteile. Senden Sie das schadhafte Produkt einfach 
zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee  ·  Bundesstraße 112  ·  A-6923 Lauterach.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel  
 mit exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier.  
 Nur 4,– €
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Bestellen Sie ihn online (www.proidee.at/  
 gutscheine) oder telefonisch unter 05574 - 803 51.    
 Diese Gutscheinwerte sind möglich: € 25, € 50, € 75, € 100, € 150,  
 € 200, € 500. Selbst ausgedruckt können Sie den Gutschein direkt  
 verschenken. Oder Sie lassen ihn sich bequem per Post in ca.  
 4 - 5 Tagen zusenden.

Widerrufsrecht für Verbraucher
Verbrauchern im Sinne von § 1 des österreichischen Konsumentenschutzgesetzes steht ein Widerrufsrecht nach 
folgender Maßgabe zu.
Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die 
Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag
•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen 

haben bzw. hat, wenn Sie eine Ware oder mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt 
haben und die Ware bzw. Waren einheitlich geliefert wird bzw. werden;

•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz 
genommen haben bzw. hat, wenn Sie mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt haben 
und die Waren getrennt geliefert werden;

•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Teilsendung oder das 
letzte Stück in Besitz genommen haben bzw. hat, wenn Sie eine Ware bestellt haben, die in mehreren 
Teilsendungen oder Stücken geliefert wird.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Pro-Idee, Bundesstraße 112, A-6923 Lauterach, Telefon: 
05574-80351 (zum Ortstarif), E-Mail: service@proidee.at) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der 
Post versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können 
dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der 
Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der 
Widerrufsfrist absenden.
Folgen des Widerrufs.
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich 
und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie 
bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes 
vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den 
Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt 
ist. Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem 
Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist 
gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen an Pro-Idee, Bundesstraße 112, A-6923 
Lauterach absenden. Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren (gilt nur innerhalb Österreichs). Sie 
müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen 
zurückzuführen ist.

Ausschluss des Widerrufsrechts.
Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen über die Lieferung von
•   Waren, die nach Kundenspezifikationen angefertigt werden oder eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse 

zugeschnitten sind,
•   Waren, die schnell verderben können oder deren Verfallsdatum schnell überschritten würde
•   Waren, die versiegelt geliefert werden und aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder aus Hygienegründen 

nicht zur Rückgabe geeignet sind, sofern deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde,
•   Ton- oder Videoaufnahmen oder Computersoftware, die in einer versiegelten Packung geliefert werden, sofern 

deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an Personen über 18 Jahren. 
Mit Ihrer Bestellung versichern Sie uns, dass der Empfänger der Ware das 18. Lebensjahr vollendet hat.

Alternative Verbraucherstreitbeilegung: Die Pro-Idee Catalog GmbH nimmt nicht an Streitbeilegungsver-
fahren vor Verbraucherschlichtungsstellen teil. Die EU-Kommission stellt eine Plattform für außergerichtliche 
Streitschlichtung bereit. Verbrauchern gibt dies die Möglichkeit, Streitigkeiten im Zusammenhang mit Ihrer 
Online-Bestellung zunächst ohne die Einschaltung eines Gerichts zu klären. Die Streitbeilegungs-Plattform ist 
unter dem externen Link https://ec.europa.eu/consumers/odr erreichbar.

Eigentumsvorbehalt: Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser Eigentum.

Gültigkeit des Angebotes: Die Angebote sind gültig bis zum Erscheinen eines neuen Kataloges.

Mängelhaftung: Ist die Kaufsache mangelhaft, gelten die Vorschriften der gesetzlichen Mängelhaftung. Die 
Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Rechtswahl:  
Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt das Recht der Republik Österreich unter Ausschluss der 
Gesetze über den internationalen Kauf beweglicher Waren. Bei Verbrauchern gilt diese Rechtswahl nur insoweit, 
als nicht der gewährte Schutz durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem der Verbraucher 
seinen gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird. Der Vertragsabschluss erfolgt ausschließlich in deutscher 
Sprache.

Teillieferungen:  
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein Vertrag über die Lieferung 
mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen 
möglich und zumutbar ist, die Artikel entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus Gründen nicht verfügbar sein 
sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemäßem kongruenten 
Deckungsgeschäft selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit nicht 
zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben.

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen ausgezeichnet.
Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden Sie unter www.proidee.at/pruefsiegel

Gerichtsstand: Der Gerichtsstand ist an Ihrem Wohnsitz.

Fristlauf: Werden als Fristen Werktage angegeben, so verstehen sich darunter alle Wochentage mit Ausnahme 
von Samstagen, Sonntagen und gesetzlichen Feiertagen.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, 
gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen oder im Handel zurückzugeben.
Zustandekommen des Vertrags:
Sie sind – unabhängig von dem bei Bestellungen als Verbraucher bestehenden Widerrufsrecht – zehn 
Werktage an Ihre Bestellung gebunden. Nach fruchtlosem Verstreichen dieser Frist gilt ein Angebot als 
abgelehnt. Ein Vertrag kommt erst durch Zusendung einer Auftragsbestätigung oder durch Lieferung der Ware 
zustande. Für die Wahrung der Annahmefrist ist das Versanddatum maßgeblich. Auftragsbestätigungen können 
auch per E-Mail verschickt werden.

Ausschluss von Zahlungsarten:
Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall vor, bestimmte Zahlungsarten auszuschließen.
Mehrwertsteuer und Versandkosten:
Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich Versandkosten.
Versand alkoholischer Getränke: Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innerhalb Österreichs möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee Catalog GmbH, Bundesstraße 112, 6923 Lauterach, Tel.: 05574-803 51, Fax: 0810-900 646, 
E-Mail service@proidee.at. Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung und damit 
zusammenhängender Tätigkeiten sowie zu Werbezwecken, soweit dies ohne separate Einwilligung möglich ist.  
Im Rahmen unseres berechtigten Interesses tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans- 
Unternehmensgruppe sowie mit Wirtschaftsauskunfteien und Inkassodienstleistern aus. 
Unsere vollständigen Datenschutzhinweise finden Sie unter www.proidee.at/datenschutz.  
Auskünfte zum Datenschutz erhalten Sie auch postalisch, telefonisch oder per E-Mail, nutzen Sie dazu 
bitte die vorgenannten Kontaktdaten der Verantwortlichen.
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Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.
Kostenlos zurücksenden
Bei Pro-Idee ist Ihre Rücksendung innerhalb Österreichs kostenlos. 
Nutzen Sie einfach den der Lieferung beigelegten Aufkleber 
„Rücksendung/Retoure“. Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich 
die gesetzliche Widerrufsfrist von 14 Tagen.

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn doch, 
dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten Sie innerhalb 
von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche Produkt bei einem 
anderen Einzelhändler in Österreich ein günstigeres Angebot finden, so 
wenden Sie sich bitte an den Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall 
eine faire Lösung. Sie haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos 
zurückzuschicken und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung (Zahlungsziel: innerhalb von 10 Tagen  
 nach Rechnungsdatum)
• Per Nachnahme
• Per Kreditkarte (online und telefonisch 0810 - 900 696): 
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express
• Per Sofortüberweisung in unserem Webshop
• Per PayPal in unserem Webshop

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: Tel: 05574 - 80351 
(zum Ortstarif) oder E-Mail service@proidee.at

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Einfach liefern lassen
Innerhalb Österreichs
• Standard-Lieferung: 4 - 5 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung 5,95 €*
 Alkoholische Getränke und Spirituosen liefern wir ab einem   
 Bestellwert von 160,– € versandkostenfrei.
• Speditionsgüter: Lieferung in 5 - 7 Werktagen an den  
 gewünschten Aufstellort in Haus und Garten
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus 45,– €*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter www.proidee.at/lieferung 
 Sorry, kein 24-Stunden-Service
• 24-Stunden-Service 
 Bestellungen, welche zwischen Montag und Donnerstag vor 15:00 Uhr  
 eingehen, werden am folgenden Tag geliefert. Bestellungen, die am  
 Donnerstag nach 15:00 Uhr bis einschließlich Sonntag aufgegeben  
 werden, werden am Montag bzw. Dienstag in der Folgewoche zuge- 
 stellt. Dies gilt nur für Artikel, die sofort lieferbar sind und per   
 24-Stunden-Service versendet werden können. Artikel die nicht sofort  
 lieferbar sind oder bei denen kein 24-Stunden-Service möglich ist,  
 werden versandkostenfrei nachgesendet. Bitte berücksichtigen Sie,  
 dass Feiertage die Lieferzeit um einen Tag erhöhen können.   
 Versandpauschale plus 15,50 €*
 Nicht alle Bestellungen können im 24-Stunden-Service geliefert werden. Ob  
 Ihre Bestellung im 24-Stunden-Service lieferbar ist, erfahren Sie telefonisch  
 oder im Webshop während des Bestellprozesses.
* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.

Außerhalb Österreichs 
(mit Ausnahme von alkoholischen Getränken und Spirituosen)
• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Monaco, Schweiz und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 18,– €.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.at/lieferung
• Lieferung in weitere Staaten** 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 40,– €.
 **Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Speditionsgüter          und nicht paketfähige Artikel (*) liefern  
 wir nur innerhalb Österreichs. 
 Die Lieferbedingungen für Deutschland, die Schweiz, Frankreich,  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.de/lieferung www.proidee.ch/lieferung
 www.proidee.ch/livraison www.proidee.fr/livraison
 www.proidee.nl/levering
 * Falls Sie Fragen zu Liefermöglichkeiten ins Ausland haben, erreichen  
       Sie uns unter:  0043 5574 - 803 51 (Mo .- Fr. 8:00 - 17:30 Uhr), per  
       Telefax unter 0043 810 - 900 646, per E-Mail an service@proidee.at.

Die Pro-Idee-Langzeitgarantie gilt für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Gebiet 
der Republik Österreich. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsansprüche 
bleiben unberührt. Die Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte bei 
Mängeln ist unentgeltlich. Informationen zu Herstellergarantien finden 
Sie unter www.proidee.at direkt bei dem jeweiligen Produkt. Treten bei 
Ihrem Produkt trotz sachgemäßer Anwendung Qualitätsmängel auf, 
sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kostenlose Reparatur, 
einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Ausgenommen sind 
lediglich Verschleißteile. Senden Sie das schadhafte Produkt einfach 
zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee  ·  Bundesstraße 112  ·  A-6923 Lauterach.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel  
 mit exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier.  
 Nur 4,– €
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Bestellen Sie ihn online (www.proidee.at/  
 gutscheine) oder telefonisch unter 05574 - 803 51.    
 Diese Gutscheinwerte sind möglich: € 25, € 50, € 75, € 100, € 150,  
 € 200, € 500. Selbst ausgedruckt können Sie den Gutschein direkt  
 verschenken. Oder Sie lassen ihn sich bequem per Post in ca.  
 4 - 5 Tagen zusenden.

Widerrufsrecht für Verbraucher
Verbrauchern im Sinne von § 1 des österreichischen Konsumentenschutzgesetzes steht ein Widerrufsrecht nach 
folgender Maßgabe zu.
Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die 
Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag
•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen 

haben bzw. hat, wenn Sie eine Ware oder mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt 
haben und die Ware bzw. Waren einheitlich geliefert wird bzw. werden;

•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz 
genommen haben bzw. hat, wenn Sie mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt haben 
und die Waren getrennt geliefert werden;

•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Teilsendung oder das 
letzte Stück in Besitz genommen haben bzw. hat, wenn Sie eine Ware bestellt haben, die in mehreren 
Teilsendungen oder Stücken geliefert wird.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Pro-Idee, Bundesstraße 112, A-6923 Lauterach, Telefon: 
05574-80351 (zum Ortstarif), E-Mail: service@proidee.at) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der 
Post versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können 
dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der 
Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der 
Widerrufsfrist absenden.
Folgen des Widerrufs.
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich 
und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie 
bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes 
vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den 
Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt 
ist. Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem 
Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist 
gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen an Pro-Idee, Bundesstraße 112, A-6923 
Lauterach absenden. Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren (gilt nur innerhalb Österreichs). Sie 
müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen 
zurückzuführen ist.

Ausschluss des Widerrufsrechts.
Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen über die Lieferung von
•   Waren, die nach Kundenspezifikationen angefertigt werden oder eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse 

zugeschnitten sind,
•   Waren, die schnell verderben können oder deren Verfallsdatum schnell überschritten würde
•   Waren, die versiegelt geliefert werden und aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder aus Hygienegründen 

nicht zur Rückgabe geeignet sind, sofern deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde,
•   Ton- oder Videoaufnahmen oder Computersoftware, die in einer versiegelten Packung geliefert werden, sofern 

deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an Personen über 18 Jahren. 
Mit Ihrer Bestellung versichern Sie uns, dass der Empfänger der Ware das 18. Lebensjahr vollendet hat.

Alternative Verbraucherstreitbeilegung: Die Pro-Idee Catalog GmbH nimmt nicht an Streitbeilegungsver-
fahren vor Verbraucherschlichtungsstellen teil. Die EU-Kommission stellt eine Plattform für außergerichtliche 
Streitschlichtung bereit. Verbrauchern gibt dies die Möglichkeit, Streitigkeiten im Zusammenhang mit Ihrer 
Online-Bestellung zunächst ohne die Einschaltung eines Gerichts zu klären. Die Streitbeilegungs-Plattform ist 
unter dem externen Link https://ec.europa.eu/consumers/odr erreichbar.

Eigentumsvorbehalt: Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser Eigentum.

Gültigkeit des Angebotes: Die Angebote sind gültig bis zum Erscheinen eines neuen Kataloges.

Mängelhaftung: Ist die Kaufsache mangelhaft, gelten die Vorschriften der gesetzlichen Mängelhaftung. Die 
Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Rechtswahl:  
Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt das Recht der Republik Österreich unter Ausschluss der 
Gesetze über den internationalen Kauf beweglicher Waren. Bei Verbrauchern gilt diese Rechtswahl nur insoweit, 
als nicht der gewährte Schutz durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem der Verbraucher 
seinen gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird. Der Vertragsabschluss erfolgt ausschließlich in deutscher 
Sprache.

Teillieferungen:  
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein Vertrag über die Lieferung 
mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen 
möglich und zumutbar ist, die Artikel entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus Gründen nicht verfügbar sein 
sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemäßem kongruenten 
Deckungsgeschäft selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit nicht 
zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben.

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen ausgezeichnet.
Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden Sie unter www.proidee.at/pruefsiegel

Gerichtsstand: Der Gerichtsstand ist an Ihrem Wohnsitz.

Fristlauf: Werden als Fristen Werktage angegeben, so verstehen sich darunter alle Wochentage mit Ausnahme 
von Samstagen, Sonntagen und gesetzlichen Feiertagen.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, 
gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen oder im Handel zurückzugeben.
Zustandekommen des Vertrags:
Sie sind – unabhängig von dem bei Bestellungen als Verbraucher bestehenden Widerrufsrecht – zehn 
Werktage an Ihre Bestellung gebunden. Nach fruchtlosem Verstreichen dieser Frist gilt ein Angebot als 
abgelehnt. Ein Vertrag kommt erst durch Zusendung einer Auftragsbestätigung oder durch Lieferung der Ware 
zustande. Für die Wahrung der Annahmefrist ist das Versanddatum maßgeblich. Auftragsbestätigungen können 
auch per E-Mail verschickt werden.

Ausschluss von Zahlungsarten:
Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall vor, bestimmte Zahlungsarten auszuschließen.
Mehrwertsteuer und Versandkosten:
Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich Versandkosten.
Versand alkoholischer Getränke: Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innerhalb Österreichs möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee Catalog GmbH, Bundesstraße 112, 6923 Lauterach, Tel.: 05574-803 51, Fax: 0810-900 646, 
E-Mail service@proidee.at. Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung und damit 
zusammenhängender Tätigkeiten sowie zu Werbezwecken, soweit dies ohne separate Einwilligung möglich ist.  
Im Rahmen unseres berechtigten Interesses tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans- 
Unternehmensgruppe sowie mit Wirtschaftsauskunfteien und Inkassodienstleistern aus. 
Unsere vollständigen Datenschutzhinweise finden Sie unter www.proidee.at/datenschutz.  
Auskünfte zum Datenschutz erhalten Sie auch postalisch, telefonisch oder per E-Mail, nutzen Sie dazu 
bitte die vorgenannten Kontaktdaten der Verantwortlichen.

Der mitgelieferte Edelstahl- 
Ständer gibt der Schale auch in 
50 cm Höhe festen Halt.

Selten:  
Eine Vogeltränke in 
modernem Design.

Aus handgefertigtem Granicium® und rostfreiem Edelstahl. 
Trinkmulde, rutschfester Sitzrand und Insel – alles da, um 

diese puristische Tränke zum ganzjährig umschwärmten Vogel- 
Treffpunkt zu machen. Und: Feinkörnig rau, gibt das 38 cm Ø 
große Becken kleinen und größeren Vögeln sicheren Halt. Ein 
Spitzenprodukt der Denk Keramische Werkstätten/Coburg, das 
auch bei Naturschutzverbänden zu finden ist.
Absolut UV- und wetterfest. Frostbeständig bis 50 °C.

Das aus Granitgranulat aufwändig her gestellte Grani cium® ist 
so hart und robust wie der Naturstein. Und so einzigartig, dass es 
bereits 2011 den begehrten  MATERIALICA Design + Technology 
Award (Kategorie Material) erhielt.
Der 50 cm hohe Edelstahl- Ständer hält Katzen und andere 
Räuber fern.

Und lässt Sie die Vögel noch besser betrachten. Die erhöhte 
Mittelinsel ist auch bei Insekten begehrt. 
Das klare Design harmoniert besonders gut mit modernem 
Am biente.

Aus Granicium® und 
rostfreiem V4a- Edelstahl. 
Gesamthöhe: 55 cm. Wiegt 
ca. 7 kg. Auf das Material 
gibt der Hersteller 15 Jahre 
Garantie.
•      Granicium®- 

Vogeltränke mit 
Edelstahl-Ständer      
Nr. 219-122-31      
€ 189,–

Vertreiben Sie lästige 
Maul würfe einfach und 

umweltfreundlich:
Seismische Schwingungen statt  

Fallen oder Chemie.
–  für Menschen unhörbar, für Maulwürfe wie ein 

Erdbeben 
–  höhere Reichweite und verbesserte Ausbrei-

tung durch 38 cm langen Alumi niumstab
Ein Zufallsgenerator sorgt dafür, dass sich 
Wühl mäuse nicht an die Schwin gungen 
gewöhnen.

Die Schwingungen sind unterschiedlich lang 
(1,5-3,5 Sek.) und erfolgen in unterschiedlichen 
Abstän den (15- 75 Sek.). Der Vibrasonic- 
Molechaser wirkt un ge hindert im Um kreis von 
500 m² (in lockerer Erde etwas weniger). Ist 
un schädlich für Kinder und Haus tiere und stört 
keine Nützlinge. Sie stecken das Ge rät einfach in 
den Boden. Arbei tet mit 4 Mono- Zellen (separat 
er hältlich) im Dauer betrieb ca. 8 Monate. Die 
robuste Konstruktion ist aus wet ter fest eloxiertem 
Alu mi nium. Misst 41,5 x 6,5 cm (L x Ø). Wiegt 
ca. 400 g.
•      Vibrasonic-Molechaser       

Nr. 573-907-31      €   49,95
•      Vibrasonic-Molechaser, 3er-Set       

Nr. 573-915-31      € 139,95 
 (Sie sparen 9,90 €.)

•      Batterie-Set, 4 Mono-Zellen      
Nr. 677-237-31      €   11,–

Der Vibrasonic-Molechaser 
zeigt seine gründ liche 
Wirkung in den meis ten 
Fällen be  reits nach ei ner 
Wo che. Nur in einigen 
be son ders hartnä  c kigen 
Fäl len war seine Wir  kung 
nicht zu frie den  stel lend. Ein 
Test ist auf jeden Fall zu 
em p  fehlen.
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Nur ein Hauch auf der Haut:  
sommerleichte, bi-color Wendebettwäsche aus reiner Baumwolle.

20 % leichter als die meisten. Hochfein glatt und weich vorgewaschen, mit angesagt matter Optik.
Hautfreundlich atmende, feuchtigkeitssaugende Baumwolle ist 

als Sommer- Bettwäsche ideal. Allerdings lasten übliche Baum-
wollstoffe oft unangenehm auf dem Körper. Diese sommerfrische 

Wendebett wäsche dagegen wiegt nur 110 g/qm: rund 20 % 
weniger als viele sonst. Sie ist dadurch besonders luftig und zart 
– dabei aber hochfein dicht gewebt, sodass sie sich sanft an-
schmiegt, ohne am Körper zu kleben.
Luftig und weich wie eine Sommer brise.

Durch sorgfältige Waschung ist das Gewebe vom ersten 
Moment an geschmeidig: Kein Vergleich zu den oft starren 
Baumwollen, die sich erst eingewöhnen müssen. Die Waschung 

sorgt zudem für den angesagt matten Look. Das 
Material läuft nicht mehr ein; Ihre Bettwäsche 
bleibt in Form, mit tadellos glatten Nähten.
Puristisch schlichtes, zeitloses Design, das zu 
jedem Ambiente passt.

Wahlweise in Grau mit hellgrauer Unterseite 
oder in Mintgrün mit heller mintgrüner Untersei-
te. Beliebig wendbar.
Kissen und Bettbezug mit Reißverschluss.

Das farbstabil stückgefärbte Renforcé- 
Gewebe ist maschinenwaschbar und schnell 
trocknend. Kissenbezug misst 70 x 90 cm. 
Bettbezug misst 140 x 200 cm. Material: 100 % 
Baumwolle.
Sommer-Bettwäsche     € 39,95
•      Mint/Hellmint     Nr. 231-055-31
•      Grau/Hellgrau     Nr. 231-054-31

Wahlweise auch in 
Grau/Hellgrau 
erhältlich.

Die rotierende Bürste 
löst selbst hartnäcki-
gen Schmutz, 
Schimmel, Kalkfle-
cken, … von nahezu 
allen Oberflächen.

Ruck-zuck: strahlender Glanz und hygienische  
Sauberkeit. Ohne Schrubben. Ohne Bücken.

Die geniale Reinigungsbürste mit 7 Aufsätzen für jede Aufgabe:  
entfernt selbst hartnäckigen Schmutz elektrisch leicht, gründlich und schnell.

Schrubben, Scheuern und Putzen war 
noch nie so einfach: Mit wahlweise 300 oder 
400 Umdrehungen/Min. und 3.000 kratzfreien 
Reinigungsborsten löst die rotierende Bürste 
selbst hartnäckigen Schmutz, Schimmel, 
Kalkflecken, sogar eingebrannte Rückstände 
von nahezu allen Oberflächen. Und gelangt 
mühelos bis in die jede Ecke und Fuge.
Bequem im Stehen – ohne Bücken und 
Knien. Ohne Leiter.

An leicht erreichbaren 
Stellen führen Sie die Power-
bürste am 14-cm-Handgriff. Im 
Nu sind Armaturen, Arbeitsflä-
chen, Backofentür, ... blitzblank. 
Mit eingeklicktem Alumini-
um-Teleskopgriff „wächst“ die 
Reinigungsbürste stufenlos auf 
100 bis 130 cm Länge. Ohne 
Leiter gelangen Sie so bis unter 
die Decke oder säubern Wanne, 
Autofelgen, Fußleisten, ... 
komfortabel in aufrechter Haltung.
Besonders praktisch: das 140°-Winkel.

So sorgen Sie auch für Sauberkeit an 
sonst nur schwer zu erreichenden Stellen. 
Ohne Anstrengung reinigen Sie bequem auch 
entlegene Ecken, gelangen unter Schränke, 
Regale, Wannen, …
Ohne Steckdose und lästiges Kabel überall 
einsatzbereit. Drinnen und draußen.

Eingebauter Lithium-Ionen-Akku 

neuester Generation (2.500 mAh / 3,7 V) 
leistet bis zu 120 Minuten Dauerbetrieb (je 
nach Nutzungsintensität). Ladezeit 2,5 - 3 
Stunden (USB/USB-C Ladekabel mitgelie-
fert).
7 Aufsteckbürsten für jede Aufgabe. In 
Sekunden gewechselt.

Die Flachbürsten (10 cm Ø, 5 cm H und 
5,9 cm Ø, 5 cm H) eignen sich ideal für große 

und kleine, glatte Flächen wie 
z. B. Duschkabinen, Wand- und 
Bodenfliesen oder Handwasch-
becken oder Küchenspülen. Die 
spitz zulaufende Kegelbürste 
gelangt selbst in schmale 
Zwischenräume und reinigt 
Ecken, Fugen, Führungsschienen 
tadellos. Ebenso im Lieferum-
fang enthalten: Eine Schwamm- 
und Mopp-Tuch-Bürste sowie 
ein Bürstenteller aus Kunstwolle 
und aus Fasern. Wiegt komplett 

ca. 620 g (mit Teleskopstange, ohne Aufsät-
ze). Zum Verstauen in 3 Teile zerlegbar. 
Gratis bei Pro-Idee: 36 Monate Langzeit-
garantie.
•      Elektrische Reinigungsbürste Deluxe      

Nr. 235-427-31     € 59,95
•      Ersatzbürsten-Set, 7-teilig      

Nr. 235-507-31     € 24,95

Im Lieferumfang: 7 Aufsteck-
bürsten für jede Aufgabe, 
USB/USB-C Ladekabel, 
Handgriff, 2-teiliger 
Aluminium-Teleskopgriff.
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Wellness für gestresste Füße. Praktisch nebenbei. Sogar am Schreibtisch.
Jetzt noch besser (und schöner): Shiatsu-, Air- und Fersenmassage sowie Wärmefunktion in einem professionellen Gerät.

Nach einem langen Tag auf den Beinen, einer 
Wanderung, einem Abend auf High Heels, ... Stellen 
Sie Ihre müden Füße einfach in dieses professio-
nelle Massagegerät. Auf Tastentipp kneten rotieren-
de Drucknoppen Ihre Fußsohlen rhythmisch durch. 

Wie die Finger bei einer klassischen 
Shiatsu-Massage. In 3 wählbaren 
Intensitäten. Anders als bei ein-
fachen Geräten sind die Massagen-
oppen in Form und Anordnung 
speziell auf den (weniger empfindli-
chen) Fersenbereich abgestimmt. So 
wirkt die Tiefenmassage gleich-
mäßig über die gesamte Fußsohle, 
regt die Durchblutung an und 
stimuliert die Reflexzonen.
Aktivieren Sie die Luftmassage, 
pumpen sich gleichzeitig Luftpols-
ter über Ihren Füßen auf und ab.

Die pulsierenden Luftkissen 
massieren die Fußrücken (Druck in 
3 Stufen wählbar), pressen Ihre Füße 
gegen die Massagenoppen am 
Boden und verstärken so die 
Intensität der Shiatsu-Massage. 
Beide Techniken können Sie auch 
separat anwenden.
Zuschaltbare Wärme steigert den 

Wohlfühl- und Entspannungs effekt.
Wärmefunktion für Sohlen und/oder Spann 

separat einschaltbar. Timer mit automatischer 
Abschaltung nach 10, 20 bzw. 30 Minuten.
Bequem auch per mitgelieferter Fernbedienung 
zu steuern.

Leicht zu transportierendes Kunststoff-Gehäuse 
mit großem Touch-Display. Herausnehmbares 
Innenfutter von Hand waschbar. 270 cm-Kabel für 
100 - 240 V/max. 48 W. Misst 34 x 23,6 x 40 cm 
(B x H x T), wiegt 3,9 kg.
•      Fuß-Reflexzonen- Massagegerät      

Nr. 234-934-31      € 189,95

Nie mehr Batterien wechseln, nie mehr verschlafen.
Der solarbetriebene Funkwecker: funktioniert immer und überall. Qualität made in Germany.

Das 6 x 2 cm große Solarmodul dieses Funk weckers tankt 
Energie aus dem Tageslicht und speichert sie im eingebauten 
Akku. Selbst in völliger Dunkelheit würde das Uhrwerk 
bei vollgeladenem Akku noch 1 Jahr 
weiterlaufen. Sie sparen teure Batterien, 
schonen die Umwelt. Und werden nie 
mehr verschlafen, weil Ihrem Wecker in 
der Nacht der Strom ausgegangen ist.
In 1 Mio. Jahren noch ± 1 Sekun de 
genau.

Empfängt die Zeitsignale von der 
Sendeanlage (DCF77) in Mainflingen bei 
Frankfurt. In Europa stellt Ihr Funk-
wecker die exakte Uhrzeit selbst tätig ein. 
Auch die Umstellung Sommer-/Winter-
zeit läuft automatisch. Die Weck zeit 
bestimmen Sie kinderleicht per Stellrad. 
Kein Hantieren mit Knöpfen, Tasten oder 
Digitalanzeigen.

Klares, leicht ables bares Analog- Ziffernblatt.
Auf Knopfdruck rundum dezent blau beleuchtet.

Nahezu lautloses 
Quarz- Uhrwerk.

Kein nerviges 
Ticken stört Ihre 
Nachtruhe. Mit 
Crescendo- Alarm und 
Snooze- Funktion. 
Misst 12,5 x 9,5 x 
4,5 cm (H x B x T). 
Wiegt 195 g.
•      Solar- 

Funkwecker      
Nr. 230-203-31     
€ 69,95

Auf Knopf-
druck rundum 
dezent blau 
beleuchtet.

Dank großem Touch-Display 
einfach zu steuern – oder 
auch bequem per Fernbe-
dienung (mitgeliefert).

Leicht zu transportierendes 
Kunststoff-Gehäuse mit 
waschbarem Innenfutter.
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QR-Code scannen

Bestellnummern eingeben

Bestellung absenden

Der schnellste Weg  
zu Ihrer Bestellung

Mandant: PI 

Land: AT 

Sor�mentVP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2023QRPIATVPKatalog31Herbst8 

URL: h�ps://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00011431 

 

Bundesstraße 112 • A-6923 Lauterach

www.proidee.at/villa-p

service@proidee.at
Bestell-Hotline: 0810 - 900 696
(Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr, 0,044 €/Min.)
Fragen und Beratung: 05574-803 51
(Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr, zum Ortstarif)
Telefax: 0810-900 646 (0,044 €/Min.)

Pro-Idee Shops
Herzlich willkommen.

Düsseldorf
Königsallee 92 •  40212 Düsseldorf
Tel: +49 211 - 1581 7815 

Outlet Aachen
Gut-Dämme-Str. 4 •  52070 Aachen
Tel: +49 241 - 109 1855

Groß im Trend als Vase, 
Windlicht: edles  
Überfangglas in  

handgeschliffener  
Steinoptik.

Aufwändige Handwerkskunst entlockt 
dem zweischichtigen Glas eleganten 

Matt-Effekt.
In Überfangtechnik gefertigte Glaswaren 

gehören zur Königs klasse der Glaskunst – 
und sind nicht selten begehrte Sammel­
objekte. Weit schöner und lebendiger als 
einfach bedruckte oder gefärbte Gläser.
Eine Kunst für sich – von Fachleuten, die 
ihr Handwerk verstehen.

Herkömmliche Glasgefäße bestehen aus 
nur einer Glasschicht. Dieses Überfang­Glas 
dagegen wird aus zwei verschiedenen 
Glasschichten gefertigt. Die untere Schicht ist 
seidig schimmernd satiniert. Im nächsten 
Arbeitsgang wird diese mit milchweißem 
Glas überzogen. In aufwändiger Handarbeit 
wird die obere Schicht nun im Mosaikmuster 
bis zur ersten (satinierten) Schicht abge­
schliffen. Eine Arbeit, die höchste Präzision 
und Geschick verlangt: Nur so gelingt sie 
perfekt.
Faszinierende 3D-Optik. Lebendiger 
Matt-Effekt.

Beleuchten Sie das schlanke, zylinderför­
mige Glas von innen mit einer Stumpenkerze. 
Das Licht fällt sanft durch die satinierten 
Stellen des Glases und hebt die präzisen, 
breiten Fugenlinien mit schimmernder 
Leuchtkraft aus den mattweißen Partien 
hervor.
Als Vase oder Windlicht vielseitig nutzbar. 
Drinnen und draußen, zu jedem Einrich-
tungsstil passend.

Schön im Wohnraum oder Entree – 
genauso auf dem Gartentisch. Das gedoppelte 
Glas sorgt für hohes, standfestes Eigenge­
wicht. Durch den abgerundeten Boden wirkt 
der Glaszylinder dennoch weniger wuchtig. 
Misst 18,5 cm Ø, 30 cm H. Wiegt ca. 3 kg. 
Einfach durch Spülen zu reinigen.
•      2-in-1 Überfang-Glas      

Nr. 235­734­31     € 139,–

Als Vase oder Windlicht 
vielseitig nutzbar.
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